



ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 75 — 1973 අගෝස්තු 31 වැනි සිකුරාදා — 1973.08.31

(ආණ්ඩුවේ බලය සිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී.)

I වැනි කොටස: (II අ) වැනි ඡේදය — පළකිරීම්

(වෙන වෙනම ගොනුකරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	80		80
තනතුරු — ඇබැර්තු	1105	විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	1115
සැලකිය යුතුයි.—මහනුවර තරුණ බෞද්ධ සමිති පනත් කෙටුම්පත 1973 අගෝස්තු 24 වන දින ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ II වන කොටසේ අතිරේකයක් වශයෙන් පළ කරන ලදී.			

තනතුරු — ඇබැර්තු

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරවනු ලබන රාජ්‍ය සේවා පත්කිරීම් වලට අදාළ වන පොදු කොන්දේසි

1. අවශ්‍ය සාමාන්‍ය සුදුසුකම්

1:1 තමා ලාංකිකයෙකු බවට ප්‍රමාණවත් සාක්ෂි සෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ම ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

“ලාංකික” යනුවෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ ලංකා පුරවැසි පනතේ අර්ථ දක්වා ඇති පරිදි පාරම්පරික වශයෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසිකම ලැබුවෙකි.

1:2 ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන හෝ ඊට වඩා උසස් විභාගයකින් සමත් වී තිබීම අවම අධ්‍යාපනික සුදුසුකමක් වශයෙන් නියම කොට ඇති යම් තනතුරක් සඳහා ඉල්ලුම් කරන අයදුම්කරුවකු සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙක් වේ නම්, ඔහු ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ සිංහල භාෂාව විෂයයෙන් සමත් වී සිටිය යුතු ය. (1961 ජනවාරි මස 1 වැනි දිනට පෙර දිනෙක සිට රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින්නාවූත්, රාජ්‍ය සේවයෙහි වෙනත් තනතුරුවලට

ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් විෂයෙහි මෙම නියමය අදාළ නොවන්නේය.)

1:3 නියමිත සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් අසමත් වීම හේතු කොට ගෙන පරිවාස/පරීක්ෂණ කාලය සහිත සේවය අවසන් කරනු ලැබූ “නව ප්‍රවේශක” රජයේ නිලධාරීන් ව සිටි අය, අංක 640 දරන භාණ්ඩාගාර චක්‍රලේඛය අනුව අදාළ තනතුරට හෝ සේවයට නියමිත වූ ඉහළම සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් වීමට හිමිකම් ලබන අන්දමේ සුදුසුකම් ලබා ගෙන සිටිතොත් මිස, එසේ නොමැති නම්, ඔවුන් ගෙන් ලැබෙන අයදුම් පත් භාරගනු නොලැබේ.

2. දීමනා

2:1 ඒ ඒ තනතුරට අදාළ මාසික ඒකාබද්ධ වැටුපට අතිරේක වශයෙන්, රාජ්‍ය සේවයෙහි නියුක්ත මාසික වැටුප් ලබන සියලුම විවාහක නිලධාරීන්ට ආයතන සංග්‍රහයේ, VIII වැනි පරිච්ඡේදයෙහි 1 වැනි වගන්තියෙහි දක්වා ඇති පදනම මත විවාහක දීමනාවක් ගෙවනු ඇත.

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා එවනු ලබන දත්විම් පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයයි

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ සතිපතා පළවන ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසේ (II අ) සහ (II ආ) වැනි ඡේදයෙහි පළවිය යුතු දත්විම් ගැසට් පත්‍රය පලවන සතියට පෙර සතියේ බදද දවල් 12.00 ට පෙර රජයේ මුද්‍රණාලයට ලැබිය යුතුයි. ප්‍රමාදවී ලැබෙන දත්විම් කුමන සේතුවක් නිසාවත් බාරගනු නොලැබේ.

එල්. බබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1972 දෙසැම්බර් මස 15 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව,
කොළඹ.

2:2 (සියලුම දීමනාවන් ද ඇතුළුව) රු. 180 සිට රු. 250 දක්වා මාසික වැටුප්/වෙනත් ලබන ගණයට අයත් රාජ්‍ය නිලධාරීන්ට මාසික වශයෙන් රු. 7.50ක විශේෂ දීමනාවක් ගෙවනු ඇත. අවශ්‍ය නැත මෙම දීමනාව ක්‍රමික කිරීමට ඉඩ ඇත.

3. සේවා කොන්දේසි : සාමාන්‍ය

3:1 රාජ්‍ය සේවයෙහි යෙදී සිටින සියලුම නිලධාරීන් මුදල් රෙගුලාසි, ආයතන සංග්‍රහය, දෙපාර්තමේන්තු නියෝග හෝ රෙගුලාසි සහ රජය විසින් වරින් වර නිකුත් කරනු ලැබිය හැකි, වෙනත් නියෝග හෝ රෙගුලාසිවලට යටත් විය යුත්තාහ.

3:2 අදාළ අමාත්‍යාංශයෙහි ලේකම් විසින් තීරණය කරනු ලැබිය හැකි ප්‍රමාණයේ මුදලක් එම ලේකම් විසින් තීරණය කරනු ලැබිය හැකි අන්දමකින් ඈළ තබන ලෙස රාජ්‍ය සේවා නිලධාරීන්ගේ (ඈළ) ආදානන යටතේ රාජ්‍ය නිලධාරියකුට නියම කරනු ලැබිය හැකිය.

3:3 දිවයිනෙහි ඕනෑම තැනක සේවය කිරීමට රාජ්‍ය නිලධාරියකුට නියම කරනු ලැබිය හැක.

4. ස්ථිර පත්වීම් දරණ රාජ්‍ය නිලධාරීන්ට අදාළ සේවා කොන්දේසි

4:1 ස්ථිර පත්වීම් දරන රාජ්‍ය නිලධාරීන් පූර්වෝක්ත 3 වැනි වගන්තියෙහි සඳහන් කොන්දේසි වලට අතිරේක වශයෙන් පහත දැක්වෙන අනිකුත් කොන්දේසිවලට ද යටත් විය යුත්තාහ:—

4:1:1 යම්කිසි තනතුරක පරිවාස කාලය අවුරුදු තුනකට වැඩි විය යුතුයැයි සලකනු ලබන්නේ නම් විනා, එසේ නොමැති නම්, සියලුම පත් කිරීම් අවුරුදු 3 ක පරිවාස කාලයකට යටත් වනු ඇත. පරිවාස කාලය තුළ, හේතුවක් නොදක්වා සේවය කෙළවර කරනු ලැබිය හැකිය.

4:1:2 රාජ්‍ය සේවයෙහි “නව ප්‍රවේශකයන්” වන සියලුම රාජ්‍ය නිලධාරීන්, රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තිය යෙහි අවශ්‍යතාවන් සඳහා, 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතෙහි විධි විධානවලටත්, රාජ්‍යයෙහි භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනට ක්‍රියාත්මකව පවත්නාවූත්, අනාගතයේදී පනවනු ලැබිය හැකි වූත් නීති සහ ව්‍යවස්ථා වෙනොත්, ඒවාටත් අනුකූල විය යුත්තාහ.

4:1:3 රාජ්‍ය භාෂාවෙන් වැඩ කිරීමට හැකි වන අන්දමේ දැනුමක් තමන්ගේ පරිවාස කාලය ඇතුළත ලබා ගන්නා ලෙස සියලුම රාජ්‍ය නිලධාරීන්ට නියම කෙරේ.

4:1:4 පරිවාස කාලය අවසානයේදී තනතුරෙහි ස්ථිර කරනු ලැබීමට අදාළ වන වෙනත් කරුණු අතර, අවුරුද්දක් ඇතුළත සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙහි 1 වැනි ශ්‍රේණියෙන් සමත් වීමත්, අවුරුදු දෙකක් ඇතුළත සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙහි II වැනි ශ්‍රේණියෙන් සමත් වීමත් (අවශ්‍ය නම්), අවුරුදු තුනක් ඇතුළත සිංහල ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙහි III වැනි ශ්‍රේණියෙන් සමත් වීමත් බලපවත්වනු ඇත.

නියමිත කාලසීමාව ඇතුළත දී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වර්ධකයන් තාවකාලිකව අත්හිටවනු ලැබිය හැකිය. නියමිත කාල සීමාව ඉක්මි තව මාස හයක කාල සීමාවක් ඇතුළත යටෝක්ත පරීක්ෂණයෙන් සමත් වීමට අසමත් වුවහොත්, එසේ වැටුප් වර්ධක තාවකාලිකව අත් හිටුවීම, වැටුප් වර්ධක නතර කිරීමකට පරිවර්තනය කෙරෙනු ඇත. පරීක්ෂණයෙන් සමත් වන තෙක් හෝ පහත දැක්වෙන 4:1:5 වැනි වගන්තියෙහි විධි විධානයන් බලපවත්වන තෙක් හෝ යටෝක්ත වැටුප් වර්ධකයන් නතර කිරීම ක්‍රියාත්මක වන්නේය.

4:1:5 පරිවාස කාල සීමාව අවසානයේ දී සිංහල ප්‍රවීණතාවය පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණීමට නොහැකි වුවහොත්, එහි ලා ආයතන සංග්‍රහයේ II වැනි පරිච්ඡේදයෙහි 12:13 වැනි වගන්තියෙහි විධි විධානයන් ක්‍රියාත්මක වනු ඇත.

4:1:6 සිංහල මාධ්‍යයෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබූ අය විෂයෙහි 4:1:3, 4:1:4, සහ 4:1:5 වැනි වගන්ති අදාළ නොවන්නේය.

4:1:7 රාජ්‍ය සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරක දැනටමත් ස්ථිර කරනු ලැබ සිටින රාජ්‍ය නිලධාරියකු රාජ්‍ය සේවයෙහි වෙනත් ස්ථිර තනතුරකට පත් කරනු ලැබූ විට යළි පරිවාස කාල සීමාවක් සේවය කරන ලෙස සාමාන්‍යයෙන් ඔහුට නියම කරනු නොලැබේ. එවැනි නිලධාරියකු සිය ඔහු වනතුරෙහි කරන සේවය පරීක්ෂා කර බැලීම සඳහා ප්‍රථමයෙන් එම තනතුරෙහි නියමිත කාල සීමාවක් වැඩ බැලීම සඳහා ඔහු පත් කරනු ලැබිය හැක.

4:1:8 (රාජ්‍ය, සේවයෙහි දැනටමත් ස්ථිර තාවකාලික තනතුරු දරන්නාවූද, වෛද්‍ය පරීක්ෂණයට භාජන කරනු ලැබූවා වූද අය හැර) තෝරා ගනු ලැබූ අපේක්ෂකයන් දිවයිනෙහි ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කිරීමට ශාරීරිකව සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස රජයේ වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු විසින් පවත්වනු ලබන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට ඉදිරිපත් වන ලෙස ඔවුන්ට නියම කෙරෙනු ඇත.

5. සේවයට භාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි

5:1 1972. 01. 01 වැනි දිනට පසු, ස්ථිර සේවයට අයත් තනතුරුවලට හෝ තාවකාලික සේවයට අයත් මාසික වැටුප් සහිත තනතුරුවලට හෝ (දෛනික වැටුප් ඊට ප්‍රමාණයන් ගෙවනු ලබන—සේවකයන් හැරයි) පත් කරනු ලබන සියලුම රාජ්‍ය නිලධාරීන් විසින් තමන්ගේ ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් 6% ක් රාජ්‍ය සේවා අර්ථ සාධක අරමුදලට දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවිය යුතු වන්නේය. මුදල් වර්ෂය අවසානයේදී ගෙවා ඇති ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් 9% ක් රජය විසින් එම අරමුදලට දායක මුදල් වශයෙන් ගෙවනු ඇත. එබඳු තනතුරක් දරන්නකුට (කැමති නම්) තමාගේ මනාපය පරිදි තම මාසික ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් තව 6% ක් දක්වා වූ ස්වේච්ඡා දායක මුදලක් එම අරමුදලට ගෙවිය හැක. එහෙත් එම දායක මුදල වෙනුවෙන් රජය විසින් දායක මුදලක් නොගෙවනු ඇත.

5:2 1971. 12. 31 වැනි දිනට පෙර රාජ්‍ය සේවයෙහි ස්ථිර සහ විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තනතුරු දරමින් සිටි රාජ්‍ය නිලධාරීන්, 1972. 01. 01 වැනි දිනට පසු, රාජ්‍ය සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරකට පත් කරනු ලැබුවහොත්, එම තනතුර දරන නිලධාරියාට පමණක් පෞද්ගලික වූවක් වශයෙන් යටෝක්ත විශ්‍රාම වැටුප් හිමිකම් නොකඩවා භුක්ති විඳීමට ඉඩ දෙනු ඇත. එම රාජ්‍ය නිලධාරියා පෙර පරිදීම වැන්දඹු සහ අනන්දරා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රමයට දායක මුදල් ගෙවිය යුතු වනු ඇත.

6. යුද්ධ සේවා අනුග්‍රහය

6:1 එක්සත් රාජ්‍යයේ යුද්ධවිනිවිද්‍යා හමුදාවන්හි සේවා මුක්ත හටයන්ටද සහාය ගිනි නිවන, ගහන ප්‍රහාර නිවාරණ සහ මහජනාරක්ෂක සේවාවන්හි පූර්ණ කාලීන සාමාජිකයන් වශයෙන් නියුක්තව සිටි තමන්ගේම ජාතිකයන් එම සේවාවන්ගෙන් අස්වී නොගිය අයට ද ඉහත කී සියලුම සුදුසුකම් තිබෙනම්ද, ඔවුන් මෙම හමුදාවන්ට බැඳී ඇත්තේ 1945 අගෝස්තු මස 15 වැනි දිනට පෙරාතුව නම්ද ඔවුන්ගේ එම සේවය සතුටුදායක ලෙස සහ අඛණ්ඩව පැවතිණි නම්ද, වයස අතින් සුදුසුකම් ලබා ගැනීම සඳහා ඔවුන්ට තමන්ගේ වයස් වලින්, 1939 සැප්තැම්බර් මස 3 වැනි දින සිට 1949 දෙසැම්බර් මස 31 වැනිදා දක්වා වූ කාල සීමාව තුළ තමතමන් සේවය කළ කාලයන් අඩු කර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

7. රාජ්‍ය සේවයෙහි දැනට සේවය කරන නිලධාරීන්

7:1 රාජ්‍ය සේවයෙහි දැනට සේවයෙහි යෙදී සිටින්නාවූත්, අවශ්‍ය සියලුම සුදුසුකම් ඇත්තාවූත්, නිලධාරීන් විසින් ඉදිරිපත් කරන අයදුම්පත් ඔවුන්ගේ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙන් එවිය යුතුය. එව තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් කරන්නාවූද, රාජ්‍ය සේවයෙහි දැනට ස්ථිර තනතුරු දරන්නාවූද, නිලධාරීන්ගෙන් යම්කු තව තනතුරට තෝරාගනු ලැබුවහොත් ඒ සඳහා ඔවුන් මුදවාලිය හැකිද නොහැකිද යන්න එම නිලධාරීන් සේවයෙහි යෙදී සිටින දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කරන විට සඳහන් කළ යුතුය.

7:2 නියමිත වේලාවක නියමිත ස්ථානයකදී සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් සඳහා පෙනී සිටින ලෙස අයදුම්කරුවන්ට නියම කරනු ලැබිය හැක. මේ සම්බන්ධයෙන් දැරීමට සිදුවන ගමන් වියදම් හෝ වෙනත් වියදම් ආදියත් යෙදවු නොලැබේ.

7:3 යම්කිසි අයදුම්කරුවකු නිර්දේශ කිරීමට අදහස් කරන කෙනෙකු විසින් අයදුම්කරුට වර්ත

සහතිකයක් දීමෙන් එසේ කළ යුතුය. යම් අයදුම්කරුවකු තෝරා ගන්නා පරිද්දෙන් කවර අන්දමේ වුව අයදුම් අනුග්‍රහයක් පැනීම හෝ එහිලා යම් බලපෑමක් කිරීමට තැත් කිරීම හෝ එම අයදුම්කරු නුසුදුස්සෙකු කරනු ලැබීමට හේතු වනු ඇත.

7:4 අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම් පතෙහි යම්කිසි සාවද්‍ය ප්‍රකාශයක් තිබෙන බැව් ඔහු තෝරා ගැනීමට කලින් දැන ගන්නට ලැබුණේ නම් ඒ හේතුවෙන්ම ඔහු එම තනතුරට නුසුදුස්සෙකු බවට පත් කරනු ලැබීමටත් තෝරාගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණිනම් ඔහු රාජකාරියෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

7:5 මෙම දැන්වීමෙහි සඳහන් වන නියමයන්ට සෑම අන්තර්ග අනුකූල නොවන අන්දමේ අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

8. සුදුසුකම් පිළිබඳ අවශ්‍යතාව සඳහා වැටුප යන්නෙහි අර්ථ දැක්වීම

8:1 සුදුසුකම් පිළිබඳ අවශ්‍යතාවන් සඳහා වැටුප යන්නෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ ඒකාබද්ධ වැටුප පමණකි. වැඩ බැලීමේ වැටුපක් හෝ දීමනා ආදිය ඊට ඇතුළත් නොවන්නේය.

ශ්‍රී ලංකා රාජ්‍ය ඉංජිනේරු සංස්ථාව
ගෘහනිර්මාණ ශිල්ප—III ශ්‍රේණිය

ශ්‍රී ලංකා රාජ්‍ය ඉංජිනේරු සංස්ථාවේ පහත සඳහන් තනතුරු දෙක ලංකික සුරවැසියන්ගෙන් අයදුම් පත් භාර ගනු ලැබේ.

ගෘහනිර්මාණ ශිල්ප—III ශ්‍රේණිය

සුදුසුකම්.—පිලිගත් ගෘහනිර්මාණ ශිල්පී ආයතනයක සාමාජිකත්වය.

වැටුප් ක්‍රමය.—රු. 1,175—5x45—1,400 (මසකට සියළු දීමනා ඇතුළුව).

ගෘහනිර්මාණ ශිල්ප—IV ශ්‍රේණිය

සුදුසුකම්.—අඩු වශයෙන් අවුරුදු 2 ක පළපුරුද්දක් ඇතිව පිලිගත් ගෘහනිර්මාණ ශිල්පී ආයතනයක් මගින් පවත්වන ලද මධ්‍ය පරීක්ෂණයෙන් සමත්වී සිටීම හෝ ගෘහනිර්මාණ ශිල්පය පිළිබඳ උපාධියක් නිමිම හෝ ගොඩනැගිලි කර්මාන්තයේ විවිධ ක්ෂේත්‍රයන් හා අංශ පිළිබඳව ලබා ගත් උපාධියක්.

වැටුප් ක්‍රමය.—රු. 720—7x40—1,000 (මසකට සියළු දීමනා ඇතුළුව).

අයදුම්පත් නියමිත ආකෘතිපත්‍රයන්හි විය යුතු අතර, ඒවා මෙම කායිකලයට පැමිණ හෝ ලිපිනය ලියූ මුද්දර අලවන ලද කවරයක් එවීමෙන් හෝ ලබාගත හැකිය. අයදුම් පත් කළමනාකාර (පිරිස් හා පාලන), ශ්‍රී ලංකා රාජ්‍ය ඉංජිනේරු සංස්ථාව, කා. පෙ. 194, 120, බඩලිව. ඒ. ඩී. රාමනායක මාවත, කොළඹ 2, ශ්‍රී ලංකා ගැසට් 1973. 9. 15 වැනි දිනට පෙර ලැබෙන සේ එවිය යුතුය.

රජයේ දෙපාර්තමේන්තු/සංස්ථාවල නියුතු වූවන්ගේ අයදුම්පත් එහි දෙපාර්තමේන්තු/සංස්ථා ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

එස්. ඩී. සී. හලාල්දීන්,
කළමනාකාර (පිරිස් හා පාලන),
ශ්‍රී ලංකා රාජ්‍ය ඉංජිනේරු සංස්ථාව.

කා. පෙ. 194,
120, බඩ. ඒ. ඩී. රාමනායක මාවත,
කොළඹ 2.

8-1230—73.08.31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

තක්සේරු දෙපාර්තමේන්තුව
සහකාර තක්සේරුකරු තනතුර

තක්සේරු දෙපාර්තමේන්තුවෙහි සහකාර තක්සේරුකරු තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම නිවේදනයෙහි යට දැක්වෙන ආකෘතිය ප්‍රකාර විය යුතු ඉල්ලුම්පත් පහත දැක්වෙන දිනයන්හි හෝ ඉන් පෙර කොළඹ 1, මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි මුදල් අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත ලැබෙන පරිදි එවිය යුතුය.

- (අ) මෙරට ඉල්ලුම්පත් : 1973.9.21.
- (ආ) එතෙර ඉල්ලුම්පත් : 1973.9.28.

සටහන :

- (i) යට දැක්වෙන ආකෘතිය ප්‍රකාර පිළියෙල නොවූ ඉල්ලුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.
- (ii) ඉල්ලුම්පතක් නැපැලේදී නැතිවීයායි හෝ ප්‍රමාදවීයායි හෝ යන චෝදනාවක් සලකා බැලිය නොහැක. අවසන් දින කිහිපය තෙක් ඉල්ලුම්පත් එවීම පමා කරන අපේක්ෂකයින් ඒ පිළිබඳ වගකීම තමන් විසින්ම බරගත යුතුය.
- (iii) එතෙර අපේක්ෂකයින් කැමැති නම් ඔවුන්ට තමන්ගේ ඉල්ලුම්පත් කොළඹ 1, මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි මුදල් අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත යවනු පිණිස තමන් පදිංචි රටකින් හෝ ඊට කිවුවෙන්ම සිටින එතෙර ශ්‍රී ලංකා නියෝජිතයාගේ කාර්යාලය වෙත නියමිත කාලසීමාව ඇතුලත ඉදිරිපත් කළ හැක.

(iv) **වෛද්‍ය පරීක්ෂණය සහ ගමන් ගාස්තු.**—ශ්‍රී ලංකා ජනරජය යටතේ පත් කරනු පිණිස එතෙරදී තෝරා ගනු ලබන ශ්‍රී ලංකා නිලධාරීන් සේවය සඳහා ශාරීරික වශයෙන් සුදුසු දැඩි දැනගැනීමට නැතිවන පරිදි ඔවුන් අනුමත වෛද්‍ය වැරැන් වෙත පරීක්ෂණය සඳහා ඉදිරිපත් විය යුතුය. එහි පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුව මෙන්ම ශ්‍රී ලංකාවට පැමිණීම සඳහා වැයවන ගමන් ගාස්තුවද නිලධාරීන්ම ගෙවිය යුතුය.

2. **සේවයෙහි නියුක්ත කරවීමේ තොන්දේසි හා සේවා කොන්දේසි.**—තනතුර ස්ථිරය. එතෙක් විශ්‍රාම වැටුප් රහිතය. රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට දායක විය යුතුය. පත්වීම අවුරුදු තුනක පරීක්ෂණ කාලයකට යටත් වන අතර, දැනටමත් විශ්‍රාම වැටුප් අයිතිවාසිකම් සහිත නිලධාරීන්ට දිවටම එකී අයිතිවාසිකම් ලැබෙනු ඇත.

3. **වැටුප හා දීමනාව.**—තනතුරට අදාළ ඒකාබද්ධ වැටුප් පරිමාව මෙසේය. වර්ෂයකට රුපියල් 6,720 සිට රුපියල් 360 වාර්ෂික වැඩි වීම් 12 කිනුත්, රුපියල් 480 වාර්ෂික වැඩිවීම් 11 කිනුත්, වර්ෂය කට රුපියල් 16,320 දක්වා වැඩිවේ. (රුපියල් 12,000 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉමකි.)

4. **සුදුසුකම් :**
සෑම අපේක්ෂකයෙකුම තමා—
(අ) විශිෂ්ඨ වර්තයකින් හා මනා ශාරීරික සුවයෙන් යුත් බවට.
(ආ) 1973.9.21 දිනට වයසින් අවු. 21 ට නොඅඩු හා 35 ට නො වැඩි බවට. (දැනටමත් රජයේ සේවය කරන අයට උපරිම වයස් සීමාව අදාළ නොවේ).

(ඇ) දෙපාර්තමේන්තුව විසින් පිළිගැනෙනු ලැබෙන විශ්ල විද්‍යා ලයක බී.ආ.ඒ.සී. (වතුපාලනය) උපාධිධරයකු හෝ ඊට සමාන වෙනත් උපාධිධරයකු හෝ අධිකාරිපත්‍ර ලත් මිනිස්ඥයන්ගේ රාජකීය ආයතනයේ (තක්සේරු අංශය) අවසාන පරීක්ෂණය හෝ අධිකාරිපත්‍රලත් වෙන්දේසි කරුවන්ගේ හා වතු නිකේජ්නයිත්ගේ ආයතනයේ (පළාත් අංශය) අවසාන පරීක්ෂණයෙන් සමත්ව සිටින බවට සාහේන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

5. ඉල්ලා එළි විට අයදුම්කරුවන් පහත දැක්වෙන ලියකියවිලි සියල්ලම හෝ ඒ අතුරින් ඕනෑම එකක් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

- (අ) උප්පැන්න සහතිකය.
- (ඈ. සු.—උපකෘත පාඨශාලා සඳහා වූ රෙගුලාසි සංග්‍රහයේ කාර්ය පිණිස නිකුත් කෙරෙන බෞතිස්ම උප්පැන්න සහතිකය භාරගනු නොලැබේ.)
- (ආ) උපාධි හෝ උසස් ම අධ්‍යාපනික සහතිකය.
- (ඇ) වර්ත සහතික දෙකක්. මින් එකක් අධ්‍යයන කටයුතු භාර අධ්‍යක්ෂගෙන් හෝ විද්‍යාලයීය ආචාර්යවරයාගෙන් හෝ මහාචාර්යවරයාගෙන් හෝ විෂය යුතුය.
- (ඈ) වෘත්තීය හා/හෝ ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතික සහ
- (ඉ) සිංහල සමන් උසස්ම විභාගයේ සහතිකය.

සටහන :

- (i) කිසිදු ලියවිල්ලක් හෝ ලියකියවිලි පිටපතක් හෝ ඉල්ලුම් පතට අමුණා නො එවිය යුතුය.
- (ii) ඉල්ලා සිටි විට ලියකියවිලි ඉදිරිපත් කිරීමට අපොහොසත් වන අපේක්ෂකයින්ගේ ඉල්ලුම්පත් සලකා බිලිනු නො ලැබේ.

6. රජයේ සේවයෙහි නියුතු නිලධාරීන්ගේ ඉල්ලුම්පත් ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

7. ඉල්ලුම්පත් හා ඊට සම්බන්ධ වෙනත් යම් ලිපිවේ නම් ඒවා එවිය යුත්තේ මුදල් අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත මිස මෙම අමාත්‍යාංශයේ කිසිදු නිලධාරියෙකුගේ නමට පෞද්ගලිකව නොවේ.

8. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ පළමුවන කොටසේ (2අ) වැනි ඡේදයේ මුලින්ම පලකොට ඇති රාජ්‍ය සේවයේ තනතුරුවලට කෙරෙන පත් කිරීම්වලට අදාළ පොදු කොන්දේසි වෙත අවධානය යොමු කෙරේ.

සී. ඒ. කුරේ, ලේකම්, මුදල් අමාත්‍යාංශය.

මුදල් අමාත්‍යාංශය, මහලේකම් ගොඩනැගිල්ල, කොළඹ 1. 1973 අගෝස්තු 16 දින.

ආදර්ශ ඉල්ලුම්පත් ආකෘතිය සහකාර තක්සේරුකරු තනතුර සඳහා ඉල්ලුම්පත

තක්සේරු දෙපාර්තමේන්තුව

(සැ. සු.—ඉල්ලුම්පත බහා එවන කවරයේ වම් කෙලවරේ උඩින්ම 'තක්සේරු දෙපාර්තමේන්තුවේ සහකාර තක්සේරුකරු තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම්පත' යන්න සඳහන් කළ යුතු අතර, ඉල්ලුම්පත ලියා පදිංචි නැවැලෙන් කොළඹ 1, මහලේකම් ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි මුදල් අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් වෙත එවිය යුතුය.)

- 1. සම්පූර්ණ නම (පැහැදිලි අකුරින්) :_____.
- 2. ලිපිනය (ලිපිනය වෙනස් වුවහොත් ඒ බැව් වහා දැන්විය යුතුය) :_____.
- 3. (අ) උපන් දිනය :_____ වර්ෂය :_____, මාසය :_____, දින :_____.
- (ආ) ඉල්ලුම්පත් පියවන දිනට හරි වයස :_____ අවුරුදු :_____, මාස :_____, දින :_____.

4. ශ්‍රී ලංකා පුරවැසියකු වන්නේ පෙළපතින්ද, ලියාපදිංචි කිරීමෙන්ද යන්න සඳහන් කරන්න. (ලියාපදිංචි කිරීමෙන් නම්: විස්තර සපයන්න) :_____.

- 5. උපන් තැන :—
- (අ) ඉල්ලුම්කරු :_____.
- (ආ) ඉල්ලුම්කරුගේ පියා :_____.
- (ඇ) ඉල්ලුම්කරුගේ සීයා :_____.
- (ඈ) ඉල්ලුම්කරුගේ මුත්තා :_____.

6. (අ) ගැහැණුද පිරිමිද යන වග :_____.

(ආ) විවාහකද, අවිවාහකද, සැමියා හෝ බිරිය මියයොස් සිටීද යන්න සඳහන් කරන්න :_____.

- 7. පහත සඳහන් විෂයන්ගෙන් සමන් උසස්ම පරීක්ෂණය :—
- (1) සිංහල :_____.
- (2) දෙමළ :_____.
- (3) ඉංග්‍රීසි :_____.

8. වයස අවුරුදු 12 සිට අධ්‍යාපනය ලැබූ පාසල්, විදුහල් හා වෙනත් ආයතන :—

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය පාසල්/විදුහල සිට දක්වා	වෘත්තීය අධ්‍යාපනය ආයතනය සිට දක්වා
(1)	(1)
(2)	(2)
(3)	(3)

9. ඔබ මුදල් කරදරවලින් නිදහස්ද? :_____.

නොඑසේ නම් ඔබගේ වගකීම කොපමණද :_____.

10. ඔබ සාපරාධී වරදකට උසාවියකදී වෛද්‍යා ලබා තිබේද? එසේ නම් නඩු අංකය හා දිනයන්ද සමග සම්පූර්ණ විස්තර සඳහන් කරන්න :_____.

11. අධ්‍යාපන, වෘත්තීය හා ශිල්පීය සුදුසුකම් (ලබා ඇති සියළු උපාධි, විශිෂ්ඨතා, වෘත්තීය හා/හෝ ශිල්පීය සුදුසුකම් යනාදිය, දිනද, පන්ති කිසිවක් ලද්දේ නම් ඒවාද, හෝ විෂයයන් හා ආයතනවල නම් පිළිබඳ විස්තර කරුණු සපයන්න) :_____.

12. වර්තමාන රැකියාව හා ඉහත දී යම් පත්වීම් දැරූයේ නම් ඒවා :—

තනතුර	සිට	දක්වා	වාර්ෂික වැටුප
(1)			
(2)			...
(3)			

(රජයේ යටතේ සේවය කරන කිරීමට හේතුව 13 කොටුවෙහි සඳහන් කළ යුතුය.)

13. වැඩිපුර විස්තර කිසිවක් වෙනම් ඒවා :_____.

14. තමා වර්ත සහතික ලබාගෙන තිබෙන තැනැත්තන් දෙදෙනෙකුගේ නම් හා පදවි :_____.

මෙම ඉල්ලුම්පතෙහි මා සපයා තිබෙන තොරතුරු සත්‍ය හා නිවැරදි බැව් මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි. ඉදින් මෙහි ඇතුළත් විස්තර කිසිවක් අසත්‍ය හෝ සාවද්‍ය යැයි අනාවරණය වුවහොත් තෝරාගනු ලැබීමට පෙර නම් මා නුසුදුස්සකු වීමට ඉඩ ඇති බවද, පත්කරනු ලැබීමෙන් පසුව නම් කිසිදු වන්දියක් රජතට මා සේවයෙන් පහ කරනු ලැබීමට ඉඩ ඇති බවද මම දනිමි.

දිනය :_____.

.....

ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

(අපේක්ෂකයා රජයේ සේවකයෙකු නම් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ වාර්තාව)

.....

දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියාගේ අත්සන.

ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ ජනපද නිලධාරී තනතුරු ස්ථිර/අතියම්

ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ දෙවෙනි ශ්‍රේණියේ ජනපද නිලධාරී තනතුරු සඳහා මෙයින් ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ. ඉල්ලුම් පත්‍ර පහත දැක්වෙන ඇකැට් පත්‍රයට අනුව පිළියෙල කෙරෙන 1973 ඔක්තෝබර් 1 වෙනි දිනට හෝ ඊට පෙර මා වෙත ලැබෙන සේ කොළඹ 1, කැ. පෙ. 500, "ඉඩම් කොමසාරිස්," යන ලිපිනයට ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර බහාලන ලියුම් කවරයේ වම් පස මුද්‍රණ කෙළවරේ "ජනපද නිලධාරී තනතුරු සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රය" යනුවෙන් සඳහන් කළ යුතුය. නියමිත ආකෘතිය අනුව පිළියෙල කොට ඉල්ලුම් පත්‍ර හා නියමිත දිනට පෙර මෙම කාර්යාලයට නොලැබෙන ඉල්ලුම් පත්‍ර භාරගනු නොලැබේ.

2. වැටුප් පරිමාණය.—මෙම තනතුරට හිමි වාර්ෂික ඒකාබද්ධ වැටුප් පරිමාණය නම්;

(1) II වෙනි ශ්‍රේණිය—වර්ෂිකව රු. 3,756—20×144—6,456.

(2) I වෙනි ශ්‍රේණිය—වර්ෂිකව රු. 5,736—8×144—8×180 හා 2×240—8,520 වේ.

(අතියම් සේවකයින්ට රු. 11.92 ක දෛනික ඒකාබද්ධ වැටුපක් ලැබේ.)

3. සේවයේ නියුක්ත කරවීමේ කොන්දේසි—

(i) සමහර තනතුරු ස්ථිරය, විශ්‍රාම වැටුප් රහිතය. අනිකුත් තනතුරු අතියම්ය. රාජ්‍ය සේවා අර්ථසාධක අරමුදලට දායක මුදල් ගෙවිය යුතුය. තෝරාපත් කර ගනු ලබන්නන් ප්‍රථමයෙන් අවුරුදු තුනක පරිවාස කාලයකට ගමන් කරනු ලැබේ. තෝරාගනු ලබන දෙපාර්තමේන්තු අයදුම්කරුවන් පරිවාස කාලය වෙනුවට නියමිත කාලසීමාවක් තුළ වැඩ බැලීමේ පදනමක් මත පත් කරනු ලැබේ. දැනටමත් රජයේ සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත ස්ථිර තනතුරු දරන අයට විශ්‍රාම වැටුප් හිමිකම් ලැබේ.

(ii) දෛනික වැටුප් සහිත අතියම් පදනමක් මත තෝරාගනු ලබන අයදුම් කරුවන්ට ලිඛිත විභාග කල් දීමෙන් පසුව ඔවුන්ගේ පත්වීම අවලංගු කළ හැකිය.

(iii) තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් විසින් මෝටර් බයිසිකලයක් වැනි අනුමත කරන ලද වාහනයක් සපයා ගත යුතුය. රජයේ මුදල් රෙගුලාසි අනුව ඔවුන්ට ගමන් ගාස්තු ගෙවනු ලැබේ.

(iv) තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් තනතුරු වලට පත් කරනු ලැබීමට ප්‍රථම වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකින් සමත් විය යුතුය. දිවයිනේ කවර ප්‍රදේශයක වුවද සේවය කිරීමට බැඳිය යුතුය.

(v) තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් රු. 1,500 ක ඇපයක් නැති මට සුදනම් විය යුතුය. මෙය ඔවුන්ගේ වැටුපෙන් කොටස් වශයෙන් කපා ගනු ලැබේ.

(vi) ආණ්ඩුවේ හා සා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාවේ යෙදවීමට දැනට පනවා ඇති නීති හා මින් මතු පනවනු ලබන නීති වලටද විශේෂයෙන් 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ සඳහන් විධි විධාන ක්‍රියාත්මක කිරීමේ නීති වලටද තෝරා ගනු ලබන අපේක්ෂකයින් බැඳී සිටිය යුතුය.

4. අවශ්‍ය සුදුසුකම්—

(අ) විශිෂ්ට වර්තමානීන් හා මනා ශාරීරික සෞඛ්‍යයෙන් යුක්ත බව,

(ආ) 1973 ඔක්තෝබර් 1 දිනට වයස අවුරුදු 20 ට නොඅඩු හා 30 ට නොවැඩි බව, (දැනටමත් රජයේ සේවයේ නියුක්ත අයට උපරිම වයස සීමාව බලපාන්නේ නැත),

(ඇ) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක කෘෂිකම්මය පිළිබඳ උපාධි විභාගයකින් සමත්වීම හෝ,

(ඈ) වාර දෙකකට නොවැඩි ගණනකදී සිංහල/දෙමළ භාෂාව, අංක ගණිතය/ගණිතය සහ අඩුම වශයෙන් විද්‍යා විෂයයන් 3ක් වත් ඇතුළුව විෂයයන් 6 කින් අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) පෙල විභාගයෙන් සාමාර්ථය සමඟ ජේරුදෙනිය/කුණ්ඩසාලේ කෘෂිකම් විද්‍යාලයන්හි ජ්‍යෙෂ්ඨ සහතික පත්‍රය හෝ සාහි කාර්මික අභ්‍යාස ආයතනයෙහි කෘෂිකම්මය පිළිබඳ ඇවුරුදු පාඨමාලාව සාර්ථක ලෙස සම්පූර්ණ කිරීම පිළිබඳ සහතිකය සෝ ලබා සිටිය යුතුය. එසේ නැත්නම්,

(ඉ) (i) කෘෂිකම් පාඨමාලාව සහතිකය ඇත්නම්ද, කෘෂිකම් දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රායෝගික ගොවිකම් පාසැල් සහතිකය ඇත්නම්ද ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ I වැනි ශ්‍රේණියේ යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු 4 ක සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කර ඇති රු. 3,360 ක හෝ ඊට වැඩි ඒකාබද්ධ වාර්ෂික වැටුපක් ලබන ඉඩම් කට්ටි ඔවර්සියර් කෙනෙකු හෝ

(ii) I වෙනි ශ්‍රේණියේ අවුරුදු 6ක සේවා කාලයක් සම්පූර්ණ කරන ලද විමසකට රු. 3,420 ක ඒකාබද්ධ වැටුපක් ලබන ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ ඉඩම් කට්ටි ඔවර්සියර් කෙනෙකු හෝ විය යුතුය.

I වන සටහන.—ජේරුදෙනිය/කුණ්ඩසාලේ කෘෂිකම් පාසැල්හි ජ්‍යෙෂ්ඨ සහතිකය හෝ සාහි කාර්මික ආයතනයේ දෙවසක කෘෂිකම් පාඨමාලාව සාර්ථක ලෙස ඇවුරු බවට සහතිකය ඇති ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ පස් අවුරුදු සේවා කාලයක් ඇති ඉඩම් කට්ටි ඔවර්සියර් වරුන් අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයේ විද්‍යා විෂයයන් 3 කින් සමත්වීම අවශ්‍ය නොවේ.

II වන සටහන.—ඉහත (ඉ) (i) හා(ii) ඡේදවල සඳහන් අවශ්‍ය සුදුසුකම් ඇති ඉඩම් කට්ටි ඔවර්සියර්වරුන් සඳහා පුරප්පාඩු වලින් සියයට 25 ක් වෙන් කරනු ලැබේ.

5. ඉල්ලුම් කරුවන් විසින් පහත සඳහන් ලියකියවිලිවල පිටපත් ඉල්ලුම් පත්‍ර වලට අමුණා එවිය යුතුය.

- (1) උප්පැත්තය ලියාපදිංචි කිරීමේ සහතිකය.
- (2) අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
- (3) මැකකදී ලබාගත් වර්තමාන සහතික දෙකක්.

6. අයදුම්පත් ලැබුණු බව පොදුගලිකව දන්වා එවනු නොලැබේ. කොළඹදී පවත්වනු ලබන සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට සුදුසු අයදුම් කරුවන් කැඳවනු ලැබේ. මේ සඳහා ගමන් වියදම් ගෙවනු නොලැබේ.

7. මෙම ගැසට් පත්‍රයේ I වන කොටසේ (II) වැනි ඡේදයේ මුල පලවන රාජ්‍ය සේවා තනතුරුවලට කරන පත්වීම් වලට අදාළ පොදු කොන්දේසි කෙරෙහි අවධානය යොමු කරවනු ලැබේ.

කේ. එන්. ඩීර්ක්කොඩි,
ඉඩම් කොමසාරිස්.

1973 අගෝස්තු 22 දින,
කොළඹ 1,
ඉඩම් කොමසාරිස් කාර්යාලයේදී ය.

ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රය

ඉඩම් කොමසාරිස් දෙපාර්තමේන්තුවේ ස්ථිර/අතියම් ජනපද නිලධාරී තනතුර

1. සම්පූර්ණ නම : _____.
2. මූලකරු සහිත නම : _____.
3. ලිපිනය : _____.
4. ස්ථිර පදිංචි දිස්ත්‍රික්කය : _____.
(ස්ථිර පදිංචිය ලබා සිටි කාලය සඳහන් කළ යුතුයි. ප්‍රා. ආ. නී. විසින් සහතික කරන ලද ග්‍රාම සේවක සහතිකයක පිටපතක් යා කළ යුතුයි).
5. (අ) ජාතිය : _____.
(ආ) පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචිවීමෙන් හෝ ලංකාවේ පුර දැඩියෙකුද යන්න : _____.
6. (i) 1973 ඔක්තෝබර් 1 දිනට වයස—අඩු : _____, මාස : _____ දින : _____.
(ii) උපන් දිනය හා උපන් ස්ථානය : _____.
(අ) අයදුම්කරුගේ : _____.
(උප්පැත්ත සහතිකයේ පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි)
(ආ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ : _____.
(ඇ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මුත්තාගේ : _____.
(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පාර්ශ්වයේ මී මුත්තාගේ : _____
(අයදුම්කරු ලංකාවේ ඉපදුනි නම් (අ) වලට අමතරව (ආ) හෝ (ඇ) සහ (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුය. අයදුම් කරු ලංකාවේ නොඉපදුනි නම්, (අ) වලට අමතරව (ආ) සහ (ඇ) යන දෙකම හෝ (ඇ) සහ (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුය.)
7. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ විස්තර :—
විභාගය හා මණ්ඩලය විෂයයන් සාමාර්ථය
1.
2.
3.
4.
(සහතිකපත් වල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොවේ) ඇමිණිය යුතුය)
8. වෙනත් සුදුසුකම් ඇතොත් ඒවා : _____.
9. කෘෂිකම්මය පිළිබඳ සුදුසුකම් : _____.
10. පාඨමාලාවෙන් අස්වූ දින සිට කරන ලද විෂයකට පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර හා දැනට රක්ෂාවක් කරන්නේ නම් එයින් ලැබෙන වැටුප සහ වැටුප් ක්‍රමය : _____.

- 11. සිවිල් ආරක්ෂක සම්ප්‍රදායේ හෝ වෙනගම සුද්ධ සේවයක යෙදී සිටියේ නම් එ' සිලිබද විස්තර:-----
- 12. අමුණ ඇති සහතික පිටපත්වල ගණන:-----
- 13. අයදුම්කරුගේ වර්ත සහතිකපත් නිකුත්කර තිබෙන දෙදෙනාගේ නම්, ලිපිනයන් සහ තනතුරු:—
 - (i) නම:-----
 - ලිපිනය:-----
 - තනතුර:-----
 - (ii) නම:-----
 - ලිපිනය:-----
 - තනතුර:-----

මා විසින් මෙම අයදුම්පතෙහි සඳහන් කර ඇති විස්තර නිවැරදි හා සත්‍ය ඒවා බවත් මා අධිකරණ උසාවියකින් වැරදිකරුවී නොමැති බවත් මිට පෙර මා රජයේ සේවයෙන් පහකරන ලැබ නැති බවත්, සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කරුණු අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් පත් කිරීමට පෙර සොයා ගනු ලැබුවහොත්, එම පත්වීම සඳහා මා කුසු පුස්සෙකු කරනු ලැබිය හැකි බවත්, පත්කරනු ලැබීමෙන් පසුව සොයාගනු ලැබුවහොත් වන්දියක් නොමැතිව සේවයෙන් පහකර දමනු ලැබිය හැකි බවත්, මම හොඳාකාරව දකිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය:-----

8-1260—73.08.31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගාලු දිස්ත්‍රික්කයේ බටහොල කොමසාරිස් උප්පැන්න හා මරණ සහ වැල්ල බඩ පත්තුව කොමසාරිස් විවාහ (සාමාන්‍ය) රෙජිස්ට්‍රාර් මූලය

බටහොල උප්පැන්න හා මරණ ලියා පදිංචි කිරීමේ කොමසාරිස් අතුළු ස්ථිර පදිංචියක් ඇත්නාවූ හෝ එහි කාලයක් පදිංචිව සිටීම හේතු කොටගෙන ගම්බඩයින්ගෙන් සැලකුම් ලබන, ඉල්ලුම් පත් හාර ගන්නා අවසාන දිනට වයස අවුරුදු විසිඑකකට නොඅඩු ස්ත්‍රී, පුරුෂ දෙපක්ෂයෙන්ම ඉහත සඳහන් මූලය සඳහා ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. රජයේ සේවයෙහි නියුතු අයදුම්කරුවන් සඳහා මෙම වයස් සීමාව අදාළ නොවේ.

2. මෙම මූලය සඳහා ඉදිරිපත් වන අයට තිබිය යුතු අධ්‍යාපනික හා අනිකුත් සුදුසුකම් ආදිය පිළිබඳ සියලු විස්තර මෙම කාර්යාලයේ සහ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කාර්යාල, ග්‍රාමසේවක කාර්යාල, පළාත් පාලන ආයතන, ග්‍රාමීය උසාවි, තැපැල් කාර්යාල, පොලිස් ස්ථාන, ප්‍රජා මණ්ඩල, ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොලවල් සහ සමුපකාර සමිති

ආදී කොමසාරිස් ප්‍රසිද්ධ ස්ථාන සහ කාර්යාලවල ප්‍රදර්ශණය කර ඇති දැන්වීම්වල ඇතුළත් වේ.

3. සියලුම ඉල්ලුම් පත් මෙම කාර්යාලයෙන් ලබා ගත හැකි ආකාරී පත්‍රවල සකස් විය යුතු අතර, ඒවා 1973 ඔක්තෝබර් මස 17 වෙනි දින හෝ එදිනට ප්‍රථම මා වෙත ලැබෙනහේ ලියා පදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය.

4. මේ මූලය සඳහා ඉල්ලුම් පත් කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පුද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුය.

එස්. සිව්නන්දම්,
දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් වෙනුවට.

දිස්ත්‍රික් රෙජිස්ට්‍රාර් කාර්යාලය,
ගාල්ල, 1973 අගෝස්තු මස 16 වෙනි දින.

8 - 1169 — 73.08.31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකු ආචාර්ය

සැලසුම්කරු VI ශ්‍රේණිය II පන්තිය තනතුර
මෙම මණ්ඩලයේ සැලසුම්කරු VI ශ්‍රේණිය II පන්තිය තනතුරු සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. අයදුම්පත් 1973 සැප්තැම්බර් 20 වෙනි දිනට පෙර කොළඹ 5, එලිබැන්ක් පාරේ, අංක 5 දරණ ස්ථානයේ පිහිටි ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකු, පරිපාලන අධිකාරී වෙත ලැබෙන සේ ලියා පදිංචි කරන ලද තැපෑලෙන් එවිය යුතු අතර, අධ්‍යාපනික, වර්තන හා උප්පැන්න සහතිකවල පිටපත්ද අමුණා එවිය යුතුය. අයදුම්පත් අඩංගු ලිපුම් කවරයේ වටිම්ප ලබා කෙලවරේ අයදුම් කරනු ලබන තනතුර සඳහන් කර එවිය යුතුය.
තැපැල් දී ප්‍රමාදවන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ. මණ්ඩලය විසින් අයදුම්පත් නිකුත් කර නැත. තමන් විසින් සිලියෙල කරගත් අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

- (අ) අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—
 - (i) විශිෂ්ට වර්තයෙන් හා හොඳ ශාරීරික සනීපයෙන් යුක්ත වීම.
 - (ii) ගණිතය විෂයයක් වශයෙන් ඇතිව ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨමාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ගණිතය සහ සිංහල හෝ දෙමළ භාෂාව ඇතුළත්ව විෂයයන් 6 කින්, දෙවරකව පනාවැඩි වාර ගණනකදී අධ්‍යයන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය පෙළ) විභාගයෙන් සාමාර්ථය සහ ඊට අතිරේකව පහත දැක්වෙන සුදුසුකම් බලින් එකක් තිබිය යුතුය.
 - (අ) පිලිගත් කාර්මික ආයතනයක සැලසුම් විෂයය ඇතුළත් යාන්ත්‍රික ඉංජිනේරු කොන්ක්‍රීට් පාඨමාලා වක් සාර්ථකව සම්පූර්ණ කර තිබීම සහ ප්‍රසිද්ධ ඉංජිනේරු සමාගමක් හෝ වරලත් (වාර්ට්ට්) ඉංජිනේරුවන් හෝ නිර්මාතෘ ශිල්පීන් හෝ යටතේ සැලසුම් කටයුතු ඇතුළත්ව අවුරුදු 4 ක් අධ්‍යයනය කර තිබීම සහ සේවය කර තිබීම හෝ සැලසුම් කරුවෙකු වශයෙන් රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක හෝ ප්‍රසිද්ධ ඉංජිනේරු සමාගමක් හෝ නිර්මාතෘ ශිල්පීන්ගේ ආයතනයක හෝ දෙවර්ෂයකට වැඩි කාලසීමාවක් සේවය කර තිබීම හෝ
 - (ආ) ප්‍රසිද්ධ ඉංජිනේරු සමාගමක හෝ වරලත් (වාර්ට්ට්) ඉංජිනේරුවන් හෝ නිර්මාතෘ ශිල්පීන් හෝ යටතේ සැලසුම් කරුවෙකු වශයෙන් 5 වර්ෂයක් සේවය කර තිබීම.

සැ. ප්‍ර.:—සෑම අයදුම්කරුවෙකුම ඉහත දැක්වෙන කරුණු සහාය කිරීමට සතුටුදායක සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුය.
(ආ) වැටුප් ක්‍රමය.—රු. 345—17x15—රු. 600. සියළු දීමනා සහිතව මසකට.

- (i) ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද සලකා බලා මෙම තනතුරු වලට අදාළ වැටුප් ක්‍රමවල සුදුසු වැටුප් පියවරක මණ්ඩලයේ අභිමතය පරිදි පිහිටුවනු ලැබේ.
- (ii) ඉහත සඳහන් සියළුම තනතුරුවලට තෝරා ගනු ලබන රජයේ විශ්‍රාම වැටුප් හිමි තනතුරු දරණ අයදුම්කරුවන් පත් වීමේ දින ක්‍රියාත්මක වන නීතිරීති යටතේ රාජ්‍ය සේවයේ ආපසු යෑමේ අයිතිය නොමැතිව රජයේ සේවයෙන් මුදා හැරීම සඳහා රාජ්‍ය පරිපාලන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්ගේ ඉල්ලුම් කරනු ඇත.

පොදු කොන්දේසි.—

- (අ) ලාංකිකයින් විය යුතුය.
- (ආ) වයස 1973 සැප්තැම්බර් මස 20 වෙනි දිනට වයස අවුරුදු 22ට නොඅඩු සහ 35 ට නොවැඩි විය යුතුය. රජයේ හා සංස්ථා සේවකයින්ට ඉහත සඳහන් වයස් සීමාව බලපාන්නේ නැත.
- (ඇ) තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පනතේ විධිවිධාන වලටත්, රජයේ සාමාජිකයන්ගේ ක්‍රියාත්මක කිරීම සඳහා දැනට පවත්නා සියළුම නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථා වලටත්, මතුට පත්වනු ලබන නීතිරීති හා ව්‍යවස්ථා වලටත්, එකඟව කටයුතු කිරීමේ කොන්දේසි පිළිගත යුතුය.
- (ඈ) රජයේ හා ව්‍යවස්ථාපිත මණ්ඩලයක සේවකයින් නොවන තෝරා ගන්නා අයදුම්කරුවන් අවුරුදු 3 ක ආබුනික කාලයකට යටත් විය යුතුය. ස්ථිර තනතුරු දරණ රජයේ හා සංස්ථා සේවකයින් අවුරුදු 1 ක පරීක්ෂණ කාලයකට යටත් වනු ඇත.
- (ඉ) රජයේ සේවයේ හා සංස්ථා සේවයේ යෙදී සිටින්නන් විසින් ඉදිරිපත් කරන අයදුම් පත්‍ර දෙපාර්තමේන්තු හෝ සංස්ථා ප්‍රධානීන් මගින් එවිය යුතුය.
- (ඊ) තනතුරු මණ්ඩලයේ අර්ථ සාධක රෙගුලාසිවලට යටත් වන අතර, මණ්ඩලය විසින් සියයට 9 ක් ද, සෛද්ධික අතර සේවකයින් විසින් සියයට 6ක් තම වැටුපෙන් අර්ථ සාධක අරමුදලට ගෙවිය යුතුය.
- (උ) තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරුවන් ලංකාවේ කවර ප්‍රදේශයක වුවද සේවය කිරීමට සුදුනම්ව සිටිය යුතුය.

අයදුම් පත් ලැබුනු බව දන්වා එවනු නොලැබේ.

පරිපාලන අධිකාරී,
ශ්‍රී ලංකා මහ බැංකු.
නැ. පෙ. 205,
අංක 5, එලිබැන්ක් පාර,
කොළඹ 5,
1973 අගෝස්තු 22 වෙනි දින.
8-1246 — 73.08.31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුව

පුරප්පාඩු

ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුවේ පහත සඳහන් තනතුරු සඳහා ශ්‍රී ලංකා පුරවැසියන්ගෙන් අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ.

පුද්ගලික සහකාරයින් (III ශ්‍රේණිය)

අවශ්‍ය සුදුසුකම්—(අ) විලියන් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධියක් සහ අන්තර් විවේදනාමයක් හෝ විශාල වෙළඳ ආයතනයක ලේඛක/විධායක තත්ත්වයක අවුරුදු 5 ක පළපුරුද්දක්.

(ආ) අ.පො. ස. (සාමාන්‍ය පෙළ)/ජෝ. පා. ස. සමඟ ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තුවක, සංස්ථාවක හෝ විශාල වෙළඳ ආයතනයක අඩු වශයෙන් අවුරුදු 5 ක ලේඛක/විධායක තත්ත්වයක් ඇතුළු අවුරුදු 15 ක පළපුරුද්දක්.

සිංහල සහ ඉංග්‍රීසි/දෙමළ පිළිබඳ හොඳ දැනීමක් ඇති අයදුම් කරුවන්ට වැඩි සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ. වයස් සීමාව—ඉල්ලුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දිනයට වයස අවුරුදු 25 ට වැඩි විය යුතු අතර, අවුරුදු 40 ට අඩු විය යුතුය.

රු. 485— රු. 965.

වැටුප් පරමාණය.— 8x30— 6x40

මූලික වැටුපක් සහ බැංකු පරමාණයට අනුව දීමනා. රු. 805 ඉක්මවීමට. පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉමක් ක්‍රියාත්මක වනු ඇත. සේවා කොන්දේසි—

- (i) තනතුරු සිරිය. විශ්‍රාම වැටුප් රහිතය. හෝරාගත ලැබී අපේක්ෂකයින් විසින් දළ වැටුපෙන් සියයට 6 ක් බැංකු අර්ථසාධක අරමුදලට ගෙවිය යුතුය. බැංකුවේ ආයතන මුදල සියයට 9 ක් වේ.
- (ii) පත්වීම් අවුරුදු තුනක පරිච්ඡේද කාලසීමාවකට යටත් වේ. රාජ්‍ය හෝ සංස්ථාවේ සේවයේ සැහෙන කාලයක් සහිත වූ අපේක්ෂකයකු තෝරාගනු ලැබේ නම්, බැංකුවේ අධ්‍යක්ෂ මණ්ඩලය විසින් තීරණය කරනු ලබන පරිදි, එබඳු අපේක්ෂකයෙකු කෙරි පරිච්ඡේද කාලයක් මත පත්කරනු ලැබීමට ඉඩ තිබේ.
- (iii) සෑම අපේක්ෂකයකු විසින්ම ඔහු/ඇය (අ) විශිෂ්ඨ චරිතයෙන් හා ශාරීරික සෞඛ්‍යයෙන් යුතු බව

- (ආ) අවශ්‍ය අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්දක් ඇති අයකු බවට ප්‍රමාණවත් සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතුය.
- (iv) තමාගේ නම සහ ලිපිනය ලිපිනය "X4" ප්‍රමාණයට කුඩා නොවූද මුද්දරයක් සහිත කවරයක් බැංකුවේ සේවක මණ්ඩල නිලධාරී වෙත එවීමෙන් ලබාගන්නා පෝර්ම මගින් අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.
- (v) අයදුම්පත් හෝ අදාළ ලිපියක් නැපාලේ දී නැතිවූ බවට හෝ ප්‍රමාද වූ බවට කෙරෙන පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ.
- ((vi) තෝරාගනු ලැබූ අපේක්ෂකයින්—
 - (අ) දිවයිනේ ඕනෑම පෙදෙසක සේවය කිරීම සඳහා ඔවුන් ශාරීරික වශයෙන් සුදුසුද සහ බව සම්බන්ධයෙන් වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටිය යුතුවේ.
 - (ආ) අංක 33 හා 1956 දරණ රාජ්‍ය භාෂා පණතෙහි විධි විධානයට සහ රජයේ භාෂා පණතෙහි ක්‍රියාත්මක කරවීම සඳහා දැනට පනවා ඇති හෝ මින් ඉදිරියට පනවනු ලබන ඕනෑම නීති සහ රෙගුලාසි වලට අනුකූලවිය යුතුවේ.
 - (ඇ) බැංකුව විසින් නියමනය කරනු ලබන ප්‍රමාණයට හා ආකාරයට ඇප තැබිය යුතුවේ.
 - (ඈ) ශ්‍රී ලංකා ජනරජයට පක්ෂපාතීත්ව දිවුරුමක් හා රහස්‍යතා දිවුරුමක් අත්සන් කළ යුතුවේ.
- (vii) නියමිත පරිදි සම්පූර්ණ කරනු ලැබූ අයදුම්පත් 1973 සැප්තැම්බර් මස 21 වන දිනට පෙර ලැබෙන පරිදි සේවක මණ්ඩල නිලධාරී, ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුව, 'ඉතිරිකිරීමේ මන්දිරය', කොළඹ 3, වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් එවිය යුතුය.

සාමාන්‍යාධිකාරී,
ජාතික ඉතිරිකිරීමේ බැංකුව.

කොළඹ 3,
1973 අගෝස්තු 21 වන දින.
8-1245—73.08.31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පන්තල ප්‍රා. ආ. නි. කොටසකගේ මාකදුර-කන්දේපොල කොටසකවල හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුර

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පන්තල ප්‍රා. ආ. නි. කොටසකගේ මාකදුර-කන්දේපොල කොටසකවල හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුර සඳහා පහත සඳහන් සුදුසුකම් ඇති අපේක්ෂකයින්ට ඉල්ලුම්පත් ඉදිරිපත් කරන ලෙස මෙයින් ඉල්ලා සිටිමි.

පහත දක්වා ඇති අකෘති පත්‍රයේ අන්දමට සකස් කරන ලද අයදුම්පත් 1973. 09. 21 වන දිනට හෝ ඊට පෙර, පහත සඳහන් ලිපිනයට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි:—

- 1. "දිසාපති, කවචේරිය, කුරුණෑගල."
- 2. මෙම තනතුර සඳහා වැටුපක් ගෙවනු නොලැබේ. එක් එක් හදිසි මරණ පරීක්ෂණයක් වෙනුවෙන් රු. 7.50 ක දීමනාවක් බැගින් ගෙවනු ලැබේ.
- 3. පහත සඳහන් සුදුසුකම් තිබෙන බවට සැහෙන සාක්ෂි ඉදිරිපත් කළ යුතුයි:—
 - (අ) ඉල්ලුම්පත් භාරගන්නා දිනට වයස අවුරුදු 30 කට නොඅඩු හා 60 කට නොවැඩිවීම.
 - (ආ) විශිෂ්ඨ චරිතයකින් හා මනා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයෙන් යුක්ත වීම.
 - (ඇ) ඉල්ලුම්කරු ඉහත කී කොටසකගේ ස්ථිර පදිංචිකරුවකු වීම.
 - (ඈ) යටත් පිරිසෙයින් සිංහල හෝ ඉංග්‍රීසි 7 වන ප්‍රමාණයෙන් වත් සමත්වී සිටීම.
- 4. අයදුම්කරුවන් විසින් ඔවුන්ගේ අයදුම්පත් සමඟ පහත සඳහන් සහතිකවල පිටපත් අමුණා එවිය යුතු ය:—
 - (අ) උප්පාත්ත සහතිකය.
 - (ආ) ලබා ඇති උසස්ම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.
 - (ඇ) චරිතය පිළිබඳ මෑතකදී ලබාගත් සහතික දෙකක්.
- 5. රජයේ සහ සංස්ථාවල සේවකයන්ද, පළාත් පාලන ආයතන වල නියෝජිතයින්ද මෙම තනතුර සඳහා ඉල්ලුම්පත් එවීමට තුසුදුස්සේ වෙති. ඔවුන්ගේ ඉල්ලුම්පත් භාරගනු නොලැබේ.
- 6. ඉල්ලුම්පත් ලැබුණු බවට දන්වීමක් කරනු නොලැබේ. අයදුම් පත් ලේඛනගත තැපෑලෙන් එවිය යුතු වේ.
- 7. මාකදුර කොටසකගේ කාලවලාන, මාකදුර, ගොනුල්ල, සද ලංකාව යන ග්‍රාමසේවක පළාත්වලින්ද, කන්දේපොල කොටසකගේ රද්දලාන, කන්දේපොල, වෙල්පල්ල යන ග්‍රාම සේවක පළාත් වලින්ද සමන්විතය.

8. මේ සම්බන්ධයෙන් 1973. 07. 27 ගැසට් පත්‍රයේ අනුව අයදුම් පත් එවා ඇති අයදුම්කරුවන් නැවතත් අයදුම්පත් එවීම අවශ්‍ය නැත.

ඇස්. ඩී. කේ. නිලකරුන්,
කුරුණෑගල අතිරේක දිසාපති.

1973 අගෝස්තු මස 21 වෙනි දින,
කුරුණෑගල, දිසාපති කාර්යාලයේ දී ය.

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පන්තල ප්‍රා. ආ. නි. කොටසකගේ මාකදුර-කන්දේපොල කොටසකවල හදිසි මරණ පරීක්ෂක ධුර

- 1. අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම (පෙළපත් නාමය සමඟ පැහැදිලි අකුරින්):—
 - 2. ලිපිනය:—
 - 3. ස්ථිර පදිංචි ස්ථානය හා එහි පදිංචි කාලය:—
 - 4. (අ) අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනට සම්පූර්ණ වයස:—
 - (ආ) උපන් දිනය සහ ස්ථානය:—
 - 5. විවාහක අවිවාහක බව:—
 - 6. අධ්‍යාපන සුදුසුකම්:—
 - 7. දැනට කරන රක්ෂාව:—
 - 8. මීට පෙර රැකියාවක් කළේද? එසේ නම් එය පිළිබඳ විස්තර:—
 - 9. තමන් සතු දේපොළවල චරිතාකම් සහ ප්‍රමාණයන් විස්තර සහිතව:—
 - 10. ඉල්ලුම්කරු ණය ගැනිවී සිටීද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ විස්තර:—
 - 11. ඉල්ලුම්කරු කිසියම් වෝදනාවකට වරදකරුවී අධිකරණයක් මගින් දඬුවම් ලබා තිබේද:—
 - 12. මෙම තනතුර සඳහා වෙනත් සුදුසුකම් ඇතොත් ඒ පිළිබඳ විස්තර:—
 - 13. ග්‍රාමසේවක පළාත:—
- ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන,
දිනය:—
8-1251—73.08.31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ශ්‍රී ලංකා ස්වේච්ඡ ඉවත් හමුදාව
නිලධාරී ඇබැරතු

ශ්‍රී ලංකා ස්වේච්ඡ ඉවත් හමුදාවෙහි මෙහි පහත දක්වන ශාඛාවල අධිකාරී සඳහා ඇබැරතු ඇත.

ඒ ඒ ශාඛාවට අදාළව මෙහි පහත දක්වන සුදුසුකම් ලබා ඇති අපේක්ෂකයන්ගෙන් ඉල්ලුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ :—

1. ඉවත් පිටි ඉදිකිරීම ශාඛාව

අර්ධ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ නිලධාරීන්	වයස	විශේෂ සුදුසුකම්
(අ) පයිලට් ඔෆ් පියර් ...	23-28 ...	(i) පිළිගත් තාක්ෂණික විද්‍යාලයක පිටිල් හෝ විදුලි හෝ යාන්ත්‍රික හෝ ඉංජිනේරු ශිල්පීය පිළිබඳ කතික්ෂය ශිල්පීය නිලධාරී පාඨමාලාව සාර්ථක ලෙස හඳුරා තිබීම නැතහොත් ආණ්ඩුවේ දෙපාර්තමේන්තුවක පරීක්ෂකයන්ගේ නොහොත් පෝර්මන්ටරුන්ගේ විභාගයකින් සමත් වී තිබීම ; හෝ (ii) ඒ සමාන සුදුසුකම් ; සහ පූර්වෝක්ත සියලුම අවස්ථාවලට අදාළව සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු තුන් අවුරුද්දක පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම.
(ආ) ජල සිං ඔෆ් පියර් ...	25-40 ...	සුදුසුකම්, නියමු නිලධාරී තනතුරට නියමිත ඒවාම වේ. තවද ඒ සමගම සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසුව 10 අවුරුද්දක පළපුරුද්දක් තිබීම.
වෘත්තීය සුදුසුකම් ලැබූ නිලධාරීන්		
(අ) ජල සිට ලෙප්ටිනන්ට් ...	28-40 ...	(i) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක ඉංජිනේරු උපාධිය ; සහ/හෝ (ii) එක්සත් රාජධානියෙහි පිටිල් හෝ විදුලි හෝ යාන්ත්‍රික හෝ ඉංජිනේරු ආයතනයක ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය ; සහ/හෝ (iii) (1957 න් පසුව) ශ්‍රී ලංකා ඉංජිනේරු ආයතනයෙහි ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය.
(ආ) ස්කොඩරන් ලිබර් ...	30-45 ...	(i) පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක ඉංජිනේරු උපාධිය සහ සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු 12 අවුරුද්දක පළපුරුද්ද ; සහ/හෝ (ii) එක්සත් රාජධානියෙහි පිටිල් හෝ විදුලි හෝ යාන්ත්‍රික හෝ ඉංජිනේරු ආයතනයෙහි සාමාජිකත්වය සහ සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු 5 අවුරුද්දක පළපුරුද්ද ; හෝ (iii) (1957 න් පසුව) ශ්‍රී ලංකා ඉංජිනේරු ආයතනයෙහි සාමාජිකත්වය සහ සුදුසුකම් ලැබීමෙන් පසු 5 අවුරුද්දක පළපුරුද්ද.

සටහන.—අපේක්ෂකයන් විසින් සඳහන් කරනු ලබන සුදුසුකම් හා වෙනත් හිමිකම් ලිඛිත සාක්ෂ්‍ය මගින් සනාථ කළ යුතුය.

2. ශිල්පීය ශාඛාව.—මෙම ශාඛාවට ඉල්ලුම් කරන්නවුන් මෙහි පහත සඳහන් සුදුසුකම් ලබා තිබිය යුතුය :—

(අ) වයස.—ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ වයස 1973 සැප්තැම්බර් 1 වැනි දිනට අවුරුදු 23 හා 35 අතර විය යුතුය.

(ආ) අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය :

- (i) ඉංජිනේරු උපාධිධාරීහු ;
හෝ
- (ii) ගණිතය සහ/හෝ භෞතික විද්‍යාව සම්බන්ධයෙන් සාමාර්ථය ලැබූ විද්‍යා උපාධිධාරීහු ;
හෝ
- (iii) ශ්‍රී ලංකා ඉංජිනේරු ආයතනයෙහි උපාධිධාරී සාමාජික ;
හෝ
- (iv) කතික්ෂය ශිල්පීය නිලධාරී විභාගයෙන් හෝ ඒ සමාන විභාගයකින් සාමාර්ථයක් ලබා තිබීම සහ සුදුසුකම් ලැබීමෙන් අනතුරුව වාහන නඩත්තුව හා අලුත්වැඩියා කිරීම පිළිබඳව තුන් අවුරුද්දක පළපුරුද්ද.

3. වෛද්‍ය ශාඛාව.—මෙම ශාඛාවට ඉල්ලුම් කරන්නවුන් මෙහි පහත සඳහන් සුදුසුකම් ලබා තිබිය යුතුය :—

(අ) වයස.—අපේක්ෂකයන්ගේ වයස 1973 සැප්තැම්බර් 1 වැනි දිනට අවුරුදු 35 ට වැඩි නොවිය යුතුය.

(ආ) අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සුදුසුකම්.—ඉල්ලුම්කරුවන් වෛද්‍ය විද්‍යාව හා ශල්‍යකර්ම පිළිබඳ උපාධියක් හෝ ඊට ඉහළ සුදුසුකමක් හෝ ලබා තිබිය යුතුය. තවද වෛද්‍ය වෘත්තියෙහි යෙදීම සඳහා ශ්‍රී ලංකා වෛද්‍ය මණ්ඩලයෙහි යටත්පිරිසෙයින් තුන් අවුරුද්දක වත් ලියාපදිංචි වූවන් විය යුතුය.

සටහන.—(අ) වෛද්‍ය නිලධාරීන්ගේ වැටුප් ප්‍රමාණ වූකලී භෞතිය සේවා දෙපාර්තමේන්තුවේ වෛද්‍ය නිලධාරීන්ට අදාළ වැටුප් ප්‍රමාණයන්ට වන්නේය.

(ආ) සියලුම වෛද්‍ය නිලධාරීන්ට පළමුවෙන්ම ශ්‍රී ලංකා ස්වේච්ඡ ඉවත් හමුදාවෙහි ජල සිට ලෙප්ටිනන්ට් පදවියෙහි අධිකාර ලැබේ. ඒ ඒ ඉල්ලුම් කරුවන්ගේ අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය සුදුසුකම් අනුව ඉහළ පදවි දීම සම්බන්ධයෙන් ඉවත් හමුදා ආඥාපති විසින් සලකා බලනු ලැබිය හැකිය.

4. පරිපාලන/රෙජිමේන්තු ශාඛාව.—මෙම ශාඛාවට ඉල්ලුම් කරන්නවුන් මෙහි පහත සඳහන් සුදුසුකම් ලබා තිබිය යුතුය :—

(අ) වයස.—ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ වයස අවුරුදු 23-32 අතර විය යුතුය.

(ආ) අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් :—

- (i) අ.පො.ස.ප. (උසස් පෙළ) විභාගයෙන් සාමාර්ථයක් ලබා තිබීම ;
හෝ
- (ii) ඊට ඉහළ අධ්‍යාපනික සහතිකයක් ලබා තිබීම.

සටහන.—(අ) සියලුම පරිපාලන/රෙජිමේන්තු නිලධාරීන්ට පළමුවෙන්ම ශ්‍රී ලංකා ස්වේච්ඡ ඉවත් හමුදාවෙහි පයිලට් ඔෆ් පියර් පදවියෙහි අධිකාර ලැබේ.

(ආ) ක්‍රීඩා සම්බන්ධයෙන් විශිෂ්ට දක්ෂතා දක්වා ඇති අපේක්ෂකයන් පිළිබඳව විශේෂයෙන් සලකා බලනු ලැබේ.

5. කෘෂිකාර්මික ශාඛාව.—මෙම ශාඛාවට ඉල්ලුම් කරන්නවුන් මෙහි පහත සඳහන් සුදුසුකම් ලබා තිබිය යුතුය :—

- (අ) වයස.—ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ වයස 1973 සැප්තැම්බර් 1 වැනි දිනට අවුරුදු 22 සහ 40 අතර විය යුතුය.
- (ආ) අධ්‍යාපනික හා වෘත්තීය :
 - (i) පේරාදෙණියේ කෘෂිකර්ම ධීවරාලයට සහ දෙපාර්තමේන්තුවෙහි 10 අවුරුද්දක සේවා කාලයක් තිබීම ;
 - හෝ
 - (ii) කෘෂිකර්ම දෙපාර්තමේන්තුවෙහි කෘෂිකාර්මික නිලධාරී ලෙණිය දැරීම.

6. ශ්‍රී ලංකා ස්වේච්ඡා ඉවත් හමුදා නිලධාරීන් වූකලී ඉවත් හමුදා ආඥාපති විසින් නියම කරනු ලැබිය හැකි පරිදි දිවයිනෙහි කවර ස්ථානයක වුව ද ස්වේච්ඡා බලගණ/ශ්‍රී ලංකා ඉවත් හමුදා නිත්‍ය සැකැස්ම යන මේවායෙහි රාජකාරී සඳහා යවනු ලැබිය හැකිවේ.

7. මෙම අඛණ්ඩ වූකලී නිත්‍ය ඉවත් හමුදාවෙහි නොව ස්වේච්ඡා ඉවත් හමුදාවෙහි ඒවා බවද එම අඛණ්ඩවලට තෝරා ගනු ලබන්නවුන් ගෙවීම සහිත නිත්‍ය සේවයට අයත් නොවන බවද අවධාරණයෙන් සඳහන් කරනු ලැබේ.

8. සාමාන්‍ය කොන්දේසි.—ශ්‍රී ලංකා ස්වේච්ඡා ඉවත් හමුදාවෙහි අධිකාර සඳහා ඉල්ලුම් කරන අපේක්ෂකයන් :—

- (අ) ශ්‍රී ලංකාවේ රටවැසියන් විය යුතුද ;
- (ආ) ඉවත් හමුදා ආඥාපති විසින් නියම කරනු ලැබිය හැකි වෛද්‍ය පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමට හැකි පරිදි යෝග්‍ය සෞඛ්‍ය තත්ත්වයෙන් සිටිය යුතුද වේ.

9. අපේක්ෂකයන්ට උපදෙස්.—(අ) ඉල්ලුම්පත් මුද්‍රණය නොකරන බැවින් ඉල්ලුම්කරුවන් විසින් තම තමන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්ම මෙම නිවේදනයෙහි “අ” පරිච්ඡේදයෙහි ඇති පෝර්මය පරිදි සකස් කරගත යුතුය. නියමිත පෝර්මය හා අනුකූල නොවන ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(ආ) ඉල්ලුම් පත් “ඉවත් හමුදා ආඥාපති, ශ්‍රී ලංකා ඉවත් හමුදා මූලස්ථානය, කැ.පෙ. 594, මුමුත් වින්තම්පලම් ගාඩනර් මාවත, කොළඹ 2” යන ලිපිනයට ලැබෙන සේ ලියාපදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍ර පෝර්මයෙහිත් එය බහා එවන කවරයෙහි පිට වම් උඩ කෙළවරෙහිත් යන දෙකෙහිම “ශ්‍රී ලංකා ස්වේච්ඡා ඉවත් හමුදාවෙහි අධිකාර සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රය” යන්න සඳහන් කළ යුතුය. ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි සියලුම කොටු සැහැදිලිවද හැකි තාක් විස්තර සහිතවද පුරවා තිබිය යුතුය.

1973 සැප්තැම්බර් 24 වැනිදා 12.00 ට ඉල්ලුම් පත් බාරගැනීම අවසන් කරනු ලැබේ.

(ඇ) ඉල්ලුම් පත් සමග මෙහි පහත සඳහන් වන ලේඛනවල (මුල් පිටපත් නොව) පිටපත් එවිය යුතුය :—

- (i) උප්පැන්න සහතිකය;
- (ii) ලැබූ උසස්ම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය;
- (iii) ඉල්ලුම්කරු පෞද්ගලිකව දන්නා හඳුනා වගකිවහැකි පුද්ගලයන් (යටත් පිරිසෙයින් දෙදෙනෙකු) ගෙන් ලබාගත් චරිත සහතිකය;
- (iv) ඉල්ලුම් පත්‍රයෙහි සඳහන් වන යම් යම් හිමිකම් වෙතොත් ඒවා සනාථ කෙරෙන සහතිකය;

(ඈ) කෙළින්ම හෝ අනියම් වශයෙන් හෝ බලපෑමට තැන් කිරීම නුසුදුසුකමක් වන බැව් ඉල්ලුම්කරුවන්ට මෙයින් විශේෂයෙන්ම දැනුම් දෙනු ලැබේ.

(ඉ) අපේක්ෂකයන් විසින් ආණ්ඩුවේ රාජ්‍ය භාෂා ප්‍රතිපත්තියද විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතද අනුව කටයුතු කිරීමට සූදානම් විය යුතුය.

10. තෝරාගැනීමේ සම්මුඛ පරීක්ෂණ ආදිය.—(අ) ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ සංඛ්‍යාව අනුව අවශ්‍ය වේ නම් පූර්වෝක්ත කොන්දේසි සපුරාලන අපේක්ෂකයන් අතුරෙන් මූලික වශයෙන් පිරිසක් ඉවත් හමුදා මණ්ඩලයක් මගින් තෝරා ගනු ඇත. අවසාන තෝරා ගැනීම සිදු කරනු ලබනුයේ ආරක්ෂක හා විදේශ කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශය විසින් පත් කරනු ලබන තෝරාගැනීමේ මණ්ඩලයක් විසිනි.

(ආ) අපේක්ෂකයන්ට සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා කොළඹට ඒමට සිදුවනු ඇත. සම්මුඛ පරීක්ෂණය පැවැත්වෙන වේලාව දිනය හා ස්ථානය කවරේදැයි ලියවිල්ලකින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. ගමන් ගාස්තු හෝ වෙනත් වියදම් ගෙවනු ලබන්නේ නැත. දැනුම් දෙනු ලබන්නේ තෝරාගත් අයට පමණි.

11. ශ්‍රී ලංකා ස්වේච්ඡා ඉවත් හමුදාවෙහි ස්වේච්ඡා නිලධාරීන් පූර්ණ කාල සක්‍රීය රාජකාරී කාලපරිච්ඡේදවල සේවයෙහි යෙදෙන විට නිත්‍ය හමුදාවේ නිලධාරීන්ට ගෙවනු ලබන වැටුප් හා දීමනාවලට සමාන වැටුප් හා දීමනාවන්ම ගෙවනු ලැබේ.

12. සාමාන්‍ය නියමයන් හා කොන්දේසි පාලනය වනුයේ 1949 අංක 41 දරන ඉවත් හමුදා පනත සහ යටෝක්ත පනත යටතේ සම්පාදිත වෙනත් රෙගුලාසි අනුව ය. ස්වේච්ඡා නිලධාරීයකු (359 වැනි අධිකාරය වන) ඉවත් හමුදා පනතෙහි 7 වැනි සහ 18 වැනි වගන්ති අනුව සේවයෙහි යෙදවිය හැකි වන්නේය.

13. රජයේ සේවයෙහි/සංස්ථාවල/සිවිල් ආයතනවල සේවයෙහි නිරතවුවත් ස්වකීය ඉල්ලුම් පත් ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තු/සංස්ථා/සිවිල් ආයතන ප්‍රධානියන් මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. තවද යම්හෙයකින් එම ඉල්ලුම්කරු තෝරාගනු ලැබුවහොත් ශ්‍රී ලංකා ස්වේච්ඡා ඉවත් හමුදා රාජකාරී සඳහා ඔහු මුදවා හරිනු ලබන බවට සහතිකයක්ද ඒ සමග තිබිය යුතුය.

14. ශ්‍රී ලංකා ස්වේච්ඡා ඉවත් හමුදාවෙහි මෙහි ඉහත සඳහන් ශාඛාවල අධිකාර සම්බන්ධයෙන් තවදුරටත් විස්තර අවශ්‍ය වේ නම් ශ්‍රී ලංකා ඉවත් හමුදා මූලස්ථානයේ/ශ්‍රී ලංකා ස්වේච්ඡා ඉවත් හමුදා මූලස්ථානයෙන් ලබාගත හැකිය.

මූලස්ථානය,
ශ්‍රී ලංකා ඉවත් හමුදාව,
කැ.පෙ. 594,
මුමුත් වින්තම්පලම් ගාඩනර් මාවත,
කොළඹ 8.

පී. එම්. මැන්දිස්,
ඉවත් කොමසේරුව,
ඉවත් හමුදා ආඥාපති

ස්වේච්ඡා ඉවත් හමුදාවෙහි අධිකාර සඳහා ඉල්ලුම් පත්‍රය.

1. (අ) වාසගම : _____.
- (ආ) වෙනත් නම : _____.
2. ලිපිනය : _____.
3. (අ) ළඟම පිහිටි තැපැල්/විදුලි පණිවිඩ කාර්යාලය : _____.
- (ආ) ළඟම පිහිටි පොලිස් ස්ථානය : _____.
- (ඇ) දුරකථන අංකය : _____.
4. උපන් දිනය : _____, වයස :—අවුරුදු : _____, මාස : _____, දවස් : _____, (1973 සැප්තැම්බර් 1 වෙනි දිනට)
5. ජාතිය : _____, උත්පත්තියේදී : _____, දූතව : _____.
6. මීට පෙර (සුද්ධ කාලයෙහි සේවාව ඇතුළුව) සුද්ධ හමුදාවෙහි, නාවික හමුදාවෙහි ස්වේච්ඡා සේවයෙහි යෙදී සිටියේ නම් ඒ ඒ දිනයන්ද දරු පදවි යහිත සම්පූර්ණ විස්තරයක් : _____.

7. මීට පෙර ඔබ හමුදා සේවාවන්ගෙන් කවර හෝ එකක කිසියම් ඇබැහැවීමක් සඳහා සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට සහභාගී වී ඇද්ද ? එසේ නම් ඒ ඒ තනතුරුද දිනයන් ද පිළිබඳ විස්තර :-----.
8. වෙම ඉල්ලුම් පත්‍රය කවර තනතුර සඳහා ද ? :-----.
9. සමත් වූ විභාග ඒ ඒ විෂයයන් හා දිනයන් සහිතව (අධ්‍යාපන සහතික පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය) :-----.
10. සමත් වූ ශිල්පීය විභාග ඒ ඒ විෂයයන්ද සහිතව දක්වන්න. තවද මෙහි ඉහත 2 වැනි ඡේදය යටතේ “විශේෂ සුදුසුකම්” යටතට ගැනෙන විෂයන් ගැන විශේෂයෙන් සඳහන් කරමින් යම් ශිල්පීය පළපුරුද්දක් වෙතොත් එයද දක්වන්න (සහතික පිටපත් මගින් සනාථ කළ යුතුය) :-----
11. (අ) උස :—අඩි :-----, අහල් :-----.
(ආ) පසුව :—අහල් :-----.
(ඇ) බර :—රා. :-----.
12. ඔබ විවාහකද නැතහොත් අවිවාහකද ? :-----.
13. පාසැලෙහිදී හෝ විශ්ව විද්‍යාලයෙහිදී හෝ ඔබ ක්‍රීඩා අංශයෙන් දක්වූ විශිෂ්ට ජයග්‍රහණ මොනවාද ? :-----.
14. පාසැලෙහිදී හෝ විශ්ව විද්‍යාලයෙහිදී ඔබ විසින් ලබාගත් වෙනත් වැදගත් ජයග්‍රහණ මොනවාද ? :-----.
15. ඔබේ පාසැල් හෝ විශ්ව විද්‍යාල ජීවිතය පිළිබඳව මෙහි පහත දක්වෙන කරුණු සම්බන්ධයෙන් විස්තර සපයන්න :—
(අ) පාසැලෙහි හෝ විශ්ව විද්‍යාලයෙහි නම :-----.
(ආ) ඇතුළත් වූ දිනය :-----.
(ඇ) අස් වූ දිනය :-----.
(ඈ) සමත් වූ ප්‍රසිද්ධ විභාගය :-----.
16. පාසැලින් හෝ විශ්ව විද්‍යාලයෙන් අස් වූ දිනයෙහි පටන් ඔබගේ රැකියාවන් පිළිබඳව මෙහි පහත සඳහන් කරුණු සම්බන්ධයෙන් විස්තර සපයන්න :—

සේව්‍යයාගේ නම සහ ලිපිනය	රැකියාවෙහි ස්වභාවය	කාලපරිච්ඡේදය
	සිට.....දක්වා

17. වරික සහතික ලබාගත් අයගේ නම හා ලිපිනයන් (සහතිකවල පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුතුය) :-----.
18. ඉල්ලුම්කරු විසින් අත්සන් කළ යුතු ප්‍රකාශය :-----.
“මෙහි ඉහත සඳහන් ප්‍රශ්නවලට මවිසින් සපයනු ලැබූ පිළිතුරු මගේ දැනුම හා විශ්වාසයේ ගැටියට සත්‍ය බැව් අවංකව ප්‍රකාශ කරමි.”

දිනය :-----
8-1298-73.08.31 දින අංක 75 දරන ගැසට් පත්‍රය ඉල්ලුම්කරුගේ අත්සන.

ගොවිකම්පසුකු පර්යේෂණ හා පුහුණු කිරීමේ ආයතනය
සහකාර ලේඛකාධිකාරී (මුදල්) තනතුර

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා ශ්‍රී ලංකාවේ පුරවැසියන්ගෙන් ඉල්ලුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. මෙම ආයතනයෙන් ලබාගත් පිළියෙල වූ අයදුම්පත්, ලියාපදිංචි සමග 1973.09.17 වෙනි දිනට හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ ලියා පදිංචි කළ නැපැලෙන් කොළඹ 5, එලිබැන්ක් පාරේ අංක 33 පිහිටි ගොවිකම්පසුකු පර්යේෂණ හා පුහුණු කිරීමේ ආයතනයේ අධ්‍යක්ෂ වෙත එවිය යුතුයි. ලියුම් කවරයේ වම් කෙළවරේ ඊට ඉල්ලුම් කරන තනතුර සඳහන් කළ යුතුයි.

සුදුසුකම් :

- (අ) වරලත් ගණකාධිකාරී ආයතනයේ මධ්‍යම විභාගයෙන් හෝ පිරිවැය හා කළමනාකාරිත්ව ගණකාධිකාරී ආයතනයේ I, II හා III වැනි කොටස් වලින් සමත් වී සිටීම හා සුදුසුකම් ලබා ගැනීමෙන් පසු ගණකාධිකාරීවරයෙකු හෝ සහකාර ගණකාධිකාරීවරයෙකු වශයෙන් අවුරුද්දක පළපුරුද්දක් තිබීම; හෝ
- (ආ) අවුරුද්දක රජයේ හෝ සංස්ථා ශිෂ්ට පිළිබඳ පළපුරුද්ද ඇති රජයේ IV වැනි පන්තියේ ගණකාධිකාරී වරයෙකු; හෝ
- (ඇ) කාර්මික විද්‍යාලයේ ගණකාධිකාරීත්වය පිළිබඳ හිප්ලෝමා සහතිකයක් හෝ ඒ හා සමාන සුදුසුකම් ඇති 10 අවුරුද්දක පළපුරුද්දක් ඇති හා ලිපිකාර සේවයේ අධි පන්තියේ හෝ පළමු ශ්‍රේණියේ නිලධාරියෙකු.

වැටුප්:—මසකට රුපියල් 650—10 X 30—5 X 45—රු. 1,175 දක්වා (සියළුම දීමනා ඇතුළුව)

අයදුම්කරුවන්ගේ විශේෂ සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද අනුව, ඉහත සඳහන් වැටුප් පරිමාණයෙහි සුදුසු ස්ථානයක තැබීම ගැන සලකා බලනු ලැබේ.

වයස.—1973.09.17 වෙනි දිනට වයස අවුරුදු 25ට නොඅඩු හා අවුරුදු 45ට නොවැඩි විය යුතුයි. ඉහළ වයස් සීමාව රජයේ සේවා සංස්ථා සේවකයින්ට බලපානු නොලැබේ.

ඇපය.—රුපියල් 10,000 ක ඇප බඳවාගැනීමක් ඇප තැබිය යුතුයි. සේවා කොන්දේසි.—තෝරාගත් අයදුම්කරුවන්—

- (අ) වම් දෙකක් ආශ්‍රිත තත්ත්වයේ සිටිනු ඇත. රජයේ දෙපාර්තමේන්තු/සංස්ථා හා ආයතනවල ස්ථිර නිලධාරීන් වර්ගයක් තුළ වැඩ බැලීමට පත් කරනු ඇත.
- (ආ) 1956 අංක 33 දරණ රාජ්‍ය සාහා පනතේ රෙගුලාසිවලට හා රජයේ සාහා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාවේ යෙදවීම සඳහා දැනට පනවා ඇති හෝ අනාගතයේදී රජය විසින් පැනවීමට හැකි රාජ්‍ය සාහා රෙගුලාසිවලට යටත් විය යුතුය.
- (ඇ) සේවක අර්ථසාධක අරමුදලට මුදල් ලේඛීය යුතු අතර 1972 අංක 5 දරණ ගොවිකම්පසුකු පර්යේෂණ හා පුහුණු කිරීමේ ආයතන පනත යටතේ දැනට පනවා ඇති හා අනාගතයේදී පැනවිය හැකි රෙගුලාසිවලට යටත් විය යුතුයි.

සාමාන්‍ය කොන්දේසි.—

1. පහත සඳහන් ලියාපදිංචිවල පිටපත් ඉල්ලුම් පත්‍රයට ඇමිණිය යුතුය :—
(අ) උප්පැන්න සහතිකය.
(ආ) පිළිගත් පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකුගෙන් ලබාගත් චරිත සහතික දෙකක්; ඉන් එකක් අන්තීම වරට අධ්‍යාපනය ලැබූ අධ්‍යාපන ආයතනයේ ප්‍රධානියාගෙන් විය යුතුය.
(ඇ) ලබාගත් ඉහලම අධ්‍යාපන සහතිකය.
(ඈ) සිංහල, දෙමළ හෝ ඉංග්‍රීසි වලින් සමත් වූ ඉහළම විභාග පිළිබඳ සහතිකය.
2. ඉල්ලුම්පත් ලැබුණු බවට දැනුම්දීමක් නොකරනු ඇත. මෙම දැන්වීමේ අවශ්‍යතාවලට අනුකූල නොවන ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කරනු ඇත. අවශ්‍ය වූ විට ලියාපදිංචිවල මුද්‍ර පිටපත් ඉදිරිපත්

කිරීමට අපොහොසත් වන අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත් ගැන සලකා බලනු නොලැබේ.

3. කොළඹදී පැවැත්වෙන සම්මුඛ පරීක්ෂණයකට අයදුම්කරුවන් කැඳවනු ඇත. ගමන් වියදම් හෝ වෙනත් වියදම් නොගෙවනු ලැබේ.

4. අයදුම්කරුවන් විශිෂ්ට වර්තමාන හා සෞඛ්‍ය තත්ත්වයක් ඇති බව ඔප්පු කළ යුතුය.

5. දැනට රාජ්‍ය සේවයේ නියුක්ත නිලධාරීන් හැර සෞඛ්‍ය තත් අපේක්ෂකයන් රජයේ වෛද්‍ය නිලධාරියෙකු විසින් කරනු ලබන ලංකාවේ ඕනෑම පළාතක සේවය කිරීමට සුදුසු බව පරීක්ෂා කිරීම සඳහා සෞඛ්‍ය පරීක්ෂණයකට යටත් විය යුතුය.

6. රජයේ දෙපාර්තමේන්තු/සංස්ථා/ආයතනවල සේවය කරන අයදුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත් ගැන සලකා බලනු ලබන්නේ, මෙම තනතුරට තෝරා ගතහොත් මුදා හැරීමට සූදානම් බවට නිර්දේශයක් සහිතව දෙපාර්තමේන්තු/සංස්ථා/ආයතන ප්‍රධානියා විසින් ඉදිරිපත් කළහොත් පමණි.

අධ්‍යක්ෂ,
ගොවි කටයුතු පර්යේෂණ හා පුහුණු කිරීමේ ආයතනය,
33, එළිබැක් ක් පාර,
කොළඹ 5.
8-1211-73.08.31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගණකාධිකාරී තනතුර
ජාතික ලොතරැයි මණ්ඩලය

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම්පත් කැඳවනු ලැබේ. අයදුම් කරුවන් පාරම්පරික හෝ ලියාපදිංචි කළ හෝ ශ්‍රී ලංකාවේ රටවැසියන් විය යුතුය.

අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද—වගකිව යුතු තනතුර යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු දෙකක පළපුරුද්ද ඇති වරලත් හෝ පිරිවැය සහ කළමනාකාරිත්ව හෝ ගණකාධිකාරීවරයකු; හෝ

විධායක තනතුරක යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු හයක පළපුරුද්ද ඇති, ගණකාධිකරණය පිළිබඳ ඩිප්ලෝමා සහතිකය ඇති පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධිධරයකු; හෝ

රජයේ දෙපාර්තමේන්තු/වෘත්තීය ආයතනයක/රාජ්‍ය සංස්ථාවක ඒ හා සමාන තනතුරක යටත් පිරිසෙයින් අවුරුදු හයක පළපුරුද්ද ඇති, වරලත් ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ ආයතනයේ මධ්‍ය පරීක්ෂණයෙන් සමත් වූවකු හෝ, (ලත් බිතයේ) පිරිවැය සහ කළමනාකාරිත්ව ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ ආයතනයේ 1 වැනි, 2 වැනි සහ 3 වැනි කොටස් සම්පූර්ණකර ඇත්තකු; හෝ

රජයේ ගණකාධිකාරීවරුන්ගේ සේවයේ 3 වැනි ශ්‍රේණියේ ගණකාධිකාරීවරයකු හෝ, (වයස සීමාව ලිහිල් කර, තෝරා ගනු ලබන රජයේ සේවකයා වැටුප් පරිමාණයේ සුදුසු ලක්ෂ්‍යයක තබනු ලැබේ.)

සිංහලය පිළිබඳ වැඩ කිරීමේ දැනුමක් අවශ්‍ය වේ.

වයස.—අවුරුදු 30 සහ 45 අතර.
වැටුප් පරිමාණය.—අවුරුද්දකට රු. 12,000—600×10—රු. 18,000.

අර්ථසාධක අරමුදලට ඒකාබද්ධ වැටුපෙන් සියයට 9ක් මණ්ඩලයෙන් ද, සියයට 6ක් තෝරාගනු ලබන අයදුම්කරු විසින්ද ගෙවනු ලැබේ.

රජයේ දෙපාර්තමේන්තු/මණ්ඩල/සංස්ථාවන් හි නියුතු සේවකයින් විසින් එවනු ලබන අයදුම්පත් එම දෙපාර්තමේන්තු/මණ්ඩල/සංස්ථා ප්‍රධානීන්ගේ මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

අයදුම්පත් භාර ගන්නා අවසාන දිනය.—වයස සුදුසුකම්, පළ පුරුද්ද හා සිංහල ප්‍රවේණිතා මට්ටම් ආදිය සඳහන් කෙරෙමින් කොළඹ 3, ජාතික ලොතරැයි මණ්ඩලයේ සහායකාරීවරු වෙත 1973 ඔක්තෝබර් මස 14 වන දිනට හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ අයදුම් පත් එවිය යුතුයි.

ඒ. ජේ. ඉසෙහි නවරත්න,
සහායක,
ජාතික ලොතරැයි මණ්ඩලය.

502/1, ගාලුපාර,
කොළඹ 3,
1973.08.22.

8-1212-73.08.31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

ලංකා ගමනාගමන මණ්ඩලය

ජාතික ආබුනිකත්ව ක්‍රමය යටතේ වේරහැර, ලංකා-ජර්මානු අභ්‍යන්තර විද්‍යාලයට ආබුනිකයින් ඇතුළත් කර ගැනීම

ජාතික ආබුනිකත්ව ක්‍රමය යටතේ වේරහැර, ලංකා-ජර්මානු අභ්‍යන්තර විද්‍යාලයට 1974 ජේ. වර්ෂය සඳහා ආබුනිකයින් ඇතුළත් කර ගැනීම පිණිස මෙහි පහත සඳහන් අවම සුදුසුකම් ඇති ලාංකික පුරවැසියන්ගෙන් ඉල්ලුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

(2) සුදුසුකම්:—
(අ) වයස—1974. 05. 01 වෙනි දිනට අවුරුදු 16 වත් 19 ටත් අතර විය යුතුයි.

(ආ) අධ්‍යාපනය.—භාෂාව, අංක ගණිතය හෝ ගණිතය ඇතුළුව දේශිකව නොවැසි වාර ගණනකදී අධ්‍යාපන පොදු සහතික පත්‍ර (සාමාන්‍ය) විභාගයෙන් විෂයයන් 6ක් සමත් වීම.

(3) අයදුම්කරුවන් විසින් ඉල්ලුම් පත්‍රවලට පහතින් දැක්වෙන නම සහතිකවල පිටපත් (මුල් පිටපත් නොව) අමුණා එවිය යුතුයි.

(i) තම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ඔප්පු කිරීමට විභාග දෙපාර්තමේන්තුවෙන් නිකුත් කරන ලද සහතික පත්‍රයක් හෝ අයදුම්කරු දැන් ඉගෙනීම ලබන හෝ අවසාන වරට ඉගෙනීම ලැබූ පාඨශාලාවේ අධ්‍යාපන මහතාගෙන් හෝ ප්‍රධානාචාර්ය මහතාගෙන් හෝ ලබාගත් සහතිකයක් හා වර්තමාන සහතිකයක්.

(ii) උප්පුරුදු සහතිකය (අධ්‍යාපන කටයුතු සඳහා නිකුත් කරන ලද සහතික, බෞතිස්ම සහතික හෝ දිවුරුම් පත්‍ර සම්බන්ධව ගනු නොලැබේ.)

(4) අවශ්‍ය අවම සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන් ලිඛිත පරීක්ෂණයකට කැඳවනු ලබන අතර, එම පරීක්ෂණයට පහත සඳහන් විෂයයන් අඩංගු වනු ඇත.

- (i) අංක ගණිතය
- (ii) පළමුවන භාෂාව
- (iii) දෙවෙනි භාෂාව
- (iv) කාර්මික මුද්දි පරීක්ෂණය
- (v) කාර්මික විග්‍රහ

(5) මෙම විභාගය කොළඹ, ගාල්ල, මහනුවර, අනුරාධපුර, බදුල්ල හා යාපනය යන ස්ථානවල පවත්වනු ලැබේ. විභාගයට පෙනී සිටීමට අදහස් කරන අයදුම්කරුවන්, විභාග ගාස්තු වශයෙන් රු. 10 ක මුදල් ඇතුළත් (මනි මබරයක්) ඉල්ලුම් පත්‍රයට අමුණා එවිය යුතුයි. එම මුදල් ඇණවුව ලංකා ගමනා ගමන මණ්ඩලයේ, ප්‍රධාන නිලධාරී කුසල, යනුවෙන් සඳහන් කොට ලබා ගත යුතු අතර, එය කොළඹ, ප්‍රධාන ක්‍රැෂල් කාර්යාලයෙන් මාරු කළ හැකි ලෙස ලබා ගත යුතුයි. මැණි ගිය හෝ වෙනත් කරන ලද හෝ මුදල් ඇණවුම් පත් භාර ගනු නොලැබේ.

(6) විභාගයට කැඳවනු ලබන අයදුම්කරුවකු වෛද්‍ය හේතුව නිසා එදින විභාගයට පෙනී සිටීමට නොහැකිවූ බවට රජයේ හෝ ලියා පදිංචි කරන ලද වෛද්‍යවරයෙකු විසින් නිකුත් කරන ලද සහතිකයක් ඉදිරිපත් කළ විට පමණක් විභාග ගාස්තුවෙන් හතරෙන් තුනක් (¾) ආපසු ගෙවනු ලැබේ. එසේ විභාග ගාස්තු ආපසු ලබා ගැනීමට නම්, විභාග අවසන් වීමෙන් ඉකුත්වීමට පෙර මා වෙත ඉල්ලුම් කළ යුතුයි. වෙන කිසියම් හේතුවක් නිසා හෝ විභාග ගාස්තු ආපසු ගෙවනු නොලබන බව විශේෂයෙන් සැලකිය යුතුයි.

(7) ලිඛිත පරීක්ෂණයට කැඳවනු ලබන අයදුම්කරුවන් කැපැල්පත් මහා විසින් නිකුත් කරන ලද හැදින්වීමේ පත්‍රයක් හෝ ඉගෙනීම ලබන පාසැලේ ප්‍රධාන තැන විසින් හෝ සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර තුමෙකු විසින් හෝ අයදුම්කරුගේ බවට සහතික කරන ලද ජාතික සහතිකයක් විභාගයේදී ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

8. තෝරා ගනු ලබන අයදුම්කරුවන් මෝටර් මිකැනික්, වැද්දුම් කරු (සාමාන්‍ය), විදුලි කාර්මික (මෝටර්) විදුලි කාර්මික (නඩත්තු) සහ යන්ත්‍රකරු (සාමාන්‍ය) ශිල්පීන් ලෙස හතර අවුරුදු අභ්‍යන්තර පාඨශාලාවක් හැදැරීම සඳහා ආබුනිකත්ව ගිවිසුමකට යටත් විය යුතුයි.

(9) සුහුණුව ආරම්භ කර මාස 12ක් ඉක්මවූ පසු පවත්වනු ලබන ලිඛිත සහ ප්‍රායෝගික පරීක්ෂණයෙන් පසු ආබුනිකයින් අභ්‍යන්තර විද්‍යාලයට ආබුනිකත්වය සඳහා තවදුරටත් සුදුසුදැයි නිගමනය

දිය යුතුයි. (විදුලි පහේදීම යන ලිපිනය : "විභාග, කොළඹ" නියා
වේ.) ප්‍රවේශ පත්‍රය නොලැබුණු බව විභාග කොමසාරිස්වරු දැනුම් දෙන
විට පහත සඳහන් තොරතුරු සැපයිය යුතුයි:—

- (1) විභාගයේ නම:—
- (2) අයදුම්කරුගේ සම්පූර්ණ නම:—
- (3) සම්පූර්ණ ලිපිනය:—
- (4) නැපැල් කන්තෝරුව, ලියාපදිංචි කළ අංකය සහ අයදුම්පතා
නැපැල් කළ දිනය:—

(ii) විභාගයට ඇතුළත් කර ගැනීම සුදුසුකම් පිළිගැනීමක් හැටි
යට කල්පනා නොකළ යුතුයි.

විභාග කොමසාරිස් විසින් සවිකීය අභිමතය පරිදි කිසියම් අපේක්ෂ
සයෙකුට විභාගයට පෙනී සිටීම පිණිස තාවකාලිකව අවසර දිය හැකි
වන අතර එසේ දෙනු ලබන අපේක්ෂකත්වය පසුව ස්ථිර කරනු
ලැබීමට හෝ අවලංගු කරනු ලැබීමට යටත් වේ.

(4) උචිතතාව පිළිබඳ කොන්දේසි.—(i) මෙම පරීක්ෂණය සඳහා
ඉල්ලුම්පත් එවන අපේක්ෂකයින් පිරිමින් සහ ශ්‍රී ලංකාවේ පුරුද්ද
යන් විය යුතුය.

(ii) අපේක්ෂකයින් 1973 ජූලි 15 වන දිනට පෙර 15 දිනට වස අවු
රුදු 22 ට නොඅඩු වූ ද අවුරුදු 26 ට නොවැඩි වූ ද අය විය යුතුය.

(iii) ඔහු පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයක උපාධිධරයකු විය යුතුය.

සටහන.—පිළිගත් විශ්ව විද්‍යාලයකින් ලබාගත් උපාධියක් ඇති
වස අවුරුදු 30 ට අඩු පොලිස් පරීක්ෂකයින්ට සහ උප පොලිස්
පරීක්ෂකයින්ටද (අඩු වශයෙන් අවුරුදු 3 ක සේවයක් සම්පූර්ණ
කර ඇත්නම්) මෙම විභාගය සඳහා ඉල්ලුම්පත් එවිය හැකිය.
එහෙත්, එවැනි අයදුම්කරුවන්ට මෙම විභාගයට පෙනී සිටිය හැක්
කේ දෙවරක් පමණි. විභාගය ඔවුන් විෂයෙහිලා නුසුදුසු කමක්
නොවේ.

- (iv) ඔහු යහපත් චරිතයක් ඇත්තෙකු විය යුතුය.
- (v) ඔහු අවිවාහකයෙකු විය යුතුය.

(vi) ඔහු මනා දේහ විලාශයකින් ද, දිවයිනේ ඕනෑම ප්‍රදේශයක
සේවය කිරීම සඳහා සුදුසු ශාරීරික සෞඛ්‍යයෙන් ද යුක්ත විය යුතුයි.

(vii) ඔහුගේ ඇස් පෙනීම 6/6 සහ 6/12 අතර විය යුතු අතර,
වර්ණ පෙනීම සාමාන්‍ය තත්ත්වයකින් පැවතිය යුතුය. උපස්
පවිච්චිය අවශ්‍ය වන අපේක්ෂකයින් මෙම පරීක්ෂණය සඳහා පෙනී
සිටීම සුදුසු නොවේ.

5. විභාග පටිපාටිය.—ලිඛිත පරීක්ෂණය සඳහා වූ විෂයයන් සහ
එක් එක් විෂය හා වාචික පරීක්ෂණය සඳහා වෙන්කොට ඇති
ලකුණු සංඛ්‍යාව පහත දැක්වේ:—

(1) වාක්‍ය රචනය සහ සාරාංශය ලිවීම	... 200
(2) සාමාන්‍ය දැනුම	... 200
(3) ශ්‍රී ලංකාවේ සමාජ, දේශපාලන සහ ආර්ථික සංවර්ධනය	... 200
(4) වාචික පරීක්ෂණය (සාමාන්‍ය)	... 250

මාධ්‍යය.—මෙම විභාගය සිංහල, දෙමළ සහ ඉංග්‍රීසි යන භාෂා මාධ්‍ය
යන්ගෙන් පවත්වනු ලැබේ.

(i) අපේක්ෂකයින් මෙම විභාගයට පෙනී සිටිය යුත්තේ, ඔවුන්
සුදුසුකම් ලැබීමේ විභාගය සමත් වූ භාෂා මාධ්‍යයෙන් හෝ රාජ්‍ය
භාෂාව වන සිංහල භාෂාවෙනි.

(ii) සුදුසුකම් ලැබීමේ විභාගයේ විවිධ විෂයයන්, එක් භාෂා මාධ්‍ය
යකට වැඩි භාෂා මාධ්‍ය ගණනකින් සමත්වී ඇති අපේක්ෂකයින්
මෙම විභාගයට පෙනී සිටිය යුත්තේ සුදුසුකම් ලැබීමේ විභාගයේදී
විෂයයන් වැඩි ගණනක් සමත් වී ඇති භාෂා මාධ්‍යයෙන් හෝ
රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහල භාෂාවෙනි.

(iii) ප්‍රධාන විෂය එක් භාෂා මාධ්‍යයකින්, අතිරේක විෂය තවත්
භාෂා මාධ්‍යයකින්, සමත්වී විශේෂ උපාධි ලබා ඇති අපේක්ෂක
යින් මෙම විභාගයට පෙනී සිටිය යුත්තේ, ඔවුන් තම ප්‍රධාන විෂය
සමත් වූ භාෂා මාධ්‍යයෙන් හෝ රාජ්‍ය භාෂාව වන සිංහල භාෂාවෙනි.

සටහන.—(1) ඉහත (i) සහ (ii) හි "සුදුසුකම් ලැබීමේ විභාගය"
යන්නෙන් අදහස් කරනුයේ මෙම නිවේදනයේ 4 (iii) ඡේදයෙහි
සඳහන් විභාගය වේ.

සටහන.—(2) විභාගයේ සියළුම ප්‍රශ්නපත්‍රවලට එකම භාෂා මාධ්‍ය
යකින් පමණක් අපේක්ෂකයින් විසින් පිළිතුරු සැපයිය යුතුය.

සටහන.—(3) අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනයට පසුව මෙම
විභාගයට පෙනී සිටින භාෂා මාධ්‍යය වෙනස් කිරීමට අපේක්ෂක
යින්ට අවසර දෙනු නොලැබේ.

සටහන.—(4) ලිඛිත පරීක්ෂණයෙහිදී අපේක්ෂකයෙකු විසින්
ලබාගනු ලබන ලකුණු, වාචික පරීක්ෂණය සමත්වනු ලබන මණ්ඩලය
වෙත ඉදිරිපත් කරනු නොලැබේ.

එක් එක් ලිඛිත ප්‍රශ්න පත්‍රයක් සඳහා පැය දෙකක කාලයක්
දෙන අතර, එ් පිළිබඳ විෂය නිර්දේශ මතු දැක්වේ:—

වාක්‍ය රචනය සහ සාරාංශය ලිවීම.—නිශ්චිත විෂය කීපයකින්
එකක් ගැන වාක්‍ය රචනයක් ලිවිය යුතුය. විශේෂ අධ්‍යයන
කෙළවරකට අදාළ නොවන මෙම විෂය අයදුම්කරුවාගේ
සාමාන්‍ය දැනුම සහ බුද්ධිය, සිතීමේ හා අදහස් ප්‍රකාශ
කිරීමේ ශක්තිය මැනීම සඳහා උපයෝගී කරගනු ඇත.
රචනය පිළිබඳ තීරණය කරනු ලබන්නේ එහි භාෂා සම්ප්‍රදාය
හා සිතීමේ ශක්තිය අනුව මෙන්ම මාතෘකාවට විෂය දී
කරුණු සම්බන්ධයෙන් දක්වන උත්පාදන ශක්තිය යන
කරුණු සැලකීමෙනි. එය පැහැදිලිව හා කියවිය හැකි ආකාර
යෙන් ලිවිය යුතුය. සාරාංශය ලිවීම ආදිය පාද එකක් හෝ
කීපයක් අපේක්ෂකයාගේ වචන වලින්ම විය යුතුවන
මෙන්ම, ඉතාම පැහැදිලි ලෙස ප්‍රකාශ විය යුතුය.

සාමාන්‍ය දැනුම.—අපේක්ෂකයාගේ සාමාන්‍ය දැනුම පිරික්සීම
පිණිස පිළියෙල කරන ලද ප්‍රශ්න පත්‍රයකි. විශේෂ නිර්දේශ
පත්‍රයක් නියම කොට නොමැත.

ශ්‍රී ලංකාවේ සමාජ, දේශපාලන සහ ආර්ථික සංවර්ධනය—1900 සිට
අද දක්වා ශ්‍රී ලංකාවේ සමාජ, දේශපාලන සහ ආර්ථික
සංවර්ධනය පිළිබඳව මෙම ප්‍රශ්න පත්‍රය අදාළ වනු ඇත.

සටහන.—ලිඛිත පරීක්ෂණයෙන් සැලකෙන තරම් උසස් තත්ත්වය
කට එළඹෙන අපේක්ෂකයන් පමණක් සම්මුඛ පරීක්ෂණය සඳහා
කැඳවනු ලැබේ.

6. (i) ලිවීමේ විභාගය සඳහා අයකරනු ලබන ගාස්තුව රු. 125 කි.
එසේද වුවත්, දැනට රජයේ සේවයේ නියුක්ත, ස්ථිර විශ්‍රාම වැටුප්
සහිත නිලධාරීන්ගෙන් අයකළ යුතු ගාස්තුව ඉහත සඳහන් නියමිත
ගාස්තුවෙන් හරි අඩකි. මේ විභාග ගාස්තු, ආදායම් 6 වන ශීර්ෂයේ
2 වන උප ශීර්ෂයේ 5 වන විෂයට බැර කරන ලෙසට උපදෙස්
සහිතව, අයදුම්පත් බාරගන්නා අවසාන දිනයට කලින් ලගම පිහිටි
කව්චේට්ටියට හෝ කොළඹ මහා භාණ්ඩාගාරයට හෝ ගෙවා ඒ කව්චේට්ටි
යෙන් හෝ මහා භාණ්ඩාගාරයෙන් ලැබෙන කුටිනාන්සිය අයදුම්පතට
අලවා තිබිය යුතුයි. වාචික පරීක්ෂණය සඳහා ගාස්තුව රු. 25 කි. මේ
මුදල ගෙවිය යුතු අන්දම, ලිවීමේ විභාගයෙන් සුදුසුකම් ලබා
දෙපත් සකසා දීමට දන්වා එවනු ඇත.

(ii) අයදුම්කරුගේ අත්සන සහතික කිරීම.—(දැනට සේවයේ
යෙදී සිටින්නන්ගේ අත්සන සහතික කළයුත්තේ අදාළ දෙපාර්ත
මේන්තු ප්‍රධානියා හෝ ඔහු වෙනුවෙන් එසේ කිරීමට බලය ලත්
නිලධාරියෙකු හෝ විසිනි.)

අතිකුත් අයදුම්කරුවන්ගේ අත්සන සහතික කිරීම ඒ සඳහා බලය
ලත් කෙනෙකු විසින් කළ යුතුයි. එනම්, සමාජන විනිශ්චයකාරයකු,
දිවුරුම් කොමසාරිස්වරයකු, පෙරකඩදේරුවකු, මහජන නොහරිස්
කෙනෙකු, රජයේ හෝ අධ්‍යාපන පාලන පාලක ප්‍රධානියකු, නාවුක,
ගනන, සුද්ධ හමුදාවක අධිකාරීන් නිලධාරියකු, රුපියල් 4,800 හෝ
ඊට වැඩි වාර්ෂික ඒකාබද්ධ වැටුපක් ලබන රජයේ ස්ථිර නිලධාරී
යකු, බෞද්ධ විහාරයක විහාරාධිපති හෝ නායක ස්වාමීන් වහන්සේ
කෙනෙකු, අන්‍ය ආගමික පූජ්‍ය ස්වාමියන් හෝ පූජ්‍ය පක්ෂයේ
සැලකිය යුතු තත්ත්වයක් දරණ පූජක කෙනෙකු යන මොවුන්ගෙන්
කෙනෙකු විසිනි.

(iii) මෙම විභාගය සඳහා ගෙවන ලද ගාස්තු සම්පූර්ණයෙන් හෝ
අර්ධ වශයෙන් හෝ ආපසු ගෙවනු නොලැබේ.

7. හැඳුනුම පත්.—අපේක්ෂකයින් විසින් තමන් ඉදිරිපත් වන
එක් එක් විෂය සඳහා විභාග ඔලොවේදී පරිපාලකගේ තාප්තියට
සේතුවන පරිදි තම අනන්‍යතාවය ඔප්පුකර සිටිය යුතුය. ඒ සඳහා
පහත සඳහන් කවරක් හෝ පිළිගනු ඇත:—

- (අ) සෝස් මිමාස්ටර් ජනරාල් විසින් නිකුත් කරන ලද හැඳුනුම්
පතක්.
- (ආ) මේ විභාග දිනයට තුන් අවුරුද්දකට නොවැඩි කාලයකට
මෙපිට නිකුත් කරන ලද වලංගු ගමන් ප්‍රවේශ පත්‍රයක්.
- (ඇ) රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක, රජයේ සංස්ථාවක හෝ
ව්‍යවස්ථාපිත සංවිධානයක හෝ අධිකාරය පිරව මේ විභාගයට
තුන් අවුරුද්දකට නොවැඩි කාලයකට මෙපිට නිකුත් කරන
ලද, දරන්නාගේ ඡායාරූපයක් අඩංගු කිසියම් සහතිකයක්
හෝ බලපත්‍රයක් හෝ අත්කිසි ලියවිල්ලක්.
- (ඈ) ගමන් බලපත්‍ර ප්‍රමාණයේ ඡායාරූපයක්. (එහි පසුපිටෙහි
අයදුම්කරුගේ අත්සන නැතිව යුතු අතර, එම අත්සන
හා ඡායාරූපය ප්‍රස්තුත අයදුම්කරුගේ බවට දෙපාර්තමේන්තු
ප්‍රධානියා විසින් හෝ ඔහු විසින් අවසර දෙන ලද වෙනත්
කිසියම් නිලධාරියෙකු විසින් සහතික කරනු ලැබිය යුතුය.)
මෙම ඡායාරූපය විභාගයාලය පරිපාලක විසින් තබාගන්නවා
ඇත.
- (ඉ) පුද්ගලයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ දෙපාර්තමේන්තුව විසින්
නිකුත් කරනු ලබන හැඳුනුම්පතක්.

8. වැරදි තොරතුරු සැපයීම පිළිබඳ දඬුවම්.—මේ විභාගයට අදාළ
රෙගුලාසි අනුව කිසියම් අපේක්ෂකයෙක් ඊට පෙනී සිටීමට නුසුදුසු
වෙතැයි පෙනී ගියහොත් විභාගයට පෙර හෝ විභාගය පැවැත්වෙන

අතර හෝ ඊට පසු හෝ කවර අවස්ථාවකදී වුවද ඔහුගේ අපේක්ෂා කාර්යය අවලංගු කරනු ලැබිය හැකිය. අපේක්ෂකයකු විසින් සපයන ලද තොරතුරු කිසිවක් ඔහුගේ දැනුම පරිදි වැරදි බව පෙනී ගියොත් හෝ ඔහු විසින් වුවමනාවෙන්ම කිසියම් වැදගත් කාරණයක් වසන් කරන ලද නමුත් හෝ ඔහු ඊට පෙර අපේක්ෂකයාට පහතරනු ලැබීමට යටත් වනු ඇත.

9. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමකින් වුවද, අයථා අනුග්‍රහයක් ලබාගැනීමට හෝ බලපෑමකට හෝ උත්සාහයක් දැරීම එම අපේක්ෂකයා නුසුදුස්සෙකු වීමට හේතුවනු ඇත.

10. වෛද්‍ය පරීක්ෂණය.— තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයන් විසින් දිවයිනේ ඕනෑම පළාතක පොලීස් නිලධාරියෙකු ලෙස සේවය කිරීම සඳහා ඔවුන් සතුව ඇති ශාරීරික යෝග්‍යතාවය පිළිබඳ වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටිය යුතුය. මෙම වෛද්‍ය පරීක්ෂණයෙන් සමත් නොවන කිසිම අපේක්ෂකයකු පත්කරනු නොලැබේ.

11. ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ I වැනි කොටසෙහි (IIඅ) වැනි ඡේදයෙහි මුලින්ම පළව ඇති රාජ්‍ය සේවාවෙහි තනතුරු වලට අදාළ පත්වීම් පිළිබඳ පොදු කොන්දේසි ද කියවා බැලීම වටි.

12. මෙම රෙගුලාසිවලින් විධිවිධාන සැලසී නොමැති වෙනත් කිසියම් කරුණක් වෙතොත්, එය රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා විදේශ කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ ලේකම් හෝ අභිමතය පරිදි තීරණය කරනු ලබනවා ඇත.

වී. ඩී. ජයසිංහ,

රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ ලේකම්.

1973 අගෝස්තු මස 20 වැනි දින, කොළඹ 1,

ජනරජ ගොඩනැගිල්ලේ, රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා විදේශ කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යාංශයේ දීය.

ආදායම් අයදුම් පත්‍රය

ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව

ආධුනික සහකාර පොලීස් අධිකාරීන් තෝරාගැනීමේ විභාගය—1973

විභාගයට පෙනී සිටින මාධ්‍යය මෙහි සඳහන් කරන්න

විභාග අංකය: _____

(කාණ්ඩායම් ප්‍රයෝජනය පිණිසයි)

1. මූලකුරු සමග අගට යෙදෙන නම: _____
2. මූලකුරුවලින් හැඳින්වෙන නම: _____
3. සම්පූර්ණ ලිපිනය: _____
(ආණ්ඩුවේ සේවයේ යෙදී සිටින අපේක්ෂකයින් කාණ්ඩායම් ලිපිනය සඳහන් කළ යුතුයි.)
4. ඔබ ලංකාවේ පුරවැසියෙකු වන්නේ පරම්පරාවෙන් ද නැතහොත් ලියාපදිංචි කිරීමෙන් ද යන්න සඳහන් කරන්න: _____
5. (i) උපන් දිනය: _____
(ii) ස්ථානය: _____
- (iii) 1973 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි දිනට වයස: අවුරුදු: _____, මස: _____, දින: _____
6. ඔබ දැනට පොලීස් පරීක්ෂක/උප පොලීස් පරීක්ෂකවරයකු වශයෙන් පත්වීමක් උසුලන්නේද? _____
එසේ නම් පත්වීම ලැබූ දිනය සඳහන් කරන්න: _____
7. විවාහක/අවිවාහක භාවය: _____
8. (i) උපාධි ලත් වර්ෂය: _____
(ii) විශ්ව විද්‍යාලය: _____
(iii) විෂයයේ: _____
(iv) පන්තිය: _____
(v) ඉහළ/පහළ: _____

9. විභාග භාස්තුව ගෙවන ලද මුදල් භාරගැනීමේ තුවිතාත් සිය ගැලවී නොයන ලෙස එහි කොටසක් පමණක් ප්‍රවේශයෙන් මෙහි අලවන්න.

10. අයදුම්කරුගේ සහතිකය:—
මෙහි සඳහන් කර ඇති තොරතුරු මගේ දැනීම හා විශ්වාසය පරිදි සත්‍ය බවත්, විභාග භාස්තුව ගෙවන ලද අංක හා වැනි දින දරණ මුදල් තුවිතාත් සිය මීට අලවා ඇති බවත්, සහතික කරමි. විභාග පිළිබඳ නීතිරීතිවලට එකඟව ක්‍රියා කිරීමටත් මෙම

විභාගය පිළිබඳ ව්‍යවස්ථා අනුව මා නුසුදුස්සෙකු බව පෙනී ගියහොත් විභාගයට පෙර හෝ එය පවත්වන්නේද හෝ ඉන් පසුව මගේ විභාග අපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීම ගැනත් මම එකඟ වෙමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: _____

11. අයදුම්කරුගේ අත්සන සහතික කිරීම (ව්‍යවස්ථා 6 (ii) බලන්න)

..... සේවයේ නියුක්ත/පදිංචි මහත්මා මා පොදු ගලික වශයෙන් දන්නා අදාළ බවත් 1973 මස වැනි දින ඔහු මා ඉදිරිපිටදී අත්සන් කළ බවත් මෙයින් සහතික කරමි.

සහතික කරන අයගේ අත්සන.

දිනය: _____

සහතික කරන අයගේ සම්පූර්ණ නම: _____

පදවිය: _____

ලිපිනය: _____

ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුව

විභාගාපේක්ෂකයන් සඳහා නීති

සියලුම විභාගාපේක්ෂකයන් පහත සඳහන් නීති පිළිපැදීමට බැඳී සිටිය යුතුයි. මේ නීති කිසිවක් උල්ලංඝනය කරන විභාගාපේක්ෂකයකුට විභාග කොමසාරිස්වරයා අභිමත පරිදි පහත සඳහන් දඬුවම් එකක් හෝ ඊට වැඩි ගණනක් හෝ පමුණුවනු ලැබේ.

- (i) මුළු විභාගයට ම හෝ ඉන් කොටසකට හෝ නැතහොත් එක් විෂයකට හෝ ඉන් කොටසකට හෝ පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (ii) විභාගයේ එක් විෂයකට හෝ මුළු විභාගයටම හෝ නුසුදුස්සකු කිරීම.
- (iii) එක් අවුරුදු කට හෝ අවුරුදු දෙකකට හෝ කිසිම විභාගයකට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (iv) මුළු ජීවිත කාලයේ ම විභාගයට පෙනී සිටීම තහනම් කිරීම.
- (v) සහතික පත්‍රය යම්කිසි කාල සීමාවක් තුළ තහනම් කිරීම.
- (vi) විභාගාපේක්ෂකයාගේ ක්‍රියා පටිපාටිය සම්බන්ධයෙන් ඔහු ගැන වගකිවයුත්තන්ට සැලකර සිටීම හෝ විභාගාපේක්ෂකයා පොලීසියට බාරදීම හෝ ඔහුගේ ක්‍රියාව සම්බන්ධයෙන් පොලීසියට පැමිණිලි කිරීම.

විභාගයට කලින් හෝ විභාගය පවත්වාගෙන යන අතරතුර හෝ විභාගයට පසුව හෝ කොසිම අවස්ථාවකදී වුවත් එවැනි විභාග අපේක්ෂකයෙකු සම්බන්ධයෙන් ක්‍රියා කිරීමේ බලය විභාග කොමසාරිස්වරයා වෙත පවතී. ඒ සම්බන්ධයෙන් ඔහුගේ තීරණය අවසාන තීරණය වන්නේය. එහෙත්, ඊට පෙර සේවකයන් බඳවා ගැනීම සඳහා පවත්වනු ලබන විභාග පිළිබඳව විභාග කොමසාරිස්වරයාගේ තීරණය රාජ්‍ය සේවා උපදේශක මණ්ඩලයේ සමීක්ෂණයට යටත් වන්නේය.

නීති

1. සියලුම විභාගාපේක්ෂකයන් විභාග ශාලාව තුළදීත් ඒ අසලදීත් විභාග ශාලාවෙන් ඉවත් වීමට ද ඔහුගේ සහකාරයන්ට ද අනිත් විභාගාපේක්ෂකයන්ට ද බාධාවක් හෝ අවහිරයක් හෝ ඇති නොවන ලෙස ශාන්තඥත්ව ව හැසිරිය යුතුයි. විභාග ශාලාවට ඇතුළුවන විටත් ඉන් පිටවන විටත් ඉතා සන්සුන් ලීලාවෙන් හැසිරිය යුතුය.

2. විභාගාපේක්ෂකයන් විභාග ශාලාවෙන් කිකරුවිය යුත්තාග. එබැවින් ඔවුන් විභාගය පවත්වාගෙන යන අතරතුරත්, විභාගය පවත්වා ගැනීමට පෙරත්, විභාගය අවසන් වූ විගසත් විභාග ශාලාව පැමිණීමට හා ඔවුන්ගේ සහකාරයන්ගේ උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතුයි.

3. විභාගයේ දී ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලිවීම පටන් ගෙන පැය බාගයක් ගත වූවාට පසු මොනම කාරණයක් නිසාවත් විභාගාපේක්ෂකයකු විභාග ශාලාවට ඇතුළු කරගනු නොලැබේ. විභාගය පවත්වා ගෙන පැය බාගයක් ගතවන තුරු ප්‍රශ්න පත්‍රයකට පෙනී සිටින අපේක්ෂකයකුට විභාග ශාලාවෙන් පිටවී යාම ද තහනම් ය. ප්‍රයෝගික පරීක්ෂණවලට හෝ වාචක පරීක්ෂණවලට පමණි පැමිණෙන අපේක්ෂකයන් විභාග ශාලාවට ඇතුළු නොකිරීමට ඉඩ තිබේ.

4. සෑම විභාගාපේක්ෂකයකුම තමාගේ විභාග අංකය දරණ ආසනයේ හැර වෙන කිසිම තැනක වාඩි නොවිය යුතුයි. විභාග ශාලාවෙන් පිටවීමට විශේෂ අවසරය නොමැතිව තමන්ගේ ස්ථානය වෙතත් හෝ කළ යුතුයි. තමන්ට නියම නොකරන ලද අසුනක් ගැනීම වංචනික අදහසින් කරන ලද ක්‍රියාවක් වශයෙන් සලකනු ලැබීමට අවකාශයකි.

5. විභාග ශාලාව තුළ සම්පූර්ණයෙන් ම නිශ්චලව ව සිටිය යුතුයි. මෙහි කාරණයක් නිසාවත් විභාග ශාලාව ඇතුළත දී විභාග ශාලාවේ කාණ්ඩ මණ්ඩලයේ කෙනෙකු සමග හැර, විභාග ශාලාව ඇතුළත හෝ ඉන් පිටත හෝ සිටින කිසිවකු සමග මොනසම් කරුණක් නිසාවත් කතාබස් කිරීම හෝ පණිවුඩ හුවමාරු කර ගැනීම හෝ වෙනත් අන්දමේ හඳුනා දෙන කිසිවක් හෝ සම්පූර්ණයෙන් ම තහනම් ය. යම්කිසි හදිසි වුවමනාවක් සඳහා කිසිවකු සමග කතාබස් කිරීම් ආදියක් අවශ්‍ය වුවහොත් ප්‍රථමයෙන් ඒ සඳහා විභාගශාලාධිපතීන් හෝ අවසරය ලබන පුද්ගලයන් යුතුයි.

6. විභාගපේක්ෂකයන්ගේ උත්තර පත්‍රය අදාළව ගනු ලබන්නේ විභාග අංකයෙන් පමණක් හෙයින් උත්තර පත්‍රය තමන් හි තම නොලිය යුතුයි. තමාගේ උත්තර පත්‍රයෙහි අවශ්‍ය විභාග පේක්ෂකයන්ගේ විභාග අංකය ලිවීම වංචනික ක්‍රියාවක් කිරීමට ප්‍රයත්න දැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ. හදුනා ගත නොගැනී පරිදි විභාග අංකය ලියා ඇති උත්තර පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ද සිදු වන්නවා ඇත.

7. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදාසියෙහි හැර නිත්‍ය පොවන කඩදාසියෙහි හෝ ප්‍රශ්න පත්‍රයෙහි හෝ මේසය මත හෝ වෙන කිසි වැනක හෝ කිසිවක් නොලිය යුතුය. මේ නීතිය නොසැලකීම වංචනික වේනවා වන්නේ යුක්තව ක්‍රියාකිරීමකැයි සැලකිය හැකි වේ.

8. තමන් වෙත සපයන ලද කඩදාසියක් හෝ උත්තර ලියන පොතක් හෝ ඉරු දැමීම හෝ පොඩි කිරීම හෝ නම දැමීම හෝ අකුරු දැමීම හෝ නොකළ යුතුය. කඩ වැඩ ආදිය සඳහා පාවිච්චි කරන ලද කඩදාසි ඇතුළු පාවිච්චි කරන ලද සෑම කඩදාසියක් ම උත්තර පත්‍රයට ඇමිණිය යුතුයි. ඒවා උත්තර පත්‍රයෙහි ම කොටසක් විය යුතුයි. (එබඳු කඩ වැඩ පැහැදිලි ලෙස කපා හැරිය යුතුයි.) විභාග ශාලාවේ ලියන ලද කිසිම දෙයක් ඉන් පිටත ගෙනයාම තහනම් ය. එකම ප්‍රශ්නයට, පිළිතුරු දෙනු ලැබූ ලියවී තිබේ නම් අනවශ්‍ය පිළිතුරු පැහැදිලි ලෙස කපා හැරිය යුතුයි. මේ කරුණු පැහැර හැරීම වංචනික කිරීමට ප්‍රයත්න දැරීමක් සේ සැලකීමට ඉඩ තිබේ.

9. ගණිත ප්‍රශ්නවලදී ගණන් වරදවා සාදා හෝ ගණන් කොහෙත් ම නොසාදා හෝ නිවැරදි පිළිතුරු දක්වීමත්, චිත්‍ර කර්මයෙහිදී තමන්ගේ චිත්‍රය තවත් අපේක්ෂකයකුගේ චිත්‍රයකට ආකල්ප මාත්‍රයෙන් හෝ ස්වරූපයෙන් හෝ ක්‍රියාකාරීත්වයෙන් හෝ යනාදියකින් සමාන ව රූපේ නැතිනම් බොහෝ සෙයින් කිවීමට තිබීමත්, වංචා සහගත ක්‍රියාවක් සේ සලකනු ලැබීමට හේතුවිය හැකිය.

10. විභාගයේදී උත්තර ලිවීම සඳහා තමන්ට සපයනු ලබන කඩදාසි හෝ වෙනත් ද්‍රව්‍ය විභාග ශාලාවේ පිටතට ගෙන යාම තහනම් ය. මේ සියලුම දෑ විභාග කොමසාරිස් සතුය. මේ නීතිය කඩ කිරීම වංචනික වේනවා වන්නේ යුක්ත ක්‍රියාවක් ලෙස සැලකීමට හේතුවෙනවා ඇත.

11. නමින් වෙන සපයන ලද ලිපි ද්‍රව්‍ය හැර වෙනත් පොත්පත්, සටහන් පොත්, සාක්කුවේ පාවිච්චි කරන පොත් පොත්, ඇක්සරිස් පොත් හා කඩදාසි කොළ හෝ කැබලි ද, තමාගේ පැටපෙට්ටි හෝ ජාමිති උපකරණ පෙට්ටි අවශ්‍ය අවස්ථාවලදී, ඒවා හැර අන්‍ය අන් බැස්, පසුබිම්, පෙට්ටි හා පාර්සල් ආදියද, පයිප් කවර, කාර්ඩ් බෝර්ඩ්, පැඩ්, නැමු ප්‍රවෘත්ති පත්‍ර, බ්‍රවුන් පේපර් යනාදිය ද විභාග ශාලාව තුළ කිසිවකු තමා වෙත හෝ තමා සමීපයෙහි හෝ තමා නොගත යුතුය. මේ නීතිය කඩකිරීම දඬුවම් ලැබිය හැකි ක්‍රියාවකි.

12. විභාග ශාලාව තුළ කිසිම අපේක්ෂකයකු අත කිසිම පොත පතක් හෝ සටහන් පොතක් හෝ සටහන් ලියන ලද කඩදාසියක් හෝ තබාගැනීම සම්පූර්ණයෙන් තහනම් ය. විභාගශාලාධිපතීන් නියම කළහොත් සෑම අපේක්ෂකයකුම තමන් සන්තක ව තිබෙන දෑ මේ මේ යයි සහතික කිරීමට බැඳී සිටී. මේ අවශ්‍යතා කඩකිරීම වංචා සහගත ක්‍රියාවක් කිරීමට යත්න දැරීමක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

13. වෙනත් අපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රයකින් හෝ පොත පතකින් හෝ පත්‍රයකින් හෝ සටහන් සහිත කොළයකින් හෝ වෙන කිසිවකින් හෝ ගෙන හොර උත්තර ලිවීම හෙවත් කොපි කිරීම ද හොර උත්තර ලිවීමට යත්න දැරීමද තහනම් ය. තමන් අපේක්ෂකයෙකුගේ උත්තර පත්‍රයක් දෙස බැලීමද නොකළ යුතු ය. වෙන අයදුම්කරුවෙකුට උදවු දීමෙන් ද වෙන අයදුම්කරුවෙකු හෙවත් පුද්ගලයෙකුගෙන් හෝ උදවු ලබාගැනීමෙන්ද සම්පූර්ණයෙන් ම වැළකිය යුතුය. උත්තර ලියා සම්පූර්ණ වූ පැම කඩදාසිය යක් ම ලියමින් සිටින කඩදාසිය යට තබා ගත යුතුයි. ලියන ලද කඩදාසි මේසය මත විසුරුවා නොදැමිය යුතුය.

14. ප්‍රශ්න පත්‍රයකට උත්තර ලියන අතරතුර මොනම කරුණක් නිසාවත්, ස්වල්ප වේලාවකට වුව විභාග ශාලාවෙන් පිටවී යාමට කිසි විශාල අපේක්ෂකයකුට ඉඩ දෙනු නොලැබේ. එහෙත් යම්කිසි හදිසි කරුණක් නිසා විභාගපේක්ෂකයකුට ඉන් පිටත යත්නට උවමනා වුවහොත් විභාගශාලාධිපතීන්ගේ සහකාර නිලධාරියෙකුගේ සුපරීක්ෂකත්වය යටතේ විභාග ශාලාවෙන් ඔහුට ස්වල්ප වේලාවකට පිටතට යාමට අවසර දෙනු ලැබේ. එහේ පිටතට යාමට පෙරත්, නැවත විභාග ශාලාවට ඇතුළුවන විටත් ඔහු සෝදිසියකට භාජන විය යුතුයි.

15. විභාග ශාලාවේ දී පිළිතුරු ලියන විට හෝ විභාගය පවත්වා ගැනීමට පෙර හෝ නිශ්චය විභාග අපේක්ෂකයෙකු වෙනුවට ව්‍යාජ අපේක්ෂකයකු පෙනී සිටීම දඬුවම් ලැබිය යුතු ක්‍රියාවකි. අනන්‍යතා

පත්‍ර වෙනස් කිරීම හෝ බොරු අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කිරීමත් හෙතෙකුගේ අනන්‍යතා සහතිකය වෙනස් කිරීමත් එබඳු වරදවල් ය. විභාගපේක්ෂකයන් එවැනි වරදට අසු නොවිය යුතුයි.

16. විභාගපේක්ෂකයකු නොවන අයෙක් කිසියම් අපේක්ෂකයකුට අයථා අන්දමින් වංචා සහගත ලෙස උදවු දීම බරපතල වරදක් ලෙස සලකනු ලැබේ.

විභාගපේක්ෂකයන් සඳහා උපදෙස්

විභාගපේක්ෂකයන් විසින් තමන්ගේ පරෙස්සම සඳහා පහත සඳහන් උපදෙස් අනුව ක්‍රියා කළ යුතුයි:—

- (i) විභාගය පවත්වා ගන්නා නියමිත වේලාවට සැහෙන පමණ කලින් විභාග ශාලාවට පැමිණෙන්න. එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රය පවත්වා ගැනීමට නියමිත වේලාවට යටත් සිටියෙහිත් විනාඩි 10කට හෝ 15කට වත් කලින් විභාග ශාලාවට පැමිණ සිටීම සැහේ. විභාග ශාලාව පිහිටා ඇති ස්ථානය හරි ගැට නොදත් විට විභාගය පවත්වා ගන්නා දිනයට කලින් ඒ ගැන සොයා බලා නියම ස්ථානය හරි ගැට දැන සිටිය යුතුය.
- (ii) යම්කිසි විෂයයකට ඇතුළත් වීම ගැන හෝ යම් විෂයයකට පෙනී සිටීමට දැනී සුදුසුකම ගැන හෝ සැකයක් ඇතිවූ විට එම ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සැපයීමට පටන් ගැනීමට පෙර විභාගශාලාධිපතීන්ට ඒ බැව් සැලකර එම සැකය දුරුකර ගත යුතුයි. එලෙස ක්‍රියා නොකිරීම එම විෂයය හෝ විෂයයන් සම්බන්ධයෙන් තමන්ගේ විභාගපේක්ෂකත්වය අවලංගු වී යාමට හේතුවිය හැකි ය.
- (iii) විභාගයට පෙනී සිටීමේ දී අනන්‍යතා පත්‍ර (පැදින්වීමේ පත්‍ර) ඉදිරිපත් කළ යුතු අපේක්ෂකයන් සෑම විෂයයකට ම පෙනී සිටින විට අනන්‍යතා පත්‍ර ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අනන්‍යතාව මප්පු කිරීම සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාග ශාලාවේ දී ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඔබේ විභාගපේක්ෂකත්වය අවලංගු කිරීමට ඉඩ තිබේ. යම් හෙයකින් ඒ සඳහා අවශ්‍ය ලියවිලි විභාග ශාලාවට ගෙන ඒමට අමතක වූව හොත් ඒ බැව් විභාගශාලාධිපතීන්ට දන්වා විභාගය අවසන් වීමට පෙර එය ඉදිරිපත් කිරීමට මො සලසා ගත යුතුය.
- (iv) විභාගය සඳහා සාමාන්‍යයෙන් සම්මත වර්ගයකට අයත් ලිපි ද්‍රව්‍ය (එනම්:—ලියන කඩදාසි, තීන්ත පොවන කඩදාසි, ප්‍රශ්නාර කඩදාසි, ලැප්පර් කඩදාසි, සාරාංශ ලියන කඩදාසි ආදිය) සපයනු ලැබේ. සාමාන්‍යයෙන් කාටන් බෙදා දෙන වෙනත් වූ හෝ අමුතු මෝස්තරයක ලිපි ද්‍රව්‍ය ඔබට ලැබුණොත් ඒ බව නො පමාවම විභාගශාලාධිපතීන්ට දැන්විය යුතුය. විභාග ශාලාවේ දී ඔබට ම දෙනු ලබන කඩදාසි හැර වෙන මොනම කඩදාසියක් වත් ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලිවීම සඳහා පාවිච්චි නොකළ යුතුයි. ඉතිරි වන කඩදාසි සහ වෙනත් ද්‍රව්‍ය අපිරිසිදු නොකර නැවත ප්‍රයෝජනයට ගත හැකි වනසේ ඔබගේ ලියන මේසය මත තබන්න. ඔබට ලැබූ ගණක වතු සපයන ලද නම ඒවා පරෙස්සමෙන් පාවිච්චි කොට ඔබේ ලියන මේසය මත තිබෙන්නට හැරිය යුතුය.
- (v) විභාගපේක්ෂකයන් තම තමන්ගේ පැන්, පැන් සල්, තීන්ත කුඩු, මකන කැලි, අඬි කෝප්‍ර, ජාමිති උපකරණ, පැට පැන් සල් පෙට්ටි, පැට හුණු පෙට්ටි යනාදිය රැගෙන ආ යුතුයි.
- (vi) තමන් පාවිච්චි කරන සෑම කඩදාසියකම පිළිතුරු ලිවීමට පටන් ගැනීමේදී නො පමාව තමන්ගේ විභාග අංකය සහ විභාගයේ නමත් පැහැදිලි ලෙස ලියන්න. කඩදාසියේ දෙපැත්තේ ම පැහැදිලි ව ද පිරිසිදුව ද උත්තර ලියන්න. ප්‍රශ්නයක පිටපතකට උත්තර ලිවීමෙන් පසු අතින් කොටස පටන් ගැනීමට පෙර එක රුලක් වත් හිස්ව තබා ගනු යුතුයි. සම්පූර්ණ ප්‍රශ්නයකට උත්තර ලිවාට පසු රුලක් හෝ රුල් කිපයක් හෝ හිස්ව තබන්න. ලියන පැම දෙයක් ම එක ගොඩේ තෝරා බේරා ගන්නට නො හැකි ලෙස නොලිය යුතුයි.
- (vii) උත්තර ලියන කඩදාසියෙහි වම් පැත්තේ තීරය වෙන්කර ඇත්තේ ප්‍රශ්නවල අංක ලිවීම සඳහා ය. දකුණු පැත්තේ තීරය වෙන්කර ඇත්තේ පරීක්ෂකවරයාගේ ප්‍රයෝජනය සඳහා බැවින් එහි කිසිවක් නො ලිය යුතුයි. තමන් විසින් උත්තර ලියන ලද ප්‍රශ්නවල අංක වරදවා යෙදීම ව්‍යාකූල උත්තරයකට හේතුවන බැවින් ප්‍රශ්න අංක ඉතා පරෙස්සමෙන් නිවැරදි ලෙස යෙදිය යුතුයි.
- (viii) අනිවාර්ය ප්‍රශ්න ද තෝරාගත යුතු අන් ප්‍රශ්න ද සම්බන්ධව ප්‍රශ්න පත්‍රයේ මුලින්ම සඳහන් නොව ඇති උපදෙස් ඉතා පරෙස්සමෙන් කියවා බැලිය යුතුයි. මෙය නො සලසා ගැටීමෙන් බොහෝ විට පැවු සිදු විය හැකිය.
- (ix) ගණිත ප්‍රශ්නවලට උත්තර සපයන විට ගැන බැලීම සහ කඩවැඩ ඒ ඒ ගණන සෑදීමේ කොටසක් වශයෙන්, අනුක්‍රමයෙන් විස්තර ලෙස දැක්විය යුතුයි. අවශ්‍ය තැන්වල අදිනු ලබන රූප සටහන් සහ චිත්‍ර ආදිය නිවැරදිව ද

සාහසික පමණ විශාලව ද නිසිය යුතුයි. පිටු කිපයකට යන දිග පිළිතුරුවල දී එක පිටුවක අදින ලද රූප සටහනක් සම්බන්ධයෙන් ඊළඟ පිටුවලදීත් සිත් යොමු කර විය යුතු අවස්ථාවල දී ඒ රූප සටහන නැවත නැවතත් ඇද පෙන්වීම යොදාගනී.

පත්‍රය නැතිව යාමට ද ඔබ යම් විෂයයකට දැරීපත් නො වුවකුණේ සලකනු ලැබීමට ද හේතුවිය හැකිය. මෙතෙක් කරුණක් නිසාවක් ඔබගේ උත්තර පත්‍රය විභාග ශාලාවේ සේවය කරන පිසුන් කෙනෙකුට හෝ වෙන යම් සේවකයකුට හෝ භාර නොදිය යුතුය.

(x) එක් එක් ප්‍රශ්න පත්‍රයට පිළිතුරු සපයා අවසන් වූ විට උත්තර ලියන ලද කඩදාසි සියල්ල ම ප්‍රශ්නවලට උත්තර ලියූ පිළිවෙළ අනුව එකතු කොට වම් පැත්තේ ඉහළ කෙළ වරවල් තමන්ට සපයන ලද කුලී කැබැල්ලෙන් පනාගැලවී යන පරිදි එකට තබා අමුණා ගැට ගසන්න. දකුණු පැත්තේ උඩ කෙළවරවල් එකට තබා ගැට නො ගසන්න.

(xii) යම්කිසි කරුණක් නිසා විභාගශාලාවකින්ට හෝ ඔහුගේ සහකාර මහතෙකුට හෝ කථා කිරීම අවශ්‍ය වූ විට ද, කඩ දැසි ආදිය අවශ්‍ය වූ විට ද නම ආසනයෙන් නො නැගී අත පමණක් එසවිය යුතුය.

මඔබගෙඩ ප්‍රේමරත්න,
විභාග කොමසාරිස්.

(xi) ඔබගේ උත්තර පත්‍ර විභාගශාලාවකින්ට හෝ ඔහුගේ සහකාර මහතෙකුට හෝ සියයන් ම බාරදිය යුතුය. නැතහොත් ඒවා එකතු කරන තුරු ඔබේ අසුනේ ම වැඩි වී සිටිය යුතුය. මෙසේ නො කිරීම ඇතැම් විට ඔබගේ උත්තර

කොළඹ 2, මැලේ විදියේ,
ශ්‍රී ලංකා විභාග දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.
8-1232-73.08.31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

අංකය : 1/23/2/22 (ඒ)

සාමාන්‍ය ලිපිකාර සේවයේ II වැනි පන්තියේ 'අ' බණ්ඩමට පත්කිරීම සඳහා වූ විභාගය — 1972 නොවැම්බර්

අංක 25 හා 1972.09.15 වැනි දින දරණ ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරණ ලද 1972.09.07 වැනි දින දරණ මගේ නිවේදනයේ ප්‍රකාර පවත්වනු ලැබූ පුරවෝකත විභාගයේ ප්‍රතිඵල අනුව, සාමාන්‍ය ලිපිකාර සේවයේ II වැනි පන්තියේ 'අ' බණ්ඩමට පත්කිරීම සඳහා, පහත සඳහන් අපේක්ෂක/අපේක්ෂිකාවන්, සුදුසුකම් පරීක්ෂා කිරීමට යටත්ව තෝරාගෙන ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

1973 අගෝස්තු මස 21 වැනි දින,
කොළඹ 7, වොට්ටන් වතුරගුලයේ,
රාජ්‍ය පරිපාලන දෙපාර්තමේන්තුවේ දී ය.

පී. එච්. සිරිවර්ධන,
රාජ්‍ය පරිපාලන, පළාත් පාලන හා ස්වදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශයේ
ලේකම් සහ වැඩබලන රාජ්‍ය පරිපාලන අධ්‍යක්ෂ ජනරාල්.

නම	දෙපාර්තමේන්තුව/කාර්යාලය	විභාග අංකය
නන්දසේන, එම්. ඒ. ඊ.	දිසාපති කාර්යාලය, කුරුණෑගල	එල්. 36
රත්බණ්ඩා, සී. එම්.	දිසාපති කාර්යාලය, කුරුණෑගල	එල්. 43
සමන් ප්‍රේමතිලක, ඊ. ජී.	කෘෂිකර්ම	බී. 49
අමරසේන, සී.	කම්කරු	ඒ. 16
සෙනරත්නම්, එම්.	ධීවර	ඒ. 621
ජයතිලක, ඩබ්ලිව්. එම්.	විගණකාධිපති	ඒ. 303
පෙරින්පනාකන්, සී.	විගණකාධිපති	ඒ. 519
ප්‍රනාන්දු, ඩබ්ලිව්. එම්. බී. සී.	ජල සම්පාදන හා ජලාපවහන...	ඒ. 198
කෝරාලගේ, එස්. එම්.	කුඩා කර්මාන්ත	ඒ. 368
කොඩිතුට්ටිකු, එන්.	අධ්‍යාපන, ගාල්ල	සී. 22
ඉද්දවෙල, එස්.	සමුපකාර	එල්. 24
බාලසුබ්‍රමනියම්, එස්.	දිසාපති කාර්යාලය, කොළඹ	ඒ. 65
තාගමනි, පී.	විභාග	ඒ. 765
බස්නායක, ටී.	වාරිමාර්ග	සී. 9
වික්‍රමසේන, එච්. ජී.	අධ්‍යාපන, ගාල්ල	සී. 8
පුණාසිරි, ඒ. ටී.	දිසාපති කාර්යාලය, ගාල්ල	සී. 28
දික්කුඹුර, කේ.	ගොවිජන සේවා	බී. 10
වීරසිංහ, පී.	පොලිස් කාර්යාලය, කළුතර	ඒ. 35
ආරියසේන, එච්.	දිසාපති කාර්යාලය, කුරුණෑගල	එල්. 3
ප්‍රේමචන්ද්‍ර, එච්. බී.	විග්‍රාම වැටුප්	එ. 465
සුරවීර බණ්ඩාර, ඩී. ඇම්.	කර්මාන්ත හා විද්‍යා අමාත්‍යාංශය	එ. 734
අනපන්තු, ඩබ්ලිව්.	අධ්‍යාපන, කුරුණෑගල	එල්. 5
ප්‍රේමතුංග, ජී.	කම්කරු	ඒ. 552
ජයරත්න, ඇම්. එච්.	වැඩ අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය, ගාල්ල	සී. 14
ද සිල්වා, පී. ජී. ආර්. සී.	විගණකාධිපති	එ. 124
ජයසේකර, ජී.	රජයේ මුද්‍රණාල	එ. 283
පොඩිබණ්ඩා, ඒ. ආර්. එම්.	විගණකාධිපති	එ. 539
පියදස, එච්. එල්.	පුනරුත්ථාපන	එ. 524
ගුනවර්ධන, එම්. ඩබ්ලිව්.	කෘෂිකර්ම	බී. 19
මුතුබණ්ඩා, ඩී. ඇම්.	කෘෂිකර්ම	බී. 39
ගුණසේකර, සී. ජේ.	ගම්බද උපාධිය, බද්දේගම	සී. 11
ප්‍රේමවර්ධන, ඩී. ආර්.	කළුචේරිය, කුරුණෑගල	එල්. 41
සමරකේකොඩි, එම්. ඩී. එම්.	කළුචේරිය, කුරුණෑගල	එල්. 44
නවරත්න, ජී.	විගණකාධිපති	එ. 445
සුමනදස, කේ. ජී.	කෘෂිකර්ම	බී. 57
රණසිංහ, ඩබ්ලිව්. එම්.	ඉඩම් කොමසාරිස්	එල්. 42
ගුණසේකර, ටී. පී. එල්.	අධ්‍යාපන, ගම්පහ	එ. 231
පියතිලක, සී. ඩබ්ලිව්.	ශ්‍රී ලංකා රේගුව	එ. 536
සුංචිගේවා, එන්. ජී.	කර්මාන්ත හා විද්‍යා අමාත්‍යාංශය	එ. 556
ගුණරත්න, ඩබ්ලිව්. ඒ.	වැඩ අධ්‍යක්ෂ, රත්නපුරය	පී. 8
සිද්ධානන්ද, ඒ. ටී. එස්.	විභාග	එ. 654
සෝමදස, ඒ. ඩී.	ආහාර	එ. 699
පියසේන, එච්. ඩී.	දේශීය ආදායම්	එල්. 40
තිලකරත්න, ඩබ්ලිව්. ඒ.	මැතිවරණ, කුරුණෑගල	එල්. 48
සුනන්ද්‍රපාලන්, ටී.	විභාග	එ. 737
ත්‍රිපුණ කාන්ති, ජී.	රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්	සී. 23
කරුණාරත්න, පී. එන්. ඩී.	ඉඩම් කොමසාරිස්	එල්. 30

නම	දෙපාර්තමේන්තුව/කායාංගය	විභාග අංකය
සිත්තමඩි, එස්.	මිනින්දෝරු	ඒ. 688
සීරිනි, ඒ.	කවචේරිය, රත්නපුර	ඒ. 30
ප්‍රකාශන, ඩබ්ලිව්. ටී. එච්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 557
ජයවික්‍රම, එස්.	කවචේරිය, මාතර	ඒ. 19
ධයස්, යු. එල්. පී. එම්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 154
ජයසිංහ, ඩබ්ලිව්. ඒ.	විගණකාධිපති	ඒ. 295
ජනනායකර, කේ.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඒ. 46
සීරි, පී.	කවචේරිය, ගාල්ල	ඒ. 33
කන්දසා, එස්. එම්. පී.	අධ්‍යාපන, මාතර	ඒ. 32
සිත්තමඩි, යු. ජී.	විගණකාධිපති	ඒ. 73
ජයවික්‍රම, එච්. ජී.	වැරිමාර්ග, විදුලිබල හා මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය	ඒ. 319
සීරිසුඤ්ඤ, එස්.	විගණකාධිපති	ඒ. 418
සුමනවර්ධන, ආර්. පී. ඒ.	සිවිල් ගුවන් සේවා	ඒ. 729
සිත්තමඩි, ඩී.	අධ්‍යාපන, ගාල්ල	ඒ. 4
සේනසාල, ඩබ්ලිව්. ජී.	අධ්‍යාපන, කුරුණෑගල	ඒ. 19
සුලුකන්දම, ටී.	කම්කරු	ඒ. 53
සුභානද, ආර්.	විගණකාධිපති	ඒ. 107
සුමනාදන්, ඒ.	කම්කරු	ඒ. 391
රහවිර, එච්. ආර්. වයි.	පරිවහන හා ලබාගත්කම සේවා	ඒ. 580
සීලකරන්ත බණ්ඩාර, ඩබ්ලිව්. එම්.	කෘෂිකර්ම	ඒ. 59
එච්. ආර්. ඒ.	වැවිලි කර්මාන්ත අමාත්‍යාංශය	ඒ. 168
සුමනවර්ධන, ආර්. ආර්.	සමාජ සේවා	ඒ. 255
සීලවආරච්චි, ඩී. එස්.	කම්කරු	ඒ. 405
සේනානායක, කේ.	විභාග	ඒ. 639
සියසේන, එම්.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඒ. 27
ධර්මසිරි, එන්. ඩී.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඒ. 7
සුමනසාල, ටී. පී.	පළාත් පාලන	ඒ. 43
දිසිල්වා, ඇම්. පී.	අධ්‍යාපන, කළුතර	ඒ. 6
ජයසිංහ, කේ. ද එස්.	අධ්‍යාපන, කළුතර	ඒ. 12
මහේන්ද්‍රසන්, පී.	සෞඛ්‍ය, අනුරාධපුරය	ඒ. 11
ආර්චනි, පී. එම්.	අධ්‍යාපන, රත්නපුර	ඒ. 1
එකනායක, ඩබ්ලිව්. ජී. ටී. ඩී.	කුඩා කර්මාන්ත	ඒ. 173
සෝමසිරි, අයි. ආර්.	රජයේ සැපයීම්	ඒ. 708
සියසා, කේ. කේ.	කවචේරිය, රත්නපුර	ඒ. 18
සෙනෙවිරත්න, එම්. ඩබ්ලිව්.	වරාය කොමිෂන් සභාව	ඒ. 646
සුමර, ආර්. එල්.	විගණකාධිපති	ඒ. 733
සංගුරෙයි, අයි.	ආහාර	ඒ. 742
දෙවන්වල, එන්. සී. බී.	පොලීස්, නුවරඑළිය	ඒ. 4
විනිසිබණ්ඩාර, එච්. එම්.	ගොවිජන සේවා	ඒ. 20
සමරසිංහ, ඒ.	පොලීස්	ඒ. 13
දිසිල්වා, එම්. එස්. ටී. පී.	රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්	ඒ. 5
කරුණාතිලක, ඇම්. එන්. එස්.	කෘෂිකර්ම	ඒ. 32
වික්‍රමාල්, ඩී. ජී.	අලෙවි සංවර්ධන	ඒ. 82
ධර්මවර්ධන, කේ. ඒ.	සෞඛ්‍ය	ඒ. 150
කරුණාරත්න, පී. ඒ.	සුරාබදු	ඒ. 347
පෙරේරා, එම්. ඩී.	සෞඛ්‍ය	ඒ. 505
පෙරේරා, ටී. එච්. ඒ.	ගොඩනැගිලි සංස්ථාව	ඒ. 513
පීටර්, පී. ආර්. ඩී. සී.	විගණකාධිපති	ඒ. 521
සමරවිර, එච්.	කුඩා කර්මාන්ත	ඒ. 612
සීල්වා, ඊ. එල්. එල්.	කම්කරු	ඒ. 656
සුමනාවතී, ජී.	ඉඩම් සංවර්ධන	ඒ. 730
වික්‍රමසේකර, ජී. එන්.	කෘෂිකර්ම	ඒ. 68
අරසරත්නම්, ආර්.	විගණකාධිපති	ඒ. 33
කරුණාතිලක, පී. ඒ.	කවචේරිය, කොළඹ	ඒ. 355
නාගසිංහ, බී. ඒ.	රජයේ සැපයීම්	ඒ. 434
රත්නසහායනී, එම්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 589
විජයවර්ධන, ඩබ්ලිව්. ඩී.	කම්කරු	ඒ. 769
ජේරත්, එම්. කේ. බී.	කුඩා කර්මාන්ත	ඒ. 23
නීලකරන්ත, එස්. ජී.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඒ. 14
ජයතිලක, පී. අයි. එස්. පී.	අධ්‍යාපන, කළුතර	ඒ. 14
කුඩාවිදුනගේ, එල්.	ජාතික නිවාස	ඒ. 18
අත්තනායක, ඩබ්ලිව්. එම්. එස්.	පොලීස්	ඒ. 6
කුරේ, එම්. එම්. ආර්. එස්.	අධ්‍යාපන, කොළඹ 7	ඒ. 98
ජයසේකර, එච්. පී.	කම්කරු	ඒ. 284
සීල්වා, ජී. එස්.	සෞඛ්‍ය	ඒ. 657
ස්වර්ණජෝති, එස්.	අලෙවි සංවර්ධන	ඒ. 739
කරුණාදසා, කේ. කේ. ටී.	කවචේරිය, ගාල්ල	ඒ. 21
ජයනන්ද, ඒ. ඒ.	විශ්‍රාම වැටුප්	ඒ. 103
ඉසාපාල, ඩබ්ලිව්. ඩී.	මිනින්දෝරු	ඒ. 220
ඉසාතිලක, එන්. ඒ.	ගොඩනැගිලි	ඒ. 240
ජයසිංහ, පී. එම්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 293
කෝට්ටපොල, කේ.	කර්මාන්ත හා විද්‍යා අමාත්‍යාංශය	ඒ. 369
ජේවලනා, ඩී.	අධ්‍යාපන, ගාල්ල	ඒ. 12
රත්නරාජා, ටී.	සුදු හමුදා	ඒ. 588
සෝමසිරි, කේ.	විගණකාධිපති	ඒ. 711
ශ්‍රීසාලනා, එම්. ඩී. ඩී.	රජයේ සැපයීම්	ඒ. 719

නම	දෙපාර්තමේන්තුව/කාර්යාලය	විභාග අංකය
විරජේකර, පී. බී.	කවචේරිය, වහනුවර	බී. 64
වන්ද්‍රදාස, ඩබ්ලිව්.	පොලීස්	ජී. 4
කරුණාරත්න, ආර්. එම්.	අධ්‍යාපන, හලාවත	ඊ. 6
අනුපත්තු, ඒ. එම්. පී.	පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව	ඊ. 55
ගනේෂන්, කේ.	විගණකාධිපති	ඒ. 213
මුතුකුමාරසාමි, ඇස්.	විගණකාධිපති	ඒ. 429
රණතුංග, ඩී. එන්. ඒ.	සමාජ සේවා	ඒ. 578
සන්මුගධිංගම, සී.	ජාතික නිවාස	ඒ. 653
සිල්වා, ඩබ්ලිව්. එන්.	රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්	ඒ. 660
ශ්‍රීදරසර්මා, ඩී.	විගණකාධිපති	ඒ. 718
කරුණාදාස, ඩී. එම්.	පොලීස්	සී. 20
කවීරත්න, ඩී.	දේශීය ආදායම්	සී. 17
බවුනන්දම්, කේ.	කවචේරිය, ත්‍රිකුණාමලය	ආර්. 2
පියදාස, යූ. පී.	කවචේරිය, අම්පාර	කී. 12
යසපාල, එච්.	දිසාපති කාර්යාලය, අම්පාර	කී. 17
ගුණවර්ධන, කේ. ඇස්. බී.	ගොඩනැගිලි	එල්. 17
අරුලානන්දම්; එන්.	ජාතික නිවාස	ඒ. 52
වන්ද්‍රසේගරන්, එම්.	නීතිපති	ඒ. 89
සෝමාවතී, කේ. ඩබ්ලිව්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 713
විල්සන්, ඩබ්ලිව්.	අධ්‍යාපන, කුලුමේල	ඊ. 17
සුමිත්‍රආරච්චි, එස්.	කවචේරිය, කළුතර	ඒ. 32
ආරියවතී, කේ. එම්.	වැඩ අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය, කොළඹ	ඒ. 49
ජිනදාස, යූ. ජී.	අලෙවි සංවර්ධන	ඒ. 324
පීටර්, ඒ. ඩී.	ගොවිජන සේවා	ඒ. 523
රාජපක්ෂ, එස්. ඒ.	අධ්‍යාපන, කොළඹ 7	ඒ. 563
සත්‍යාවාන්, එම්.	අලෙවි කිරීමේ	ඒ. 620
සන්මුගනාදර්, එම්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 650
විද්‍යාපතිරණ, සී. ඩී.	සුදු හමුදා	ඒ. 775
වීරකෝන්, අයි.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 789
කුලතිලක, ඩබ්ලිව්. ජී.	වැඩ අධ්‍යක්ෂ, ගාල්ල	සී. 24
විවර්ඩ්, ටී. ජී.	කවචේරිය, ගාල්ල	සී. 29
විජයසේන, ජේ. ජී.	අධ්‍යාපන, ගාල්ල	සී. 40
වන්නිනායක, ඩබ්ලිව්. එම්. බී.	සමුපකාර	එම්. 22
අක්කනායක, ඒ. බී. යූ.	වරාය කොමිෂන් සභාව	ඒ. 57
දයානන්ද, ජී. ඩී.	කවචේරිය, කොළඹ	ඒ. 105
ඒජා, කේ. ඒ. ඒ. කේ. කේ....	රාජ්‍ය පරිපාලන	ඒ. 171
ජයරත්න, ටී. ජී.	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	ඒ. 281
ජයවර්ධන, කේ. ඒ. සී.	කවචේරිය, කොළඹ	ඒ. 314
කුලරත්න, එල්. පී.	ධීවර	ඒ. 371
ජේමරත්න, ජී.	විගණකාධිපති	ඒ. 466
පෙරේරා, ටී. එල්.	සිවිල් ගුවන් සේවා	ඒ. 514
පියසේන, ආර්. එච්. කේ.	ආහාර	ඒ. 532
සුමනදාස, ඩබ්ලිව්.	කම්කරු	ඒ. 728
විකීරිබණ්ඩා, ඩී. ආර්. එම්.	ආහාර	ඒ. 767
උභයසිරි, එල්. යූ.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 771
විකානාචාරී, සී.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 779
විජයසිරි, එම්. එස්.	අධ්‍යාපන, කොළඹ 7	ඒ. 814
ජයතිලක, ජී.	රෙජිස්ට්‍රාර්-ජනරාල්	සී. 9
වල්පොල, ඩී.	ගොඩනැගිලි	සී. 37
ගලහොඬ, පී.	විගණකාධිපති	ඒ. 207
ගුණසේකර, පී. ඒ. ඒ.	ගොවිජන සේවා	ඒ. 230
ජයවර්ධන, එච්. පී.	ධීවර	ඒ. 312
කොච්චාර, එල්. පී.	කුඩා කර්මාන්ත	ඒ. 365
නන්දසේන, ඒ. ඩී.	ඉඩම් සංවර්ධන	ඒ. 440
විමලසේන, එල්. ඒ. ආර්.	කාමිකර්ම	බී. 71
ජිනදාස, කේ. එච්. ජී.	කවචේරිය, මාතර	බී. 25
සිරිපාල, එච්. ඩී. ජී.	කවචේරිය, මාතර	බී. 39
ධනවර්ධන, බී. ඒ.	පොලීස්	සී. 4
ද සිල්වා, ටී. බී. ජේ.	මහා මාර්ග	ඒ. 128
කවරාජසිංහම්, එන්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 750
උබයසේන, එම්.	කුඩා කර්මාන්ත	ඒ. 770
ආරියදාස, එච්. ඒ.	දේශීය ආදායම්	බී. 2
ජිනදාස, ජී. ජී.	ඉඩම් කොමසාරිස්	එල්. 29
කරුණාරත්න, එස්. එල්.	මහේස්ත්‍රාත් උපාධි, කුලියාපිටිය	එල්. 31
ධනපාල, එල්. පී.	අධ්‍යාපන කාර්යාලය, ගම්පහ	ඒ. 131
ඩයස්, එස්. එන්. ආර්. ජේ.	පළාත් පාලන	ඒ. 152
හසුකන්තිරි, කේ.	රා. පරි. ප. සා. සභා. අමාත්‍යාංශය	ඒ. 257
ජයසේකර, එස්. එල්. පී.	කර්මාන්ත හා විද්‍යා අමාත්‍යාංශය	ඒ. 288
ජිනදාස, එච්. බී.	විගණකාධිපති	ඒ. 322
කදනාගෙ, එල්. සී.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 333
කරුණාරත්න, කේ.	කුඩා කර්මාන්ත	ඒ. 345
ලියනගේ, පී.	සුරාබදු	ඒ. 390
මුණසිංහ, එම්. ඒ. සී.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 424
මිල්ටන්, එච්. එල්.	සමුපකාර	බී. 31
ප්‍රනාන්දු, එස්. එස්. ඩී.	කවචේරිය, කළුතර	ඒ. 10
ගුණපාල, ඩී. එම්.	රජයේ සැපයීම	ඒ. 219

නම	දෙපාර්තමේන්තුව/කායාර්ථය	විභාග අංකය
සේවිකාවන්, එම්. එච්.	ඉඩම් සංවර්ධන	ඒ. 260
ජයවර්ධන, ජී.	විශාල වැටුප්	ඒ. 311
කාර්යඵලපරාම, කේ. ඒ. එස්.	අධ්‍යාපන, කොළඹ 7	ඒ. 338
පෙරේරා, සී. ආර්. ඊ. සී.	විභාග	ඒ. 477
පෙරේරා, ජී. ජී.	ආගමන හා විගමන	ඒ. 479
රණසිංහ, එම්. පී.	විශ්‍රාම වැටුප්	ඒ. 574
තිලකරත්න, ඩී. එම්.	කුඩා කර්මාන්ත	ඒ. 760
චිත්‍රසිංහ, ඩී. බී.	ආහාර	ඒ. 803
ප්‍රේමදාස, ආර්. ජී.	වැඩ අධ්‍යක්ෂ කායාර්ථය, කුණ්ඩියාලේ	සු. 13
ආර්යකිලක, ජී.	රෙජිස්ට්‍රාර්-ජනරාල්	ඩී. 1
කරුණාවතී, එම්. ඒ. ආර්.	අධ්‍යාපන, හලාවත	ඒ. 7
ප්‍රනාන්දු, ඩබ්. එන්. සී.	ආහාර	ඒ. 202
කරුණාදාස, පී. ඒ.	ග්‍රෙෆ්ට් කාරණය	ඒ. 341
කරුණාරත්න, සු. ඩබ්ලිව්.	අලෙවි කිරීමේ	ඒ. 349
ලියනගේ, ඩී. ඩබ්ලිව්.	කම්කරු	ඒ. 387
නෝබට්, ඒ.	කෘෂිකර්ම	ඒ. 449
සෙනෙවිරත්න, ඩබ්ලිව්. එච්. එම්. ඒ.	විගණකාධිපති	ඒ. 648
සිරිමාන, පී. ජී.	කම්කරු	ඒ. 671
චිත්‍රසිංහ, කේ. එම්.	ආහාර	ඒ. 805
සාරත්ත, එම්. එස්.	රෙජිස්ට්‍රාර්-ජනරාල්	සු. 2
පෙරේරා, ආර්. ජී. ඩබ්ලිව්.	කම්වේරිය, නුවරඑළිය	සු. 12
ද සිල්වා, ඊ. එච්.	පළාත් පාලන	ඒ. 2
කරුණාදාස, එම්. එම්.	අධ්‍යාපන, කැගල්ල	ඒ. 5
ලීලාරත්න, ඩබ්ලිව්. ඩී. එස්.	රෙජිස්ට්‍රාර්-ජනරාල්	ඩී. 28
ලීනගේ, එස්.	පොලීස්	පී. 19
පියසෝම, එස්. ඩී.	මිල පාලන	පී. 21
දිසානායක, ඩී. පී. එස්.	රජයේ සැපයීම්	ඒ. 160
ලීනගේ, කේ. එල්. ජී.	රා. පරි. ප. පා. සව. අමාත්‍යාංශය	ඒ. 389
මුණසිංහ, ටී. එල්.	කර්මාන්ත හා විද්‍යා කටයුතු අමාත්‍යාංශය	ඒ. 425
පෙරේරා, එස්. ආර්. එම්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 512
රාජරත්න, ඒ. එම්. එම්. ඩී.	විගණකාධිපති	ඒ. 566
ද මෙල්, ඩබ්ලිව්. පී. එම්.	දිසාවැඩ අධ්‍යක්ෂ කායාර්ථය, බණ්ඩාරවෙල	එන්. 7
ප්‍රනාන්දු, සු. සු. ආර්.	විගණකාධිපති	ඒ. 192
ගේවගේ, පී.	කම්කරු	ඒ. 271
ජයසිරි, කේ.	ජල සම්පාදන හා ජලාපවහන	ඒ. 298
කරුණාරත්න, එන්. පී.	ඉඩම් සංවර්ධන	ඒ. 346
කරුණාසිංහ, එම්. බී.	විගණකාධිපති	ඒ. 354
මැදවැට්, ආර්. ඒ. පී.	අධ්‍යාපන, ගම්පහ	ඒ. 412
පවලනාදන්, එම්.	කම්කරු	ඒ. 459
තිලකරත්න, එච්. ඒ.	මැණුම්	ඒ. 758
සර්ධාරත්න, ඩබ්ලිව්. එම්.	ජල සම්පාදන හා ජලාපවහන	බී. 50
වන්දසිරි, අයි. එච්.	අධ්‍යාපන, මාතර	ඩී. 2
බැසිල්, එම්. එන්.	කම්වේරිය, යාපනය	එච්. 1
රත්නායක, එම්. බී.	අධ්‍යාපන, බණ්ඩාරවෙල	එන්. 28
විගේනේශ්වරන්, එන්.	දේශීය ආදායම්	එන්. 41
කුසුමාවතී, ඩබ්ලිව්. ඒ.	අධ්‍යාපන, රත්නපුර	පී. 15
ද සිල්වා, ටී. ඒ. එස්.	කෘෂිකර්ම හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශය	ඒ. 125
ප්‍රනාන්දු, ඩබ්ලිව්. එස්.	කුඩා කර්මාන්ත	ඒ. 201
ලීනගේ, පී.	ජනතා කමිටු	ඒ. 386
ලීලිප්, කේ. ජී.	විභාග	ඒ. 520
ද සොයිසා, ජේ. පී.	කම්වේරිය, මහනුවර	බී. 12
රේමදාස, ආර්. ඒ.	දිසාපති කායාර්ථය, රත්නපුරය	පී. 6
ලබ්වික්‍රම, ඒ. පී.	ගොවිජනසේවා	ඒ. 9
ප්‍රනාන්දු, එච්. ඩී.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 183
ගොඩගේ, සු. එස්.	ආහාර	ඒ. 216
සරත්ත, එන්. එස්.	පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා	ඒ. 280
ගන්දසේන, බී. එච්.	කම්කරු	ඒ. 441
පෙරේරා, එම්. එල්.	ගොවිජන සේවා	ඒ. 502
සරත්ත, එස්.	විගණකාධිපති	ඒ. 569
කරසිංහ, ජී.	සුද්ධමුද්‍රා මුද්‍රණාංශය	ඒ. 619
ලියනගේ, ඩබ්ලිව්. බී.	කෘෂිකර්ම	බී. 33
සිල්වා, බී. එස්.	කම්වේරිය, මාතර	ඩී. 5
රේමදාස, ඒ. එම්.	කම්වේරිය, අම්පාර	කපු. 7
යදා, එල්. ඒ.	අධ්‍යාපන, රත්නපුර	පී. 19
මල්ලසේන, ඩබ්. ජී.	වන සංරක්ෂණ, රත්නපුරය	පී. 36
රියදාස, එස්. එච්.	වාට්මාර්ග	ඒ. 36
න්දසේන, ජේ. ජී.	පළාත් පාලන	ඒ. 71
රේමදාස, එන්. ඩී.	ගොවිජනසේවා	ඒ. 143
ගදසන්, පී.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 218
සුවර්ධන, එල්. ඩබ්.	ගොවිජනසේවා	ඒ. 253
ලීලරත්න, කේ. ඒ. එස්.	විභාග	ඒ. 370
න්දසිරි, පී. එච්. එල්.	නගර හා ග්‍රාමනිර්මාණ	ඒ. 591
සනාතායක, එස්. ඒ. එස්.	කුඩා කර්මාන්ත	ඒ. 643
චිත්‍රසිංහ, කේ.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 697
ජේවීර, ඩබ්. පී. ඩබ්.	ඉඩම් සංවර්ධන	ඒ. 836

නම	දෙපාර්තමේන්තුව/කාර්යාලය	විභාග අංකය
කරුණාදස, පී. එම්. ඩී.	ගොවිජනසේවා	බී. 29
කරුණාරත්න, ඒ.	දිස්ත්‍රික් උපාධි, මහනුවර	බී. 30
කරුණාසෝම, ආර්. ඒ	අලෙවි සංවර්ධන	බී. 31
රත්නවීර, කේ. පී. ඩබ්ලිව්.	අධ්‍යාපන, කැගලේ	ටී. 9
රාජපක්ෂ, ආර්. ජී. ඒ.	ඉඩම් හා දිස්ත්‍රික් ලේකම් කාර්යාලය, මාතර.	බී. 35
තනනිරූපසිංහම, එස්.	ආහාර	ආර්. 9
ප්‍රනාන්දු, එස්. එම්. එච්.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඒ. 191
ජයවර්ධන, එස්.	කම්කරු	ඒ. 316
පෙරේරා, පී. ඒ. එල්	ප්‍රවෘත්ති	ඒ. 473
පුලෝගසිංහම, එස්.	අලෙවි සංවර්ධන	ඒ. 555
සෙල්වදුරෙයි, කේ.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 629
සෝමසිරි, එච්. ආර්.	අධ්‍යාපන, ගම්පහ	ඒ. 707
විතානගේ, ඩී. බී. කේ.	මහාභාණ්ඩාගාරය	ඒ. 781
වෙත්තසිංහ, ඒ. එස්.	අලෙවිකිරීමේ	ඒ. 798
විජයවර්ධන, පී. බී.	විගණකාධිපති	ඒ. 816
විජේකුංග, එච්. ඇල්	රාජ්‍ය පරිපාලන	ඒ. 833
විමලරත්න බණ්ඩා, වයි. එම්.	ඉඩම් කොමසාරිස්	එස්. 7
කුලරත්න, එල්. එල්.	කම්කරු	එම්. 8
කුලවර්ධන, ජේ. ඒ.	දේශීය ආදායම්, රත්නපුර	පී. 14
මොරමුදලි, කේ.	දිසාපති කාර්යාලය, රත්නපුර	පී. 16
ගුණසේන, ඩී. ඩී.	කවචෙරිය, කොළඹ	ඒ. 236
නෝමන්, එච්	කෘෂිකර්ම හා ඉඩම් අමාත්‍යාංශය	ඒ. 450
පලනිනාදන්, ඒ.	භූ විද්‍යා සමීක්ෂණ	ඒ. 452
පෙරේරා, කේ. කේ.	මහා භාණ්ඩාගාරය	ඒ. 488
රත්නපුර, එන්. එස්.	අලෙවි සංවර්ධන	ඒ. 583
සෙල්වරාජා, එස්	කර්මාන්ත හා විද්‍යා අමාත්‍යාංශය	ඒ. 630
සේනාධිර, ඩී. ඩී.	පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා	ඒ. 634
සේනානායක, ආර්. එස්.	පොලිස් කාර්යාලය, නුගේගොඩ	ඒ. 641
සෝමදස, එස්.	රාජ්‍ය භාෂා	ඒ. 702
සෝමනන්ද, එම්. ඩබ්.	රජයේ සැපයුම්	ඒ. 703
විතානවසම්, ඒ.	විග්‍රාම වැටුප්	ඒ. 782
විජයකුංග, එස්.	ඉඩම් සංවර්ධන	ඒ. 815
විජේරත්න, එම්. ඩී. එස්.	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	ඒ. 824
මඩවල, පී. බී.	දේශීය ආදායම්, මහනුවර	බී. 835
විල්සන්, ටී. බී.	සමුපකාර සංවර්ධන, ගාල්ල	පී. 41
ජේමදස, බී. ඩී.	කවචෙරිය, කළුතර	පී. 24
කාන්තේසන්, වයි.	අධ්‍යාපන, අනුරාධපුරය	එම්. 4
අමරසිරි, බී. එච්.	අලෙවිකිරීමේ	ඒ. 24
ජයකුංග, පී. ජී.	අධ්‍යාපන, කොළඹ 7	ඒ. 224
ගුණතිලක, බී.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 237
මුහන්දිරමගේ, ඩී. ජී. ඩබ්.	වැඩ අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය, කොළඹ	ඒ. 423
රණවීර, කේ. කේ. එන්. එස්	දේශීය ආදායම්	ඒ. 581
සන්මුගලිංගම්, ඒ.	විභාග	ඒ. 649
සිල්වා, එම්. ඩබ්. ආර්. එන්.	කුඩා කර්මාන්ත	ඒ. 662
සිවලිංගම්, ටී	නගර හා ග්‍රාම නිර්මාණ	ඒ. 691
වික්තේස්වර මුර්ති, ටී.	රජයේ සැපයුම්	ඒ. 819
දසිල්වා, වයි. එල්. පී.	කවචෙරිය, ගාල්ල	පී. 7
සමරසේන, ටී.	අධ්‍යාපන, මාතර	බී. 37
ජිනදස, ඩබ්. ඩී.	සමුපකාර	ඒ. 8
හත්ලභවත්ත, එච්. ඇම්. ඇම්.	අලෙවි සංවර්ධන	පී. 9
ප්‍රනාන්දු, ඒ. එල්. ආර්. එම්. පී.	විගණකාධිපති	ඒ. 182
සොන්සේකා, බී. කේ. ඇම්. ඇස්.	මහා භාණ්ඩාගාරය	ඒ. 203
ගුණසේන, ජී. ඩබ්.	රාජ්‍ය පරිපාලන	ඒ. 232
ගුණවර්ධන, එච්. කේ.	මහා මාර්ග	ඒ. 251
හෙට්ටිආරච්චි, ඩී.	කම්කරු	ඒ. 266
හේවාපතිරණ, එස්. ඩී.	වාරිමාර්ග විදුලිබල හා මහා මාර්ග අමාත්‍යාංශය	ඒ. 272
කනගරත්නම්, ආර්.	විග්‍රාම වැටුප්	ඒ. 334
ලීලාවතී, එච්. ඩී.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 383
මනෝහරන්, ටී.	සෞඛ්‍ය	ඒ. 408
නඩරාජා, පී.	ඉඩම් සංවර්ධන	ඒ. 430
පද්මනී, ටී. ඩී. එස්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 451
සිරිසේන, එච්. ටී.	ආහාර	ඒ. 678
වික්‍රමසිංහ, කේ. ජී. ජී.	සමාජ සේවා	ඒ. 802
පුබසිංහ, එස්. ආර්.	අධ්‍යාපන, කැගලේ	ටී. 12
ගුණවර්ධන, බී.	අධ්‍යාපන, මාතර	බී. 17
හර්මන්, පී. එච්. එස්.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ටී. 7
වන්දසිරි, කේ. ඒ.	ජාතික නිවාස	ඒ. 94
ප්‍රනාන්දු, ඩබ්. ජේ.	ආහාර	ඒ. 194
කීර්තිරත්න, කේ. එච්. ඒ.	රාජ්‍ය පරිපාලන	ඒ. 360
රත්නසිරි, ඒ. එම්.	සෞඛ්‍ය	ඒ. 592
සමරනායක, ජේ. එස්.	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	ඒ. 607
සිරිසාවතී, එම්. ජී. ජී.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 687
සීවලෝගනාදන්, එස්.	විගණකාධිපති	ඒ. 692
සෝමාවතී මැණිකේ, ඩී. එම්.	ජාතික නිවාස	ඒ. 716
සුබසිංහ, එච්. ජී.	වරාය කොමිෂන්	ඒ. 722

නම	දෙපාර්තමේන්තුව/කාර්යාලය	විභාග අංකය
ප්‍රධානියා, ආර්. ඒ. ඩී.	රජයේ කර්මාන්තශාලාව	ඒ. 738
නිසේරා, බී. ඒ. ඇල්.	රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්	ඒ. 763
වනිගසේකර, එච්. ඒ. පී.	පරිවාහ හා ළමාරක්ෂක සේවා	ඒ. 784
විජයලක්ෂමි, ඩබ්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 811
සසවනී, ඒ. කේ.	රාජ්‍ය පරිපාලන	ඒ. 853
මාරසිංහ, ඇම්. ඇම්. ටී. බී.	ඉඩම් කොමසාරිස්	යු. 11
ප්‍රනාන්දු, එම්. ඊ. පී.	රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්	පී. 8
ඉලංගසිංහ, ඇන්. කේ.	කවචේරිය, කුරුණෑගල	එල්. 25
සෝමපාල, බී. කේ.	කවචේරිය, අනුරාධපුරය	එම්. 16
ආරියදාස, ජේ. එම්.	ගොවිජන සේවා	ඩබ්. 1
ධර්මධාර, ආර්. එම්. ආර්. එන්. කේ.	විගණකාධිපති	ඒ. 67
ද. සිල්වා, ඇල්. පී.	ජාතික නිවාස	ඒ. 122
ප්‍රනාන්දු, ඇම්. සී.	ආහාර	ඒ. 186
ලක්වර්ධන, ඒ.	සිවිල් ඉඩම් සේවා	ඒ. 248
කපිලාසනාදන්, පී.	වාණිජ	ඒ. 328
කනගසභාපති, ඩබ්.	ආහාර	ඒ. 336
මදුරාවල, එම්. ඒ. ඊ.	විභාග	ඒ. 393
නන්දසේන, ටී. ජී.	ඉඩම් සංවර්ධන	ඒ. 443
පෙරේරා, එල්. පී. එස්.	සෞඛ්‍ය	ඒ. 497
ප්‍රියරත්න, එච්. පී.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඒ. 554
සුරේචර, ආර්. ඩී.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 732
විජයවික්‍රම, බී. ඒ. ඒ.	රාජ්‍ය ආරක්ෂක හා විදේශ කටයුතු අමාත්‍යාංශය	ඒ. 818
ආරියදාස, එච්. ඩී.	කවචේරිය, මහනුවර	බී. 3
නේමසිරි, ටී.	කම්කරු	බී. 22
කරුණානන්දම්, පී.	දේශීය ආදායම්	බී. 30ඒ
මුලසිංහ, පී. පී.	කෘෂිකර්ම	බී. 37
නවරත්න, පී. එච්.	වැඩ අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය, කුණේඛයාලේ	බී. 40
වික්‍රමසිංහ, එස්.	කෘෂිකර්ම	බී. 61
සමරසේකර, එච්. පී. ඩබ්.	පළාත් පාලන	ටී. 10
එඩ්වඩ්ස්, පී. ඩී. ඒ.	කවචේරිය, ත්‍රිකුණාමලය	ආර්. 3
ජයතිස්ස, එච්. එල්. ජී.	මැණුම්	ඒ. 306
ලෝගනාදන්, පී.	ජල සම්පාදන හා ජලාපවහන	ඒ. 392
පෙරේරා, ඇම්. ආර්.	රජයේ සැපයීම්	ඒ. 503
පියසේන, ඩබ්. එම්.	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	ඒ. 534
කාශ්‍යාරාජා, එම්. එස්.	කම්කරු	ඒ. 766
ද. සිල්වා, එල්. එච්. පී.	රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්	යු. 3
විල්සන්, එච්. පී.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ටී. 19
ධර්මසේන, ඩබ්. එච්.	කවචේරිය, මාතර	ඩී. 8
පොත්මුල්ල, එස්. ජේ.	කෘෂිකර්ම	ඩී. 34
මුනාස්, ඒ. එල්. එම්.	දේශීය ආදායම්	ජේ. 2
ඉසරකිලක, අයි. ආර්.	සෞඛ්‍ය	කයු. 8
පියරත්න, එම්.	පීස්කල් කාර්යාලය, අනුරාධපුරය	එම්. 10
පියසේන, ඒ. ජී.	දිසාපති කාර්යාලය, පුත්තලම	ටී. 8
පියසේන, ආර්. එම්.	අධ්‍යාපන, බන්ධාරවෙල	එන්. 26
කබරාල්, එල්. එම්. එම්.	රාජ්‍ය පරිපාලන	ඒ. 78
වන්දනාන, ජී. ඩී. එන්.	අධ්‍යාපන, කොළඹ 7	ඒ. 84
ජයවර්ධන, ඒ. ඩී. එම්.	රජයේ සැපයීම්	ඒ. 308
ජේමස්, ඊ.	කම්කරු	ඒ. 320
කීනවිත්ත, එල්. ඩබ්. පී.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඒ. 359
මහාලිංගම්, කේ.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 394
මරියලීනජපන්, එම්.	සෞඛ්‍ය	ඒ. 411
නඩිරාජා, ටී.	කම්කරු	ඒ. 431
පියසේන, ඇල්. ටී. ආර්.	කම්කරු	ඒ. 530
සේනානායක, ජී. පී. පී. එස්.	ගොඩනැගිලි	ඒ. 638
සිරිසේන, පී. පී. ඩී.	ලංකා රේගුව	ඒ. 673
නිරුඤ්ජනසම්පත්කමුරුති, කේ.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 762
හරස්ගම, සී. බී.	අධ්‍යාපන, මහනුවර	බී. 21
සමරනායක, ඩබ්. එම්.	අලෙවි සංවර්ධන	එස්. 4
සිල්වා, ඩබ්. පී.	අධ්‍යාපන, ගාල්ල	සී. 32
වර්ණකුංග, පී. ඩබ්.	පොලීස්	ඊ. 15
මනම්පේරි, ටී.	කවචේරිය, වවුනියාව	එක්ස්. 1
එදිරිසිංහ, එස්.	විගණකාධිපති	එල්. 12
සිරිවර්ධන, කේ. එම්.	කවචේරිය, කුරුණෑගල	එල්. 45
අමරකුංග, එම්. ජී.	ආහාර	ඒ. 26
වන්දනා, ඩබ්. එච්.	කුඩා කර්මාන්ත	ඒ. 81
ද. සිල්වා, බී. පී. පී.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 118
ලීලාවතී, ඇම්. ඇල්.	රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්	ඒ. 384
පෙරේරා, එම්. කේ.	කක්සේරු	ඒ. 501
පෙරේරා, පී. ආර්.	මෝටර් රථ ප්‍රවාහන	ඒ. 508
ප්‍රසිසුඩි, කේ.	කම්කරු	ඒ. 544
ඡන්මුගනාදන්, කේ.	මහා මාර්ග	ඒ. 652
සිරිසේන, ඩබ්. ටී.	ආහාර	ඒ. 680
වීරරත්න, එස්. එම්.	විගණකාධිපති	ඒ. 790
වික්‍රමසේන, ඒ. එම්.	ප්‍රවාහන	ඒ. 801
ච්ඡේරත්න, යු.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඒ. 826

නම	දෙපාර්තමේන්තුව/කාර්යාලය	විභාග අංකය
දිසානායක, ඒ. ඇම්. බී.	විගණකාධිපති	බී. 15
ඩැනියෙල්, පී. එම්.	රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්	ඩී. 4
ඉන්ද්‍රානි, පී. ඩබ්.	කවචේරිය, මාතර	ඩී. 23
සින්තනම්බි, ආර්.	කවචේරිය, මඩකලපුව	ජේ. 10
ප්‍රනාන්දු, ඩබ්. බී. සී. ඒ.	මැනුම්	ඒ. 193
ගුණවංශ, එච්.	වරාය කෞමිෂම	ඒ. 247
ජයවර්ධන, සී. ඒ.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඒ. 309
කීර්තිසිංහ, යූ. ඩී.	මිනින්දෝරු	ඒ. 362
සේනානායක, එස්.	ගොවිජන සේවා	ඒ. 642
අන්මුගනාදන්, එම්. කේ.	රජයේ කර්මාන්තශාලාව	ඒ. 651
සිවරාජා, ටී.	කම්කරු	ඒ. 694
විජේසිංහ, එච්. එස්.	පළාත් පාලන	ඒ. 829
ජයවර්ධන, සී. පී.	කෘෂිකර්ම	බී. 27
ජයසුමන, පී. එම්.	අධ්‍යාපන, කළුතර	ජී. 13
සිරිල්, කේ. ඩී.	විගණකාධිපති	ඒ. 96
ධර්මසේන, පී. ටී.	කුඩා කර්මාන්ත	ඒ. 145
මනුවෙල්, එච්. ඩී. ඇම්.	ප්‍රවාහන	ඒ. 409
නන්දසේන, පී. ඒ.	යුද්ධ හමුදා	ඒ. 442
ප්‍රේමරත්න, ඩබ්. ඒ.	ණය සහනදායක මණ්ඩල	ඒ. 548
ප්‍රේමතිලක, ඩබ්. කේ.	කවචේරිය, කොළඹ	ඒ. 551
කීර්මාන්ත, ඩබ්.	විගණකාධිපති	ඒ. 761
විජයරත්න, ඒ.	ගොවිජන සේවා	ඒ. 823
රූපසිංහ, ඩී. එස්.	කවචේරිය, මහනුවර	බී. 48
විමලරත්න, සී. ඒ. ඇස්.	කවචේරිය, ගාල්ල	සී. 42
හමගේ, එම්. කේ.	පොලිස්	ඩී. 12
රූපසිංහ, ජේ.	කවචේරිය, මාතර	ඩී. 36
බණ්ඩාර, පී. එච්. සී.	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	ඒ. 66
දිනුන්ගේ, ඒ. ඇස්.	කර්මාන්ත හා විද්‍යා අමාත්‍යාංශය	ඒ. 156
කමලාවතී, ඇම්. කේ. ඩී.	මහා භාණ්ඩාගාරය	ඒ. 331
කොට්ඨකාර, පී. එම්.	කර්මාන්ත හා විද්‍යා කටයුතු අමාත්‍යාංශය	ඒ. 366
මලවරආරච්චි, පී.	වාරිමාර්ග, විදුලිබල හා මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය	ඒ. 404
පොත්තම්පෙරුම, ජී. එන්. ඩබ්.	ගොවිජන සේවා	ඒ. 542
සරවනමුත්තු, එස්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 617
සෝමදාස, ඇල්. ටී.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඒ. 700
කේනුවර, යූ. ද ඇස්.	ආහාර	ඒ. 754
උඩුවෙලවගේ, එස්.	පළාත් පාලන	ඒ. 772
රත්නායක, බී. ආර්. එම්. පී. බී.	ඉඩම් කොමසාරිස්	බී. 47
සිල්වා, ඒ. ජී.	කවචේරිය, කළුතර	ජී. 25
සුබසිංහ, ඩී.	කවචේරිය, කළුතර	ච. 31
ගුණපාල, ඒ. පී.	අධ්‍යාපන, හලාවත	ටී. 4
පියසේන, ජේ. එම්.	අධ්‍යාපන, බණ්ඩාරවෙල	එන්. 25
ආරියදාස, ජී. එච්. ඒ.	විගණකාධිපති	ඒ. 35
ගුණරත්න, ඩබ්. ඒ. එස්.	මිනින්දෝරු	ඒ. 221
ජයසේකර, එන්.	සෞඛ්‍ය	ඒ. 287
පීරිස්, ඩබ්ලිව්. එන්.	රේගු	ඒ. 463
රන්දෙණි, ආර්. ඒ. පී.	මෝටර් රථ ප්‍රවාහන	ඒ. 584
සෙනෙවිරත්න, ජී.	ග්‍රාම සංවර්ධන	ඒ. 645
වික්‍රමසිංහ, ඩබ්ලිව්. එම්. එස්.	අධ්‍යාපන, ගම්පහ	ඒ. 807
සෝමසිරි, අයි. ජී.	කවචේරිය, ගාල්ල	සී. 35
පත්මනාකන්, ටී.	අධ්‍යාපන, යාපනය	එච්. 11
හරමානිස්, බී. ඒ. ඩී.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඩබ්. 5
අනපත්තු, ඒ. එන්.	රජයේ සැපයීම්	ඒ. 56
ප්‍රනාන්දු, එම්. ඒ. ඒ.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 185
ප්‍රනාන්දු, ඩබ්. එම්. ටී. ටී.	ජනතා කමිටු	ඒ. 199
ගුණවර්ධන, කේ. ටී.	පළාත් පාලන	ඒ. 252
කලුනක්කිරි, වයි.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 330
සේනානායක, ඒ.	ක්‍රියාමාර්ග හා රැකිරීම් අමාත්‍යාංශය	ඒ. 636
සිරිසේන, එච්. එම්.	සමාජ සේවා	ඒ. 676
විදනගමගේ, එස්.	විශ්‍රාම වැටුප්	ඒ. 774
වර්ණකුලසූරිය, ජේ.	ආහාර	ඒ. 786
විජේසේකර, ආර්. ටී.	අලෙවි කිරීමේ	ඒ. 828
එරන්දනී, ටී. ඒ.	කවචේරිය, කලුතර	ජී. 7
හමගේ, ඒ.	විභාග	ඒ. 209
ජයරත්න, වයි. ටී.	කම්කරු	ඒ. 282
පොඩ්දාස, කේ. ඩී.	විගණකාධිපති	ඒ. 540
සූරියප්පෙරුම, සී. පී.	ආහාර	ඒ. 736
කීබ්ලිමුත්තු, ටී. ඒ. එස්.	සෞඛ්‍ය	ඒ. 756
විජේතිලක, ඩබ්. ඒ.	විගණකාධිපති	ඒ. 832
ජයවීර, කේ. ඩී.	කෘෂිකර්ම	බී. 28
තෙන්නකෝන්, ඒ. ආර්. ඩබ්. එල්.	අධ්‍යාපන, මහනුවර	බී. 58
ගුණසේකර, ඩී. එස්. කේ.	කවචේරිය, මාතර	බී. 15
අමරසේකර, ඩබ්. පී. එන්.	අධ්‍යාපන, කළුතර	ජී. 1
සෝමරත්න, ඒ. ඇම්.	සෞඛ්‍ය, බදුල්ල	එන්. 35
ගුණසේන, ඒ. පී.	කවචේරිය, මොණරාගල	එස්. 5
විජේනායක, ඩී. ඩබ්.	කවචේරිය, රත්නපුර	පී. 32
ධර්මසිරි, යූ. ජේ.	වරාය කොමිෂන් සභා	ඒ. 148

නම	දෙපාර්තමේන්තුව/කාර්යාලය	විභාග අංකය
සාධකාර, කේ.	ප්‍රවාහන අමාත්‍යාංශය	ඒ. 364
ජ්‍යෙෂ්ඨ නිලධාරී, ජී.	විගණකාධිපති	ඒ. 467
දිස්ත්‍රික්ක, පී. එම්. ජී.	ප්‍රවාහන අමාත්‍යාංශය	ඒ. 527
සුරක්ෂණ, එන්.	මුළු සම්පාදන හා රැකිණි අමාත්‍යාංශය	ඒ. 568
ගිණිපාල, කේ. ඩී.	වාරිමාර්ග, විදුලිබල හා මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය	ඒ. 587
සාධකාර, ටී. ජේ. ඩබ්ලිව්.	ගොඩනැගිලි	ඒ. 717
සාහිත්‍ය නිලධාරී, ටී. එම්.	දේශීය ආදායම්	බී. 1
සාහිත්‍ය නිලධාරී, බී.	කම්කරු	බී. 15
දිස්ත්‍රික්ක, එම්. කේ. සී.	අධ්‍යාපන, මාතර	බී. 9
සාහිත්‍ය නිලධාරී, එම්. එම්. ජී. එස්.	ආනයන හා අපනයන පාලන	ඒ. 10
සාහිත්‍ය නිලධාරී, කේ. සී.	සිවිල් ගුවන් සේවා	ඒ. 206
පෞරුෂ, එස්. ආර්. ඩී. එම්.	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	ඒ. 474
සාහිත්‍ය නිලධාරී, ටී. ඩබ්ලිව්.	ප්‍රවාහන අමාත්‍යාංශය	ඒ. 614
සාහිත්‍ය නිලධාරී, එන්.	සිවිල් ගුවන් සේවා	ඒ. 635
සිල්වා, එස්. සී.	පමුපකාර සංවර්ධන	ඒ. 667
සිවිල, ඩී. ඩී.	විගණකාධිපති	ඒ. 672
සාහිත්‍ය නිලධාරී, එස්.	වැඩ අධ්‍යක්ෂ කාර්යාලය, කොළඹ 7	ඒ. 743
විද්‍යාල, එස්. ආර්.	ඉඩම් සංවර්ධන	ඒ. 796
සාහිත්‍ය නිලධාරී, එම්. එම්.	සමුපකාර	එස්. 1
සාහිත්‍ය නිලධාරී, එස්. කේ.	කම්කරු, යාපනය	එම්. 5
සාහිත්‍ය නිලධාරී, ආර්. එම්. ජී.	දේශීය ආදායම්	එල්. 33
සාහිත්‍ය නිලධාරී, ජේ.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 90
විජය, කේ.	මිනින්දෝරු	ඒ. 809
විජයවර්ධන, එස්.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඒ. 817
විද්‍යාල, කේ. එස්.	කෘෂිකර්ම	බී. 65
උපදේශ, ඒ. ඩබ්ලිව්.	පොලීස්	බී. 10
සාහිත්‍ය නිලධාරී, ඩී. ඇස්. ජී.	කම්කරු, ගාල්ල	බී. 34
සාහිත්‍ය නිලධාරී, එම්. එස්.	කෘෂිකර්ම	බී. 40
ප්‍රදේශන, ඒ.	පොලීස්	එම්. 18
සාහිත්‍ය නිලධාරී, ආර්. ජී.	කම්කරු, ත්‍රිකුණාමලය	ආර්. 1
සාහිත්‍ය නිලධාරී, එස්. එම්.	මිල පාලන	කියු. 6
සාහිත්‍ය නිලධාරී, ඒ. ඒ.	විගණකාධිපති	ඒ. 69
ඉස්ලාම, ඒ.	පළාත් පාලන	ඒ. 217
ඉස්ලාම, ඩබ්ලිව්. ඒ. ඩී. ඒ. ඩී.	වාරිමාර්ග, විදුලිබල හා මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය	ඒ. 242
ඉස්ලාම, ආර්. ජී.	ආගමන හා විගමන	ඒ. 267
ඉස්ලාම, ආර්. කේ. ජී.	පොලීස්	ඒ. 575
ඉස්ලාම, එම්. ඇන්. කේ.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 601
සිල්වා, එන්. ජී.	රජයේ සැපයුම්	ඒ. 665
ඉස්ලාම, ආර්. එස්. ජී.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 777
ඉස්ලාම, ඩබ්ලිව්. එම්. ජී.	මෝටර් රථ ප්‍රවාහන	බී. 17
සාහිත්‍ය නිලධාරී, ඩබ්ලිව්.	මැතිවරණ	එන්. 34
සාහිත්‍ය නිලධාරී, එම්. එම්.	ආහාර	ඒ. 40
ඉස්ලාම, ආර්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 51
කුරේ, එම්. ඩබ්ලිව්. එම්.	කම්කරු	ඒ. 99
ප්‍රදේශන, ඩී. ජේ. එල්.	ආනයන හා අපනයන	ඒ. 177
දිස්ත්‍රික්ක, කේ. කේ.	කම්කරු, කොළඹ	ඒ. 415
ප්‍රදේශන, කේ. එල්.	මැනුම්	ඒ. 559
ඉස්ලාම, එම්.	ආහාර	ඒ. 571
සාහිත්‍ය නිලධාරී, එම්. ඩී.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 677
සාහිත්‍ය නිලධාරී, ජී. ජී.	මෝටර් රථ ප්‍රවාහන	ඒ. 726
විජයවර්ධන, ජේ.	සිවිල් ගුවන් සේවා	ඒ. 812
සෙනෙගල්, ඩී. එම්.	වැඩ අධ්‍යක්ෂක කාර්යාලය, කුණ්ඩියාලේ	බී. 51
සෙනෙගල්, ඩබ්ලිව්. ඒ. ජී. ජී.	විගණකාධිපති	බී. 52
සාහිත්‍ය නිලධාරී, එම්. එම්.	කෘෂිකර්ම	බී. 55
ප්‍රදේශන, එස්. ජේ.	කම්කරු, කළුතර	ඒ. 9
ප්‍රදේශන, එස්.	පරිවාහන හා ළමා රක්ෂක	එම්. 12
විජයවර්ධන, ඩබ්ලිව්.	කම්කරු, අනුරාධපුරය	එම්. 24
විජයවර්ධන, සී.	අධ්‍යාපන, බණ්ඩාරවෙල	එන්. 40
දිස්ත්‍රික්ක, ආර්. ජී. ආර්.	ජාතික ලේඛනාගාර	ඒ. 5
ඉස්ලාම, ජී. ඒ.	විනාශාරකාර	ඒ. 8
ඉස්ලාම, ඩී. ජී.	කම්කරු	ඒ. 299
කුරුම, එස්.	සෞඛ්‍ය	ඒ. 355
කුරුම, ඇම්.	කම්කරු	ඒ. 353
පරාක්‍රම විල්වෙල, ඩබ්ලිව්. ඇම්.	අලෙවි කිරීමේ	ඒ. 455
පෞරුෂ, ඒ. ටී.	කම්කරු, කොළඹ	ඒ. 472
පෞරුෂ, කේ. ඒ. ඩබ්ලිව්.	සෞඛ්‍ය	ඒ. 486
සාහිත්‍ය නිලධාරී, එම්. ජී.	මිනින්දෝරු	ඒ. 679
සාහිත්‍ය නිලධාරී, බී.	විනාශාරකාර	ඒ. 689
විද්‍යාල, කේ. කේ.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 74
ඉස්ලාම, බණ්ඩාර, ජී. ආර්.	කම්කරු, කොළඹ	ඒ. 212
ඉස්ලාම, ඩී.	අධ්‍යාපන, කොළඹ	ඒ. 249
ඉස්ලාම, එස්. ජී.	රේගු	ඒ. 278
කුරුම, ඩබ්ලිව්. ඒ.	විගණකාධිපති	ඒ. 373
නාගේන්ද්‍රාජා, ක.	රජයේ සැපයුම්	ඒ. 435
පෞරුෂ, ආර්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 469
සාහිත්‍ය නිලධාරී, ඩබ්ලිව්.	ගොවිජන සේවා	ඒ. 533
සෙනෙගල්, එස්. එම්. එම්. ජේ. බී.	වරාය කොමිෂන් සභාව	ඒ. 647
සාහිත්‍ය නිලධාරී, ඩී.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 693

නම	දෙපාර්තමේන්තුව/කායාර්ථය	විභාග අංකය
තරමලිංගම, තා.	වරාය කොමිෂන් සභාව	ඒ. 747
තිලකරත්න, එච්. ඒ.	ගොවිජන සේවා	ඒ. 757
වන්දනීලක, එස්. ඒ. බී.	කෘෂිකර්ම	බී. 9
ප්‍රනාන්දු, එම්. බී. ජේ.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඒ. 3
ඇග්නස්, පී. පී. ඩී. එම්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 11
වන්දනේකර, ආර්. ඩබ්.	රාජ්‍ය පරිපාලන	ඒ. 91
වන්දනේන, ඩී. ජී.	පොලිස්	ඒ. 92
ගුණතිලක, වයි. ඒ. ඩී.	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	ඒ. 244
හෙන්ද්‍රික්, සී. ඩී.	වාරිමාර්ග, විදුලිබල හා මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය	ඒ. 264
හේරත්, පී. බී.	කම්කරු	ඒ. 265
කරුණාරත්න, ආර්. ජේ. කේ.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 348
කරුණාරත්න බණ්ඩා, ර. මු.	කර්මාන්ත හා විද්‍යා අමාත්‍යාංශය	ඒ. 350
සීමන්, යු. පී.	රජයේ සැපයුම්	ඒ. 625
සෝමවතී, ඩබ්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 715
වනිගජේකර, ඩබ්. එස්.	අධ්‍යාපන අමාත්‍යාංශය	ඒ. 785
විනායගමුර්ති, කේ.	විගණකාධිපති	ඒ. 820
ආරියදාස, එච්. ඩබ්.	විගණකාධිපති	ඊ. 1
තේවිරාසා, එස්.	දේශීය ආදායම්	ජේ. 14
ධර්මදාස, උ. දො.	වැඩ අධ්‍යක්ෂ කායාර්ථය, අනුරාධපුර	එම්. 1
නන්දසිරි, ටී.	අධ්‍යාපන	එන්. 21
ආරියරත්න, ඩබ්.	මහාමාර්ග	ඒ. 42
අතුකෝරාළ, සී.	බන්ධනාගාර	ඒ. 58
ධර්මදාස, ඩබ්. එච්. ඒ.	කම්කරු	ඒ. 138
හත්ලාභවත්ත, එච්. එම්. ආර්.	විශ්‍රාම වැටුප්	ඒ. 258
හේවගේ, ඩී. ඒ.	විගණකාධිපති	ඒ. 270
ජයසිංහ, වයි. ඒ. ඩී. ඩබ්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 296
මෙන්ඩිස්, ඒ. බී. ඩී.	විගණකාධිපති	ඒ. 413
සෝමපාල, එස්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 704
තිලකරත්න, එල්.	ශ්‍රේෂ්ඨාධිකරණ	ඒ. 759
විජයසිංහ, වයි. පී.	ආයුර්වේද	ඒ. 813
කුඩාබණ්ඩා, ඩී. ඇම්.	සමුපකාර	බී. 32
විමලාවතී, ටී. ජී.	වැඩ අධ්‍යක්ෂ කායාර්ථය, රත්නපුර	ඒ. 18
කාරියවයම්, එම්. ජී. කේ.	කම්කරු	සී. 16
ජයවර්ධන, සී.	පොබ්‍රා	ඩී. 24
විමලසිරි, එස්. ඩී. ආර්.	වනාන්තරකර්ම	ආර්. 11
හේරත්, අ. හේ. මු. පී.	ප්‍රා. උපාධි පාලන, කුරුණෑගල	එල්. 20
උපසේන, පී. කේ.	කවචේරිය, මොණරාගල	වයි. 13
වන්දනරත්න, ජී.	විභාග	ඒ. 83
දොඩන්ගොඩ, ආර්. ඩී. එල්.	මිණුම්	ඒ. 166
සුඤ්ඤ, පී. ඒ.	ගොවිජන සේවා	ඒ. 215
ජයරාජා, කේ.	වාරිමාර්ග, විදුලිබල හා මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය	ඒ. 321
කුලවීරසිංහම, ටී.	විගණකාධිපති	ඒ. 377
පියදාස, එච්. ජී.	පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා	ඒ. 526
රත්නපාල, බී. යු.	මිනින්දෝරු	ඒ. 586
තංගවඩිච්චේල්, ටී.	කැළෑ	ඒ. 744
යසරත්න, පී. එස්.	ආනයන හා අපනයන	ඒ. 852
සෝගරාජා, එම්.	විගණකාධිපති	ඒ. 854
ගමගේ, එස්.	කවචේරිය, මාතර	ඩී. 13
ප්‍රදීප්තී, එම්. එම්. එස්.	ගොවිජන සේවා	ඊ. 6
ජයවර්ධන, පී. ඩී. කේ.	සමුපකාර	ඒ. 15
ධර්මදාස, ඒ. ජී.	අධ්‍යාපන, කුරුණෑගල	එල්. 9
විල්සන්, යු. ඒ.	කවචේරිය, රත්නපුර	සී. 35
අමරසිංහ, එම්. ඒ. ඩී. කේ.	ආහාර	ඒ. 22
දසනායක, පී. එන්.	පළාත් පාලන	ඒ. 102
ධර්මදාස, ඩී. එන්.	නිවාස හා ගොඩනැගිලි අමාත්‍යාංශය	ඒ. 135
ධර්මරත්න, බී. ඇල්. පී.	කම්කරු	ඒ. 140
ගුණතිලක, ටී. ඇන්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 241
ජයසිංහ, ආර්. ඒ.	මහාභාරකාර	ඒ. 294
ජයවර්ධන, ඩී. ජී.	කර්මාන්ත හා විද්‍යා කටයුතු අමාත්‍යාංශය	ඒ. 310
නාරන්ගොඩගේ, එන්.	සංස්කෘතික	ඒ. 444
සිල්වා, ඩබ්. එම්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 668
සිරිසේන, ජී. එස්. එම්.	පොබ්‍රා	ඒ. 675
සුගතපාල, එච්. ඒ.	යුද්ධ හමුදා	ඒ. 724
වීරසිංහ, ඩබ්. ඒ.	ගොඩනැගිලි	ඒ. 792
ජයසූරිය, බී.	ගොවිජන සේවා	බී. 26
නන්දාවතී, කේ. ඒ. ඩී.	අධ්‍යාපන, කළුතර	ඒ. 21
දයාරත්න, ටී.	දිසාපති කායාර්ථය, බදුල්ල	එන්. 6
ආරියසිරි, ඇම්. ඒ.	කවචේරිය, මොණරාගල	වයි. 2
ගුණරත්න, පී. කේ. ඩී. එම්. අයි. පී.	දේශීය ආදායම්	සී. 7
විජේසේකර, ඇල්. ආර්.	වැඩ අධ්‍යක්ෂ, රත්නපුර	සී. 33
ආරියවංශ, ජී. ඩී.	සමුපකාර	ඒ. 47
බුද්ධප්‍රිය, පී. එම්.	ආගමන හා විගමන	ඒ. 75
ඉලංගන්තිලක, ඩබ්.	සර්වේ ජනරාජ්	ඒ. 275
ජයරත්න, එම්. එච්. ද. එස්.	රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාජ්	ඒ. 279

නම	දෙපාර්තමේන්තුව/කාර්යාලය	විභාග අංකය
පෙරේරා, පී. ඩබ්.	මිනින්දෝරු	ඒ. 482
පෙරේරා, ජේ එස්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 484
පෙරේරා, පී. ඒ. ඩී. ජේ.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 506
ප්‍රේමදාස, ඒ.	සෞඛ්‍ය	ටී. 8
වීරසිංහ, කේ. ඩී. එච්.	ඉඩම් සංවර්ධන	සී. 38
සිරිපාල, එස්. ඩී.	පොලිස්	ඒ. 27
නාරායන මුර්ති, ආර්.	අධ්‍යාපන, යාපනය	එච්. 8
මුනේන්ද්‍රදාස, ඩබ්. ජී.	කම්කරු	එන්. 20
විජයදාස, ටී. එච්.	කම්කරු, මොණරාගල	එස්. 14
බණ්ඩාර, එච්. එම්. ඩබ්ලිව්.	සෞඛ්‍ය	ටී. 3
දයානන්ද, ඒ. ඒ.	වන සංරක්ෂණ	ඒ. 104
ද සිල්වා, බී. ඔ.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඒ. 117
ද සිල්වා, ජී. ඩබ්. කේ.	රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්	ඒ. 119
ජයසුන්දර, එල්. ඔ.	කම්කරු	ඒ. 300
කුලරත්න, එස්. ඩී.	විශ්‍රාම වැටුප්	ඒ. 372
මල්ලිකා, එම්. ඒ. කේ.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 407
රාජේන්ද්‍රන්, එන්.	ගොඩනැගිලි	ඒ. 570
සෙල්වරත්නම්, කේ. කේ.	රෙජිස්ට්‍රාර් ජනරාල්	ඒ. 631
සේනාධීර, ඒ. ටී.	සමුපකාර	ඒ. 633
සියඹලාපිටිය, එච්. පී. බී.	විගණකාධිපති	ඒ. 698
වීරසේකර, ටී. එස්. එම්. ටී.	වරාය කොමිෂම	ඒ. 791
ගුණසේකර, කේ. ඩබ්.	සෞඛ්‍ය	සී. 16
ගුණතිලක, ඇම්. ඩී. ආර්.	දිස්ත්‍රික් උපාධිපති, පානදුර	ඒ. 108
ධර්මසේන ගමලන්, ජී. එම්.	විගණකාධිපති	එල්. 11
දයානන්ද, එස්.	විගණකාධිපති	ඒ. 109
ප්‍රනාන්දු, ටී. ඒ. එස්.	විගණකාධිපති	ඒ. 180
කරුණාවතී, එම්. ඒ.	කම්කරු	ඒ. 356
මීලී, ඩබ්. ඒ.	අධ්‍යාපන, ගම්පහ	ඒ. 419
රාජරත්නම්, එම්.	කම්කරු, කොළඹ	ඒ. 567
ජයසිංහ, ජේ. ඒ. සී.	කෘෂිකර්ම	බී. 25
ඉන්ද්‍රදාස, සී. එම්.	කම්කරු, මාතර	ඩී. 22
මාරිමුක්කු, ඒ.	පළාත් පාලන	එච්. 7
සුබ්‍රමනියම්, සී.	අධ්‍යාපන, ත්‍රිකුණාමලිය	ආර්. 8
සිවසුන්දරම්, එම්. එස්.	අධ්‍යාපන, මඩකලපුව	ජේ. 12
ප්‍රනාන්දු, පී. එස්. ඒ.	කම්කරු, පුත්තලම	ටී. 17
ධර්මදාස, පී. ඒ.	කම්කරු, රත්නපුර	ටී. 5
දයානන්ද, පු. කේ. ඩී.	වරාය කොමිෂන් සභාව	ඒ. 110
පොත්සේකා, එච්. ආර්. එස්.	විගණකාධිපති	ඒ. 205
ගුණරත්න, සී. එස්. ඒ.	විදේශීය හා දේශීය වෙළඳ අමාත්‍යාංශය	ඒ. 222
පට්ටිච්චන්, පී. ඩී. කේ.	කම්කරු	ඒ. 459
රත්නාසක, ඩබ්. එම්. ඩබ්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 596
සෝමසේකරන්, පී.	රජයේ සැපයීම්	ඒ. 706
විමලරත්න, ටී. එච්.	මුදල් අමාත්‍යාංශය	ඒ. 40
මාරසිංහ, එස්.	කෘෂිකර්ම	බී. 36
මුතුබණ්ඩා, ඒ. ඇම්. ඒ.	කෘෂිකර්ම	බී. 38
ජයවීර, කේ. ඒ.	කම්කරු	එස්. 2
ජිනදාස, එල්. ඩබ්.	ජාතික නිවාස	සී. 15
මහආරච්චි, එස්. එන්. ඩබ්.	ජාතික නිවාස	සී. 25
ඉලේසිංහ, කේ.	දේශීය ආදායම්	ඩී. 21
ඇගමන්, එල්. ඒ.	ගොඩනැගිලි	එන්. 3
පියදාස, ආර්.	කම්කරු, රත්නපුර	සී. 20
සෝමරත්න, ඒ. කේ.	කම්කරු, රත්නපුර	ටී. 28
නිමල් අමරසිංහ, ඒ. ඒ.	රජයේ කර්මාන්තශාලා	ඒ. 20
චන්ද්‍රසීලී, කේ. එච්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 88
දබරේ, එච්. එස්.	ඉඩම් සංවර්ධන	ඒ. 101
ධර්මදාස, ඒ. ආර්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 133
ගීගනගේ, ඒ. කේ.	කම්කරු, කොළඹ	ඒ. 214
හේමචන්ද්‍ර, කේ. එම්. ජී.	අධිකරණ අමාත්‍යාංශය	ඒ. 259
හෙට්ටිආරච්චි, ටී.	නාවික හමුදාව	ඒ. 268
කුමාරසිංහ, එස්. ඔ. ඒ. එම්.	සෞඛ්‍ය	ඒ. 379
කුමාරසිංහ, ටී.	විභාග	ඒ. 380
මහානම, පී. එල්. පී.	රජයේ සැපයීම්	ඒ. 397
පියදාස රත්නාසක, ආර්. එම්.	ඉඩම් කොමසාරිස්	ඒ. 594
සේනානාසක, එන්.	කක්සේරු	ඒ. 640
සෝමරාජා, එස්.	වාරිමාර්ග, විදුලිබල හා මහාමාර්ග අමාත්‍යාංශය	ඒ. 856
ලීලාවතී, එන්. ඒ. එම්.	දේශීය ආදායම්	සු. 10
පතිරාජ, එස්. පී. එම්. පී.	අධ්‍යාපන, කුරුණෑගල	එල්. 37
අමරසිංහ, ඒ. ජී. ඩී. කේ.	ආහාර	ඒ. 19
බාලසුබ්‍රමනියම්, කේ.	කම්කරු	ඒ. 64
ගුණවර්ධන, එන්. ඒ.	සෞඛ්‍ය	ඒ. 254
විතාන, ඩී. එම්.	රාජ්‍ය සේවා විනය මණ්ඩලය	ඒ. 776
සානුල් හමීඩ්, එම්. එම්.	විගණකාධිපති	ඒ. 857
පියසේන, පී. ඩී.	අලෙවි	බී. 42
වීරපතිරිලේ, ටී.	අධ්‍යාපන, මඩකලපුව	ජේ. 15
බන්තැහැක, බී. එම්. පී. බී.	ගොඩනැගිලි	එල්. 7

නම	දෙපාර්තමේන්තුව/කාර්යාලය	විභාග අංකය
අධ්‍යයන, ජී. ඒ	කම්කරු	ඒ. 1
අමරසේන, එස්.	සමාජ සේවා	ඒ. 25
අජිත්‍රාමි, එස්. ඒ. එම්. ඩී. ජේ. එච්.	වරාය කොමිෂන් සභාව	ඒ. 32
ආර්යසේන, එන්. ඩී.	ගොවිජන සේවා	ඒ. 44
අරුලානන්දම්, ඒ.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 50
ගුණසේකර, ජේ. එම්.	සමාගම් රෙජිස්ට්‍රාර්	ඒ. 226
ගුණසේන, ජේ. එම්.	ධීවර	ඒ. 233
හික්ගොඩ, ආර්.	රජයේ සැපයීම්	ඒ. 274
ඔහේස්වරන්, එම්.	විගණකාධිපති	ඒ. 398
පෙරේරා, ඩබ්. එල්.	රජයේ කර්මාන්ත ශාලාව	ඒ. 517
රාජකුලසිංහම්, එස්.	දේශීය ආදායම්	ඒ. 561
විජේවීර, ඩී.	අලෙවි	ඒ. 835
ජයසිංහ, ජී. ඒ.	අධ්‍යාපන, කැඟලේ	ඒ. 4
ගුණදාස, එස්. එම්.	සමුපකාර	ඒ. 5
පුස්සාලේ, පී. එස්. එම්. ජී.	විගණකාධිපති	කි.ප්‍ර. 13
හේරන්, ඒ. එච්. එම්. ටී. බී.	කළුබේරිය, කුරුණෑගල	එල්. 21

⁸ -1227-73.08.31 දින අංක 75 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළකරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන ඛාරගන්නා අන්තිම දිනය ද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස් වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් ඛාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ. පහත සඳහන් නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපැලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දන්වීම් ඇතුළත් වනවාක් හැර එය සියළු දෙනාගේ පහසුවටද හේතු වන බව සලකන්න.

ශ්‍රී ලංකා ජනරජයේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් ඛාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙළින්ම ගෙවිය යුතුය.

සැ.යු.—මුදල් ගෙවා ගැසට් පතෙහි පළ කරනු ලබන දන්වීම් සඳහා අයවිය යුතු මුදල් රජයේ ප්‍රකාශනාංශයේ අධිකාරී වෙත නොව ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති වෙත එවිය යුතු බව සලකන්න.

උපලේඛනය

1973

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දන්වීම් ඛාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
අගෝස්තු	73.08.03 සිකුරාදා	... 73.07.25 බදාදා දවල් 12.00
	73.08.10 සිකුරාදා	... 73.08.01 බදාදා දවල් 12.00
	73.08.17 සිකුරාදා	... 73.08.08 බදාදා දවල් 12.00
	73.08.24 සිකුරාදා	... 73.08.15 බදාදා දවල් 12.00
	73.08.31 සිකුරාදා	... 73.08.22 බදාදා දවල් 12.00
සැප්තැම්බර්	73.09.07 සිකුරාදා	... 73.08.29 බදාදා දවල් 12.00
	73.09.14 සිකුරාදා	... 73.09.05 බදාදා දවල් 12.00
	73.09.21 සිකුරාදා	... 73.09.11 බදාදා දවල් 12.00
	73.09.28 සිකුරාදා	... 73.09.19 බදාදා දවල් 12.00

එල්. ඩබ්ලිව්. පී. පීරිස්,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

1973 මැයි මස 04 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණ දෙපාර්තමේන්තුව, කොළඹ.